МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

Муниципальный земельный контроль на территории Старооскольского городского округа осуществляется администрацией Старооскольского городского округа в лице департамента имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа и направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного законодательства. 
Муниципальный земельный контроль на территории Старооскольского городского округа осуществляет контроль за соблюдением:
· обязательных требований о недопущении самовольного занятия земель, земельного участка или части земельного участка, в том числе использования земель, земельного участка или части земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством прав на них;
· обязательных требований об использовании земельных участков по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием;
· обязательных требований, связанных с обязательным использованием земель, предназначенных для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества и личного подсобного хозяйства в указанных целях в течение установленного срока;
· обязательных требований, связанных с обязанностью по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;
· исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных инспекторами в пределах компетенции.
Муниципальный земельный контроль осуществляется в отношении всех категорий земель.
Муниципальный земельный контроль путем проведения профилактических мероприятий; контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых во взаимодействии с контролируемым лицом и без взаимодействия с контролируемым лицом.

Информирование по вопросам исполнения функции по муниципальному земельному контролю заинтересованные лица могут получить путем направления в департамент имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа письменных обращений, по телефону, по электронной почте, в ходе личного приема и на официальном сайте органа органов местного самоуправления Старооскольского городского округа в сети «Интернет» по адресу https://oskolregion.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/.
Почтовый адрес для направления обращений: Белгородская обл., г. Старый Оскол, ул. Ленина, д. 82, 
Адрес электронной  почты dizo@so.belregion.ru
Телефон для справок: 8 (4725) 39-52-62 (канцелярия), 8(4725) 39-52-66 (отдел муниципального земельного контроля).
Режим работы департамента имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа: пн.-пт. с 9-00 до 16-00, обеденный перерыв с 13-00 до 13-45;

