Информация о плановой выездной проверке, 
[bookmark: _GoBack]проведенной в акционерном обществе  «Аэропорт Старый Оскол»                            (АО «Аэропорт Старый Оскол»)

[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 27 апреля 2024 года № 05-р                         «О проведении плановой выездной проверки в акционерном обществе «Аэропорт Старый Оскол» и уведомления на проведение плановой выездной проверки                    от 27 апреля 2024 года № 42-08-06-10/347, пункта 3 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа                        на 2024 год, а также основания назначения контрольного мероприятия в соответствии        с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий                    и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235, положения       об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов                        и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, раздела 5 Порядка предоставления субсидий юридическим лицам                     на обеспечение деятельности по перевозке пассажиров, багажа, грузов воздушным транспортом на территории Старооскольского городского округа, утвержденного постановлением администрации Старооскольского городского округа от 25 марта 2021 года № 667, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации.	
Акционерное общество «Аэропорт Старый Оскол» создано в результате реорганизации путём преобразования федерального государственного унитарного предприятия «Аэропорт Старый Оскол» в соответствии с Федеральным законом       от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного муниципального имущества», Федеральным законом от 26 декабря 1995 года                      № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2003 года № 1165-р.
Акционерное общество «Аэропорт Старый Оскол» является непубличным акционерным обществом.
Целью и предметом деятельности акционерного общества «Аэропорт Старый Оскол» является осуществление предпринимательской деятельности и извлечения прибыли.
Акционерное общество «Аэропорт Старый Оскол» осуществляет следующие виды деятельности:
- обеспечение приёма, стоянки и выпуска воздушных судов в аэропорт Старый Оскол;
- обслуживание авиапассажиров в аэропорту Старый Оскол;
- приём, хранение, отправка багажа, почты и грузов в аэропорту Старый Оскол;
- эксплуатация аэродрома аэропорта Старый Оскол;
- аэронавигационное обслуживание в части обслуживания воздушного движения;
- выполнение мероприятий по орнитологическому обеспечению полётов в зоне ответственности аэропорта Старый Оскол;
- обеспечение и проведение поисковых и аварийно-спасательных работ                     на аэродроме и в районе ответственности аэропорта Старый Оскол;
- обеспечение авиационной и транспортной безопасности и т.д.
Проведена проверка соблюдения получателем субсидий условий, целей                    и порядка предоставления субсидий в акционерном обществе «Аэропорт Старый Оскол».
В ходе контрольного мероприятия установлено, что субсидия, выделенная на обеспечение деятельности по перевозке пассажиров, багажа, грузов воздушным транспортом на территории Старооскольского городского округа АО «Аэропорт Старый Оскол» использовалась по назначению. 
	  Соблюдены условия, цели и порядок использования субсидий, определенные Соглашением и Порядком. 
По итогам контрольного мероприятия выявлены нарушения приказа Минтранса России от 28 сентября 2022 года № 390 «Об утверждении состава сведений, указанных в части 3 статьи 6 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», и Порядка оформления или формирования путевого листа и Федерального закона от 15 ноября 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.


