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Информация 
о внеплановой выездной выборочной проверке, проведенной в 
муниципальном автономном учреждении «Спортивный комплекс игровых видов спорта «Георгиевский» (МАУ «СКИВС «Георгиевский»)


[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 16 октября 2024 года № 12-р «О проведении внеплановой выездной выборочной проверки в муниципальном автономном учреждении «Спортивный комплекс игровых видов спорта «Георгиевский», на основании назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктом 11 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235, Положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики                     от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, по поручению главы администрации Старооскольского городского округа.
	Муниципальное автономное учреждение «Спортивный комплекс игровых видов спорта «Георгиевский» является унитарной некоммерческой организацией, создано                в соответствии с действующим законодательством, действует на основании Устава.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.
Основной целью деятельности Учреждения является развитие физической культуры и спорта, совершенствование организационных форм                                           физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
Учреждение вправе также осуществлять следующие виды деятельности: 
- деятельность в области физической культуры и спорта;
-проведение спортивно-массовой работы среди населения, спортивных соревнований, и иных спортивных мероприятий по видам спорта:
- предоставление физкультурно-оздоровительных услуг;
           -оказание услуг общественным организациям физкультурно-спортивной направленности, в том числе на платной основе;
           -  оказание спортивно-оздоровительных услуг юридическим лицам.
14 октября 2024 года в прямом эфире рабочего часа в адрес Губернатора Белгородской области поступила жалоба о неудовлетворении существующим графиком бесплатных занятий. Губернатором было дано поручение разобраться                 и пересмотреть график платных и бесплатных занятий.
[bookmark: _Hlk181096777]Согласно предоставленной служебной записки директора МАУ «СКИВС «Георгиевский» Мацегоры Г.Н. от 17 октября 2024 года № 04-02/612 следует, что                     в связи с поручением Губернатора Белгородской области  о необходимости внесения изменений в график занятий в спортивном игровом зале МАУ «СКИВС «Георгиевский» с целю предоставления времени для тренировок детским группам максимально в вечернее время до 21:30 часа (по согласованию с родителями занимающихся), на данный момент совместно с директорами спортивных школ Старооскольского городского округа разработан новый график занятий, который находится на согласовании и будет утвержден в ближайшее время.  
[bookmark: _GoBack]Также ведутся переговоры с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями (иными лицами, занимающимися на платной основе в игровом зале) об изменении времени тренировочных занятий после 21:00 часа и заключении дополнительных соглашений, к ранее заключенным договорам, или расторжении соответствующих договоров.



