Информация о внеплановой камеральной проверке,
проведенной отделом муниципального финансового контроля
[bookmark: _Hlk129595023]в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования
 «Центр дополнительного образования «Одаренность» 
(МБУ ДО «ЦДО «Одаренность»)


[bookmark: _Hlk104209709][bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 10 марта 2023 года № 05-р                                     «О проведении внеплановой камеральной проверки в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Одаренность» и уведомления на проведение внеплановой камеральной проверки                                   от 10 марта 2023 года № 42-08-06-10/215, а также основания назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктом 11 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года                                № 1235 (далее - федеральный стандарт № 1235), положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации и частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в связи с обращением Управления Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области от 03 февраля 2023 года                              № 395/2 (входящий № 42-08-09/455 от 16 февраля 2023 года) о рассмотрении обращения Кирякова Д.Н. (адрес: 309505, Россия, Белгородская область,                    город Старый Оскол, улица Ленина, дом 117).
В соответствии с пунктом 3 части 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ, отдел муниципального финансового контроля осуществляет контроль за определением и обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги. 
 В ходе внепланового контрольного мероприятия проведена проверка соблюдения Заказчиком обязательных требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в отношении определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги, а также соблюдения предусмотренных Законом о контрактной системе требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта, в рамках исполнения муниципального контракта от 12 апреля 2022 года № 22.501050 (идентификационный код закупки  №  223312803301231280100100070021082244).
  
[bookmark: _Hlk129870391]	Обращение гражданина Кирякова Д.Н. рассмотрено отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа в рамках полномочий, установленных законодательством и считаем, что обращение заявителя                               Кирякова Д.Н. является необоснованным.

Подробная информация изложена в акте контрольного мероприятия                                  от 17 марта 2023 года.
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