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Информация о внеплановой выездной выборочной проверки 
муниципального бюджетного учреждения                                                                          «Спортивная школа олимпийского резерва «Молодость» 
	
[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 02 декабря 2022 года № 15-р                                     «О проведении внеплановой выездной выборочной проверки в муниципальном бюджетном  учреждении «Спортивная школа олимпийского резерва «Молодость»                           и уведомления на проведение проверки от 02 декабря 2022 года № 42-08-06-10/1053, по поручению главы администрации Старооскольского городского округа, а также на основании назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктом 11 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235 (далее - Федеральный стандарт № 1235), Положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од,  а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
Тема контрольного мероприятия: проверка отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности, а также организации деятельности кадрового делопроизводства.
Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва «Молодость» (далее - Учреждение) является унитарной некоммерческой организацией, создано в соответствии с действующим законодательством, действует на основании настоящего Устава. 
Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва «Молодость». 
Сокращенное наименование: МБУ «СШОР «Молодость».
Место нахождения Учреждения: 309506, Российская Федерация, Белгородская область, г. Старый Оскол, улица Хмелёва, дом 1а.
Организационно-правовая форма Учреждения: муниципальное учреждение.
Тип учреждения - бюджетное.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование - Старооскольский городской округ Белгородской области. 
Функции и полномочия учредителя осуществляются администрацией (органами администрации) Старооскольского городского округа Белгородской области в соответствии с муниципальными правовыми актами (далее - Учредитель).
Собственником имущества Учреждения является Старооскольский городской округ Белгородской области (далее - Собственник), от имени которого выступает администрация Старооскольского городского округа Белгородской области в лице уполномоченных органов.
Учреждение является самостоятельным юридическим лицом, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, лицевые счета в финансовом органе администрации Старооскольского городского округа,  самостоятельный баланс, круглую печать, штамп, бланки со своим наименованием и другие реквизиты установленного образца.
МБУ «СШОР «Молодость» зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 27 августа 2001 года.
ОГРН 1023102371731.
ИНН 3128037070 \ КПП 312801001.
	  Учет бюджетных средств и иных доходов Учреждения осуществляется на лицевых счетах, открытых Учреждению в департаменте финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа и территориальном органе Управления Федерального казначейства по Белгородской области.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.
Основной целью деятельности Учреждения является осуществление спортивной подготовки по видам спорта, подготовка спортсменов высокого класса, способных войти кандидатами в составы спортивных сборных команд Белгородской области и Российской Федерации. 
            Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности МБУ «СШОР «Молодость» осуществлялось муниципальным казенным учреждением «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений сферы физической культуры и спорта Старооскольского городского округа» (далее - МКУ «ЦБО ФКИС»), согласно заключенному договору о бухгалтерском обслуживании от 01 августа 2019 года № 7. К данному договору имеется дополнительное соглашение от 14 сентября 2020 года № 1 о внесении изменений в части изменения названия школы. Данное соглашение является неотъемлемой частью Договора о бухгалтерском обслуживании.  
При проверке учредительных документов, в частности устава учреждения, нарушений действующего законодательства не установлено.
Сведения, содержащиеся в уставных документах на момент проведения внеплановой выездной выборочной проверки, являются актуальными и соответствуют сведениям, включенным в Единый государственный реестр юридических лиц. Нарушений не установлено.
Установлены незначительные недостатки при проверке организации деятельности кадрового делопроизводства, которые были устранены в ходе проверки.
При проверке правильности и обоснованности расходования средств на заработную плату нарушений не установлено.
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