


Информация о внеплановой выездной проверке, 
проведенной в муниципальном бюджетном учреждении «Старооскольский центр тестирования «ГТО» и развития физической культуры» Старооскольского городского округа (МБУ «СЦТ «ГТО»)


[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 02 февраля 2024 года № 02-р                                     «О проведении внеплановой выездной выборочной проверки в муниципальном бюджетном  учреждении «Старооскольский центр тестирования «ГТО» и развития физической культуры» и уведомления на проведение проверки от 02 февраля              2024 года № 42-08-06-10/92, на основании назначения контрольного мероприятия                  в соответствии с пунктом 11 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий                      и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года                                                               № 1235, Положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации в целях рассмотрения обращения инструктора-методиста муниципального бюджетного учреждения «Старооскольский центр тестирования «ГТО» и развития физической культуры» Матейко Александра Юрьевича от 16 января 2024 года.
Муниципальное бюджетное учреждение «Старооскольский центр тестирования «ГТО» и развития физической культуры» является унитарной некоммерческой организацией, создано в соответствии с действующим законодательством, действует на основании Устава.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.
[bookmark: _GoBack]Основной целью деятельности Учреждения является развитие физической культуры и спорта, совершенствование организационных форм                                           физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы, в том числе осуществление оценки выполнения гражданами государственных требований                       к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»              на территории Старооскольского городского округа.
По результатам проверки выявлены нарушения, отраженные в акте проверки                                  от 15 марта 2024 года.
По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.




