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Информация по внеплановой камеральной выборочной проверке, 
проведенной в муниципальном казенном учреждении                                                                          «Управление по делам ГО и ЧС городского округа» 


[bookmark: _Hlk104209709][bookmark: _Hlk120611820]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжений департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 12 октября 2022 года № 11-р                                     «О проведении внеплановой камеральной выборочной проверки в муниципальном казенном  учреждении «Управление по делам ГО и ЧС городского округа»,                                     от 25 ноября 2022 года № 14-р  «О продлении внеплановой камеральной выборочной проверки в муниципальном казенном  учреждении «Управление по делам ГО и ЧС городского округа» и уведомления на проведение проверки от 12 октября 2022 года № 42-08-06-10/891, по поручению главы администрации Старооскольского городского округа, на основании письма МКУ «Управление по делам ГО и ЧС городского округа» от 30 сентября 2022 года № 42-02-03/960, а также на основании назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктом 11 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235 (далее - Федеральный стандарт № 1235), Положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од,                           а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
Тема контрольного мероприятия: проверка отдельных вопросов целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа. 
Проверяемый период: с 01 января 2020 года по 01 июля 2022 года.
Контрольное мероприятие проведено по документам муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Старооскольского городского округа Белгородской области».
Муниципальное казенное учреждение «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Старооскольского городского округа Белгородской области» (далее - Учреждение, МКУ «Управление по делам ГО и ЧС городского округа» является унитарной некоммерческой организацией и действует на основании настоящего Устава и действующего законодательства Российской Федерации. 
Полное наименование Учреждения: муниципальное казенное учреждение «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Старооскольского городского округа Белгородской области». 
 Сокращенное наименование Учреждения: МКУ «Управление по делам ГО и ЧС городского округа».
Место нахождения Учреждения: 309517, Россия, Белгородская область, город Старый Оскол, микрорайон Рудничный, дом 23.
Организационно-правовая форма Учреждения - муниципальное учреждение. Тип Учреждения - казенное.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование -Старооскольский городской округ Белгородской области.
Функции и полномочия учредителя осуществляются администрацией Старооскольского городского округа в соответствии с муниципальными правовыми актами Старооскольского городского округа (далее - Учредитель).
Собственником имущества Учреждения является Старооскольский городской округ Белгородской области (далее - Собственник), от имени которого выступает администрация Старооскольского городского округа Белгородской области в лице уполномоченных органов.
Учреждение считается созданным, а данные об Учреждении считаются включенными в единый государственный реестр юридических лиц со дня внесения соответствующей записи в этот реестр.
Муниципальное казенное учреждение «Управление по делам ГО и ЧС городского округа» зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 04 декабря 2002 года.
ОГРН 1023102372039.
ИНН 3128005470\ КПП 312801001
Проверкой правильности и обоснованности расходования средств на заработную плату было проверено 132 человека и установлены множественные нарушения по начислению и выплате заработной платы сотрудникам.
Установлены множественные нарушения по ведению делопроизводства по кадровой работе в учреждении, что повлекло за собой нарушения по начислению и выплате заработной платы сотрудникам.
И другие нарушения.

В адрес руководителя Учреждения направлено Представление.
