Информация о внеплановой камеральной проверке, проведенной                                                                     в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа 


[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 16 января 2024 года № 01-р                                     «О проведении внеплановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа» и уведомления на проведение внеплановой камеральной проверки                                   от 16 января 2024 года № 42-08-06-10/22, а также основания назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктом 11 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года                                № 1235, положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации и частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года                  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в связи с обращением Управления Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области             от 12 декабря 2023 года № АШ/3388/23, направленным в адрес Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа о рассмотрении обращения Старооскольской городской прокуратуры от 14 ноября 2023 года                                    № Исорг-20140021-709-23/-20140021, и письма Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа от 22 декабря 2023 года № 495 в адрес Департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа (входящий от 22 декабря 2023 года № 42-08-09/4154). 
[bookmark: _Hlk128411880]Тема контрольного мероприятия: соблюдение Заказчиком обязательных требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе                                в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в рамках исполнения муниципальных контрактов                                         от 26 мая 2022 года № 126 (идентификационный код закупки                                                      №  223312804349031280100101390004120243) и от 26 мая 2023 года № Ф.2023-49 (идентификационный код закупки №  233312804349031280100100830014120243).
Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа является унитарной некоммерческой организацией и действует на основании Устава и действующего законодательства РФ.
	Предметом деятельности Учреждения является оказание муниципальных услуг, выполнение работ и (или) исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по строительству, проведению капитального ремонта и реконструкции на территории Старооскольского городского округа Белгородской области объектов социально-бытового и культурного назначения, коммунального хозяйства, объектов производственного, непроизводственного назначения, дорожной деятельности в части проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог местного значения в границах Старооскольского городского округа в соответствии с видами деятельности, предусмотренными Уставом.
  Основными целями деятельности Учреждения являются:
  Организация выполнения планов капитального строительства по вводу                    в эксплуатацию объектов и основных фондов непроизводственного назначения,                   а также ритмичного ввода в эксплуатацию объектов в рамках муниципального заказа.
           Наиболее эффективное использование капитальных вложений и материальных ресурсов, средств на проектно-изыскательские работы, направленных на развитие городского округа за счет внедрения новейших методов организации и производства строительства.
          Осуществление дорожной деятельности в соответствии с видами деятельности, предусмотренными Уставом.  
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка соблюдения Заказчиком обязательных требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных            и муниципальных нужд, в соответствии с требованиям Федерального закона                                     от 05 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в рамках исполнения муниципальных контрактов: от 26 мая 2022 года № 126, от 26 мая                 2023 года № Ф.2023-49.
	Заказчиком является муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа», что соответствует пункту 7 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ.
	Объект закупки: выполнение работ по капитальному ремонту объекта:                МБУ «Спортивная школа «Спартак», расположенного по адресу: Белгородская область, город Старый Оскол, микрорайон Горняк, дом 22а. 
	Между муниципальным казенным учреждением «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа и обществом с ограниченной ответственностью «РиК Строй-с», на основании части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ были заключены контракты. 
	В соответствии с условиями контракта, Подрядчик должен выполнить работы по капитальному ремонту объекта: МБУ «Спортивная школа «Спартак», г. Старый Оскол, мкр. Горняк, д. 22а. 
	В ходе проверки установлены нарушения, отраженные в акте проверки.
	По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.
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