Информация о плановой камеральной выборочной проверке, 
проведенной в муниципальном казенном учреждении Старооскольского городского округа «Центр по благоустройству сельских территорий»                         (МКУ СГО «ЦБСТ»)

[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 28 мая 2024 года № 06-р                                     «О проведении плановой камеральной выборочной проверки в муниципальном казенном учреждении Старооскольского городского округа «Центр                                по благоустройству сельских территорий» и уведомления на проведение проверки                    от 28 мая 2024 года № 42-08-06-10/401, пункта 4 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа                       на 2024 год, а также основания назначения контрольного мероприятия в соответствии                с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий                              и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235, положения             об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов                    и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации               и частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ                «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Муниципальное казенное учреждение Старооскольского городского округа «Центр по благоустройству сельских территорий» является унитарной некоммерческой организацией и действует на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Старооскольского городского округа от 25 сентября 2019 года № 2849 и действующего законодательства Российской Федерации. 
Предметом деятельности Учреждения является оказание муниципальных услуг, выполнение работ и (или) исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления Старооскольского городского округа в сфере содержания и благоустройства сельских территорий Старооскольского городского округа.
Основной целью деятельности Учреждения является организация                            и осуществление мероприятий по содержанию и благоустройству сельских территорий Старооскольского городского округа.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка соответствия закупочной деятельности Учреждения требованиям Федерального закона                                     от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
[bookmark: _GoBack]Согласно пункту 7 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ, МКУ СГО «ЦБСТ» является Заказчиком.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что для осуществления хозяйственной деятельности Учреждения в 2023 году, согласно предъявленным реестрам, заключено 107 контрактов на общую сумму 24 223 133,01 рубля. 
Фактическое использование поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг соответствует полномочиям, установленным МКУ СГО «ЦБСТ». Все товары, результаты выполненных работ, оказанных услуг, закупка которых осуществлялась для нужд заказчика, в проверяемом периоде использовалась                    в соответствии с целями закупок.
По итогам проверки выявлены нарушения некоторых статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.


