Информация 
о плановой камеральной документарной проверке, проведенной в управлении Владимировской сельской территории администрации Старооскольского городского округа Белгородской области                                                       (управление Владимировской сельской территории администрации Старооскольского городского округа)

[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 27 июня 2024 года № 07-р                                     «О проведении плановой камеральной проверки в управлении Владимировской сельской территории администрации Старооскольского городского округа»                         и уведомления на проведение проверки от 27 июня 2024 года № 42-08-06-10/488, пункта 7 измененного плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа на 2024 год, а также на основании назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235, Положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также                           в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации. 
Управление Владимировской сельской территории администрации Старооскольского городского округа Белгородской области в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Положения об управлении Владимировской сельской территории администрации Старооскольского городского округа Белгородской области, утвержденного решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 17 октября 2019 года № 286.
Управление Владимировской сельской территории администрации Старооскольского городского округа является территориальным органом администрации Старооскольского городского округа, реализующим исполнительно-распорядительные функции по решению вопросов местного значения                          на подведомственной территории Старооскольского городского округа Белгородской области.
Управление является юридическим лицом с момента его государственной регистрации, обладает обособленным имуществом на праве оперативного управления, имеет бланк и печать с изображением герба Старооскольского городского округа и со своим наименованием, соответствующие печати и штампы, лицевые счета в финансовом органе Старооскольского городского округа для учета бюджетных средств.
Основными задачами Управления являются:
[bookmark: _GoBack]- осуществление в пределах своей компетенции мер по реализации, обеспечению и защите прав и свобод человека и гражданина, охране собственности                 и общественного порядка;
- информирование жителей подведомственной территории о деятельности администрации городского округа, Управления;
- обеспечение реализации полномочий администрации городского округа                  по решению вопросов местного значения на подведомственной территории;
- обеспечение доступности и качества муниципальных услуг                                на подведомственной территории;
- участие в решении вопросов социально-экономического, культурного развития подведомственной территории;
- участие в развитии и поддержке на подведомственной территории территориального общественного самоуправления;
- взаимодействие с органами исполнительной власти Белгородской области, органами местного самоуправления Старооскольского городского округа, структурными подразделениями администрации городского округа, а также                           с предприятиями, учреждениями и организациями всех форм собственности                       по выполнению мероприятий, относящихся к компетенции Управления.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка целевого                         и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа.
К проверке были предоставлены бюджетная смета на 2023 финансовый год                   (на 2023 финансовый год и плановый период 2024 и 2025 годов), изменения показателей бюджетной сметы на 2023 финансовый год (на 2023 финансовый год                    и плановый период 2024 и 2025 годов), уведомления о лимитах бюджетных обязательств, уведомления об изменении лимитов бюджетных обязательств. 
Потребность в средствах бюджета, заявленная Управлением при планировании сметных значений, подтверждена соответствующими расчетами.

По итогам проверки выявлены нарушения некоторых статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.


