Информация 
о плановой камеральной проверке, проведенной в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки» 
(МАУ ДО «СШОР «Золотые перчатки»)

[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 24 июля 2024 года № 08-р                                     «О проведении плановой камеральной проверки в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки» и уведомления на проведение проверки от 24 июля 2024 года             № 42-08-06-10/581, а также распоряжения о приостановлении проверки  от 22 августа 2024 года № 09-р и распоряжения о возобновлении проверки от 27 августа 2024 года № 10-р, пункта 5 измененного плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа на 2024 год, а также на основании назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235, Положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также                            в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
Постановлением администрации Старооскольского городского округа                     от 21 июня 2023 года № 3159 «О переименовании муниципального автономного  учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки»                     в муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки» Старооскольского городского округа и утверждении его Устава в новой редакции» учреждение переименовано                в муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки» Старооскольского городского округа.                                                                                                               
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях осуществления, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Старооскольского городского округа в области дополнительного образования.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в отношении муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки» Старооскольского городского округа.
[bookmark: _GoBack]Наибольший удельный вес в общем объеме кассовых расходов Учреждения           по субсидиям, полученным на выполнение муниципального задания, составляли расходы: на выплату заработной платы с начислениями - 62,8 %, расходы на иные закупки товары, работы и услуги - 28,9 %, расходы на уплату налогов и сборов -      8,3 %.
Согласно отчету об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) от приносящей доход деятельности по состоянию на 01 января 2024 года в графе «Утверждено плановых назначений» значится сумма 3 641 212,00 рублей, в графе «Исполнено плановых назначений»                  3 430 457,38 рублей, в графе «Сумма отклонений» - 210 754,62 рубля. Финансовое обеспечение выполнения в 2023 году составило 94,21 % от утвержденных средств.
Денежные средства по приносящей доход деятельности израсходованы на выплату заработной платы с начислениями - 35,96 %, расходы на иные закупки товары, работы и услуги - 64,02 %, расходы на уплату налогов и сборов - 0,02 %.
По итогам проверки выявлены нарушения некоторых статей Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупке товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.


