Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа, а также выполнения функций главного администратора доходов бюджета Старооскольского городского округа» в департаменте имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа Белгородской области за 2020 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в департаменте имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа Белгородской области (далее – ДИЗО, Департамент) проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа, а также выполнения функций главного администратора доходов бюджета Старооскольского городского округа за 2020 год.

В соответствии с Положением о ДИЗО, утвержденным решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 21 сентября 2018 года № 150, Департамент является функциональным органом администрации Старооскольского городского округа, реализующим исполнительно-распорядительные функции по управлению имуществом, в том числе земельными участками, находящимися в муниципальной собственности Старооскольского городского округа, а также земельными участками, право собственности на которые не разграничено.

Финансирование деятельности Департамента в проверяемом периоде осуществлялось на основании бюджетной сметы.

Согласно отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета за 2020 год (ф. 0503127) исполнение составило 203625,8 рублей или 98,8%.

Использование бюджетных средств в 2020 году осуществлялось на предоставление субсидий бюджетному учреждению и иным организациям – 40,6%, на приобретение основных средств и материальных запасов – 38,6%, выплату заработной платы с начислениями – 9,4%, финансовую аренду имущества – 3,9%, оплату коммунальных услуг – 1,7%, прочие услуги (услуги связи, услуги по содержанию имущества и др.) – 3,7% и прочие расходы (уплата налогов и др.) – 2,1%. 
В 2020 году план по доходам, администрируемым ДИЗО, выполнен на 102,2%. 

В ходе проверки установлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета расчетов с дебиторами и кредиторами, составлением бюджетной отчетности, использованием бюджетных средств и др. 
В Департаменте внутренний финансовый аудит организован с нарушением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и федеральных стандартов внутреннего финансового аудита, установленных Министерством финансов Российской Федерации.

По итогам проверки с целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и заместителя главы администрации городского округа – начальника Департамента направлено представление. 
По факту нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, в отношении должностного лица Департамента составлен и направлен на рассмотрение мирового судьи протокол об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


