Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка  целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении культуры «Старооскольский краеведческий музей» (далее - МКУК «СОКМ», Учреждение, Музей) за период               с 01 января 2017 года по 31 декабря 2018 года.

Основной целью создания Музея является выявление, изучение, сохранение и популяризация историко-культурного наследия Старооскольского городского округа.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения из бюджета Старооскольского городского округа осуществлялось на основании бюджетных смет. 

Согласно отчетам об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) исполнение бюджета за 2017 год составило 12979,1 тыс. рублей или 96,2%, за 2018 год - 14963,4 тыс. рублей или 97,5%.

Анализ отчетов о движении денежных средств (ф.0503123) показал, что в проверяемом периоде использование денежных средств осуществлялось в основном на выплату заработной платы с начислениями (в 2017 году - 89,1%, в 2018 году - 91,2%).
В результате проверки установлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета, формированием штатного расписания, установлением должностных окладов, учетом и хранением материальных ценностей и музейных предметов.
Кроме того, при предоставлении муниципальной услуги «Предоставление музейных услуг» Учреждением допускались нарушения административного регламента, утвержденного постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 06 июня 2011 года № 2360.
По итогам контрольного мероприятия в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений культуры Старооскольского городского округа» и директора МКУК «Старооскольский краеведческий музей» направлено представление                   об устранении выявленных нарушений и недостатков.

	
	


