Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области
	1.
	В соответствии с планом работы на 2018 год Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в управлении социальной защиты населения администрации Старооскольского городского округа (далее – УСЗН, Управление) за 2017 год.
Основными задачами Управления являлись:

- организация предоставления гражданам мер социальной поддержки, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, Белгородской области, органов местного самоуправления Старооскольского городского округа;

- организация и осуществление переданных полномочий в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Белгородской области и другие.

В 2017 году Управлением произведены расходы на общую сумму 1073689,9 тыс. рублей, из них 88,3% направлено на предоставление пособий по социальной помощи населению.
В результате проверки выявлен ряд нарушений при организации возмещения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям затрат по перевозке льготной категории граждан, а также установлены нарушения, связанные с начислением и выплатой заработной платы муниципальным служащим Управления, учетом и обеспечением сохранности бланков строгой отчетности и муниципального имущества, ведением кассовых операций.
Кроме того, установлены факты необоснованного предоставления отдельным гражданам мер социальной поддержки.

В проверяемом периоде в УСЗН не организован внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни, предусмотренный Федеральным законом от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

По итогам проверки с целью устранения выявленных нарушений в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и начальника Управления направлено представление. Материалы проверки переданы в правоохранительные органы.
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