Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведены проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений детский сад № 27 «Березка» и детский сад  № 44 «Золушка» (далее – МБДОУ ДС № 27 «Березка», МБДОУ ДС № 44 «Золушка», Учреждения) за 2017 год.

Учреждения являются унитарными некоммерческими организациями, относятся к муниципальной системе образования Старооскольского городского округа.
Основными видами деятельности Учреждений являются:
- образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования;

- образовательная деятельность по дополнительным общеразвивающим программам;

- присмотр и уход за детьми.

Финансирование Учреждений осуществлялось из бюджета Старооскольского городского округа в виде субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг.

Всего в 2017 году из бюджета Старооскольского городского округа на выполнение муниципального задания выделено МБДОУ ДС № 27 «Березка» 17937 тыс. рублей, МБДОУ ДС № 44 «Золушка» - 24959,6 тыс. рублей.

Анализ исполнения планов финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год показал, что в основном использование средств осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями (65%) и закупку основных средств и материальных запасов (18%).

В результате проверки установлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета, организацией питания детей в детских садах, Учреждениями допущено неэффективное использование денежных средств, в результате уплаты пени за несвоевременную оплату страховых взносов во внебюджетные фонды и налога на имущество.
По итогам контрольного мероприятия в адрес главы администрации  Старооскольского городского округа направлено информационное письмо. В адрес директора муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа», заведующих МБДОУ ДС № 27 «Березка» и  МБДОУ ДС № 44 «Золушка» направлены представления об устранении выявленных нарушений и недостатков.

	
	


