Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении культуры «Старооскольский художественный музей» за период с    01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении культуры «Старооскольский художественный музей» (далее – МКУК «СОХМ», Учреждение) за период с 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.

В соответствии с Уставом, МКУК «СОХМ» создано для хранения, изучения и публичного представления музейных предметов и музейных коллекций. 
Финансовое обеспечение деятельности Учреждении в 2020 году осуществлялось из бюджета Старооскольского городского округа на основании бюджетной сметы. 

Всего в 2020 году из бюджета Старооскольского городского округа на обеспечение деятельности МКУК «СОХМ» выделено 8491,2 тыс. рублей. 
Анализ расходования денежных средств за проверяемый период показал, что денежные средства использовались на выплату заработной платы с начислениями (92,8%) и закупку товаров, работ, услуг (в том числе коммунальных услуг) (6,5%) и уплату налогов (0,7%).

В проверяемом периоде Учреждением проведено 37 выставок (из них 22 выставки проведены вне Музея), которые посетили 25,9 тыс. человек, то есть в       2020 году количество посещений по МКУК «СОХМ» составило 128 посещений на 1000 человек населения. 
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление музейных услуг», утвержденного постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 06 июня 2011 года № 2360, в части выдачи билетов на бесплатное предоставление музейных услуг, фиксации административной процедуры в журналах учета посещений выставок и др.
Кроме того, установлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета музейных ценностей, кассовых операций, начислением и выплатой заработной платы работникам Учреждения и др.
По итогам проверки в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МКУК «СОХМ» и директора МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений культуры Старооскольского городского округа» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 
Материалы контрольного мероприятия переданы в Старооскольскую городскую прокуратуру.
По факту нарушения порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций в отношении должностного лица Учреждения составлен протокол об административном правонарушении.
Отчет о результатах проверки целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в МКУК «СОХМ» за 2020 год направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


