Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в управлении по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа» за период с            01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в управлении по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа (далее - Управление, «УДМ») за 2020 год.
В проверяемом периоде Управление функционировало на основании Положения об «УДМ», в целях создания правовых, экономических и финансовых условий для свободного функционирования и развития системы молодежной политики на территории городского округа.
Финансовое обеспечение деятельности Управления в 2020 году осуществлялось из бюджета Старооскольского городского округа на основании бюджетной сметы. 

Всего на финансовое обеспечение деятельности «УДМ» в 2020 году расходы из бюджета Старооскольского городского округа составили 16466,4 тыс. рублей. 
Анализ исполнения бюджетной сметы показал, что в отчетном периоде использование средств осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями - 27 %, предоставление субсидии на выполнение муниципального задания МАУ «ЦМИ» - 63,2 %, иные выплаты (стипендия и ежегодная премия главы администрации Старооскольского городского округа) - 3,8 %, приобретение основных средств и материальных запасов - 2,3 %, оплату услуг связи, прочих работ, услуг - 3,7 %.
В проверяемом периоде Управлением производились расходы на проведение   мероприятий, выплату премий представителям талантливой молодежи и  студентам профессиональных образовательных организаций высшего образования Старооскольского городского округа.  

В ходе проверки установлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета, порядком установления работникам Управления стажа муниципальной службы, списанием призов и сувенирной продукции, утверждением положений о проведении фестиваля, конкурсов, игр и др.
По итогам проверки в адрес главы администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо. С целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес начальника Управления и директора МКУ СГО «ЦБО» направлено представление.

 Материалы контрольного мероприятия переданы в Старооскольскую городскую прокуратуру.
Отчет о результатах проверки направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


