Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Гостиница «Русь» Старооскольского городского округа Белгородской области за 2017 год
Предприятие является коммерческой организацией, созданной с целью выполнения работ, оказания услуг, удовлетворения потребностей населения Старооскольского городского округа и получения прибыли.
В соответствии с Уставом, основными видами деятельности Предприятия являются предоставление гостиничных услуг, организация общественного питания, торгово-закупочная деятельность, бытовые услуги (услуги саун, гидромассаж) и др.
Проверкой установлено, что за 2017 год Предприятием получены доходы в сумме 14070,1 тыс. рублей, расходы составили 14911,1 тыс. рублей. По итогам деятельности МУП «Гостиница «Русь» получен убыток в сумме 841 тыс. рублей. Анализ доходов и расходов показал, что основной причиной убыточности в проверяемом периоде стал низкий спрос на гостиничные услуги со стороны потребителей (коэффициент загрузки номерного фонда составил 25%).
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения, связанные с использованием муниципального имущества, денежных средств и утверждением плана-графика размещения заказов.
На Предприятии в проверяемом периоде не осуществлялись мероприятия по внутреннему контролю совершаемых фактов хозяйственной жизни.
По итогам проверки главе администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо.
С целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес и.о. директора МУП «Гостиница «Русь» направлено представление.

