Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа муниципального казенного учреждения Старооскольского городского округа «Центр бухгалтерского обслуживания» (далее – МКУ СГО «ЦБО», Учреждение) за 2018 год.
В соответствии с Уставом предметом деятельности Учреждения является оказание муниципальных услуг, выполнение работ и (или) исполнение муниципальных функций в целях осуществления бухгалтерского обслуживания финансово-хозяйственной деятельности и ресурсного обеспечения органов администрации Старооскольского городского округа и муниципальных учреждений.

Учреждение в соответствии с договорами бухгалтерского обслуживания, осуществляло функции и полномочия по ведению бухгалтерского учета на безвозмездной основе 23 учреждений.

Финансовое обеспечение деятельности МКУ СГО «ЦБО» в проверяемом периоде осуществлялось на основании бюджетной сметы.

Бюджетная смета МКУ СГО «ЦБО» на 2018 год утверждена в сумме 9885,1 тыс. рублей, исполнение составило - 9744,5 тыс. рублей или 98,6%.
Анализ использования средств на обеспечение деятельности МКУ СГО «ЦБО» показал, что расходы осуществлялись на выплату заработной платы с начислениями - 85,4%, приобретение материальных запасов - 11,1%, оплату работ, услуг - 3,5%.

В ходе проверки установлены отдельные нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета. В Учреждении недостаточно осуществлялся внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни. 
По итогам контрольного мероприятия в адрес главы администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо, в адрес директора Учреждения направлено представление.

	
	


