Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий» за 2020 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в соответствии с планом работы на 2021 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий» (далее – МБУ ДО «ЦДЮТиЭ», Учреждение) за 2020 год.
В соответствии с Уставом основной целью деятельности Учреждения являлась образовательная деятельность по дополнительным общеразвивающим программам. В проверяемом периоде Учреждением бесплатно предоставлялась муниципальная услуга «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», платные услуги не оказывались.
В 2020 году Учреждением осуществлялась деятельность по следующим направлениям дополнительного образования: естественнонаучное, туристско-краеведческое, физкультурно-спортивное. Согласно приказам директора, численность обучающихся в 2019-2020 учебном году составляла – 964 чел., в 2020-2021 учебном     году – 829 чел.
Финансирование деятельности Учреждения осуществлялось из бюджета Старооскольского городского округа в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, осуществлялась деятельность в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.

Согласно отчетным данным расходы МБУ ДО «ЦДЮТиЭ» за 2020 год составили 15936,1 тыс. рублей. Использование денежных средств, в основном, осуществлялось на оплату труда и оплату услуг.
В ходе проверки установлены нарушения, связанные с организацией образовательного процесса, ведением бухгалтерского учета и составлением отчетности, учетом и передачей объектов нефинансовых активов, начислением и выплатой заработной платы работникам. 
Кроме того, допущено использование денежных средств, предоставленных Учреждению в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, на цели, не связанные с его выполнением.
Также имели место отдельные нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд и другие нарушения.

По итогам проверки с целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МБУ ДО «ЦДЮТиЭ» и директора МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа» направлено представление.
Материалы контрольного мероприятия переданы в Старооскольскую городскую прокуратуру.
Отчет о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ЦДЮТиЭ» направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


