Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС», Учреждение) проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа за 2017-2018 годы.
Согласно Уставу МКУ «УКС» создано для осуществления организационных функций по исполнению муниципального заказа по строительству, проведению капитального ремонта и реконструкции на территории Старооскольского городского округа Белгородской области жилых домов, объектов социально-бытового и культурного назначения, коммунального хозяйства, объектов производственного, непроизводственного назначения, финансирование которых производится за счет средств бюджетов всех уровней.
Расходы Учреждения в проверяемом периоде составили 1730883,1 тыс. рублей (в том числе 227656,4 тыс. рублей – за 2017 год, 1503226,7 тыс. рублей – за 2018 год).
В ходе проверки установлены нарушения, связанные с начислением и выплатой заработной платы работникам Учреждения, ведением бухгалтерского учета, а также составлением бюджетных смет и бухгалтерской отчетности. В проверяемом периоде МКУ «УКС» допущены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Кроме того, установлены факты необоснованного расходования бюджетных средств в результате оплаты за фактически невыполненные работы, а также неэффективные расходы в связи с оплатой за некачественно выполненные работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов.
По факту выявленных нарушений порядка составления бюджетных смет в отношении должностного лица МКУ «УКС» составлен протокол об административном правонарушении.

По итогам проверки в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и директора МКУ «УКС» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 


