Информация
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная Песчанская школа» за 2018 год
	1.
	В соответствии с планом работы на 2019 год, Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2018 год в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная Песчанская школа» (далее – МБОУ «ОО Песчанская школа», Учреждение).
Согласно Уставу, основным видом деятельности Учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного, начального общего и основного общего образования, а также присмотр и уход за детьми.
Расходы Учреждения в проверяемом периоде составили 24745 тыс. рублей или 96,2% от утвержденных средств. Использование денежных средств Учреждением, в основном, осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями, оплату коммунальных услуг и закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в Учреждении отсутствовала надлежащая система организации питания обучающихся и контроля за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания. В связи с чем в проверяемом периоде в МБОУ «ОО Песчанская школа» допускались факты нарушения норм закладки продуктов и выхода готовых блюд, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. 
Также в ходе проверки установлены нарушения, связанные с составлением бухгалтерской отчетности, ведением кассовых операций, выплатой работникам Учреждения компенсации стоимости проезда и возмещением расходов на оплату коммунальных услуг и другие.
По итогам проверки в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа» и директора МБОУ «ОО Песчанская школа» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. Материалы проверки направлены в Старооскольскую городскую прокуратуру.


