Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Старооскольский водоканал» за 2021 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Старооскольский водоканал» (далее – МУП «Старооскольский водоканал», Предприятие) за 2021 год.

Согласно Уставу, Предприятие создано с целью выполнения работ, оказания услуг, удовлетворения потребностей населения в сфере водоснабжения и водоотведения Старооскольского городского округа и получения прибыли. 

В проверяемом периоде Предприятие осуществляло свою деятельность в соответствии с Планом финансово-хозяйственной деятельности (далее – план ФХД).
Согласно отчету о выполнении плана ФХД за 2021 год исполнение Предприятием плана ФХД по доходам составило 692854,5 тыс. рублей или 102% от утвержденных средств, по расходам – 797813,7 тыс. рублей или 98%. 

Согласно данным бухгалтерской отчетности МУП «Старооскольский водоканал» за 2021 год получена выручка в сумме 656916,0 тыс. рублей, себестоимость продаж составила 673791,0 тыс. рублей, управленческие расходы – 108682,0 тыс. рублей, прочие доходы – 35939,0 тыс. рублей, прочие расходы – 15341,0 тыс. рублей, отложенные налоговые активы и обязательства – 20943,0 тыс. рублей. По итогам работы Предприятия убытки составили 84016,0 тыс. рублей. Причиной убыточности МУП «Старооскольский водоканал» стали потери в результате самовольного подключения потребителей, изменения показаний приборов учета, утечки и порывов сетей водоснабжения, износа водопроводных и канализационных сетей, оборудования. Кроме того, не в полном объеме осуществлялась Предприятием целенаправленная деятельность по сокращению неучтенных потерь, текущий ремонт систем водоснабжения осуществлялся несвоевременно.

Использование денежных средств МУП «Старооскольский водоканал» в 2021 году, в основном, осуществлялось на оплату энергоресурсов, оплату труда с начислениями, услуг сторонних организаций, уплату налогов, приобретение материалов и ГСМ и др.
В ходе проверки установлены нарушения, связанные с использованием муниципального имущества и средств Предприятия, ведением бухгалтерского учета основных средств и материальных запасов, кассовых операций, начислением и выплатой заработной платы работникам Предприятия, списанием ГСМ, учетом работы автотранспорта и другие.
В нарушение статьи 19 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ     «О бухгалтерском учете» на Предприятии не организован внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни.
По итогам проверки в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, генерального директора МУП «Старооскольский водоканал» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Отчет о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП «Старооскольский водоканал» направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


