Информация
о результатах проверки использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» 
за 2020 год
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» (далее – Муниципальная программа) за 2020 год.
Проверкой установлено, что решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 24 декабря 2019 года № 327 «О бюджете Старооскольского городского округа на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом изменений) расходы на реализацию Муниципальной программы на 2020 год утверждены МКУ «УКС» в сумме 61165,5 тыс. рублей.
В 2020 году расходы МКУ «УКС» на реализацию мероприятий Муниципальной программы составили 61165,5 тыс. рублей или 100% от запланированных средств. В рамках Муниципальной программы выполнены работы по благоустройству 6 дворовых территорий многоквартирных домов и 2 общественных территорий Старооскольского городского округа. В частности, выполнены работы по устройству систем наружного освещения, покрытий из тротуарной плитки, асфальтобетона, гравийных дорожек, установке МАФ, скамеек, урн и др.
В ходе проверки установлены нарушения, связанные с выполнением отдельных видов работ, что привело к необоснованным расходам бюджетных средств.
По итогам контрольного мероприятия в адрес главы администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо, директору МКУ «УКС» – представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 
Отчет о результатах проверки использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» за 2020 год направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа. Информация по итогам проверки направлена в Контрольно-счетную палату Белгородской области.


