Информация
о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию основного мероприятия «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Белгородской области, в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Республики Крым» муниципальной программы «Развитие образования Старооскольского городского округа», утвержденной постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 30 октября 2014 года № 3681» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с планом деятельности на 2025 год, в департаменте образования администрации Старооскольского городского округа (далее – Департамент), проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию основного мероприятия «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Белгородской области, в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Республики Крым» муниципальной программы «Развитие образования Старооскольского городского округа», утвержденной постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от        30 октября 2014 года № 3681» за 2024 год.
Расходы Департамента на реализацию основного мероприятия «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Белгородской области, в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Республики Крым» в 2024 году составили 31388,5 тыс. рублей, и включали в себя расходы на оплату путевок в организации отдыха и оздоровления детей (детские лагеря), проезда железнодорожным и автомобильным транспортом, услуг по организации питания в пути следования и другие расходы.
В результате реализации основного мероприятия «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Белгородской области, в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Республики Крым» в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Республики Крым, отдохнуло 552 ребенка.
Проверкой установлены отдельные нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета, соблюдением условий заключенных муниципальных контрактов, заполнением авансовых отчетов, а также нарушения Трудового кодекса Российской Федерации в части возмещения командировочных расходов и выплаты среднего заработка и другие нарушения.
По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес начальника Департамента и директора МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа» направлено представление.

В адрес главы администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


