Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на устройство светофорных объектов на территории Старооскольского городского округа» за период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с планом деятельности на 2024 год, в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС») проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на устройство светофорных объектов на территории Старооскольского городского округа» за период с 01 января      2023 года по 31 декабря 2023 года.
Муниципальной программой «Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания населения Старооскольского городского округа», утвержденной постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 30 октября 2014 года № 3683, за счет средств местного бюджета предусмотрено устройство и оборудование 2 светофорных объектов на пересечении проспекта Губкина и бульвара Дружбы; улиц Майская, Богатырская и Михайловская города Старый Оскол.

Расходы на указанные цели составили 9448,6 тыс. рублей или 99,8 % от утвержденных в бюджете средств.
В рамках проведения работ по устройству светофорных объектов выполнены работы, связанные с установкой светофоров, обустройством пешеходных переходов, установкой дорожных знаков, нанесением дорожной разметки, установкой системы видеонаблюдения, а также посевом газона.

По результатам контрольного мероприятия установлены факты неэффективного использования бюджетных средств, а также недостатки, связанные с качеством выполненных работ и обеспечением надлежащего контроля за содержанием и сохранностью муниципального имущества.

По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и                       и.о. директора МКУ «УКС» направлено представление. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


