Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального                              бюджетного учреждения «Имущественный центр» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Имущественный центр» (далее – МБУ «Имущественный центр», Учреждение) за 2024 год. 

В соответствии с Уставом Учреждение создано в целях оказания содействия органам местного самоуправления Старооскольского городского округа в обеспечении эффективного управления муниципальным имуществом и муниципальными землями Старооскольского городского округа, в градостроительной сфере и в области бухгалтерского обслуживания финансово-хозяйственной деятельности департамента имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа. 

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось в виде субсидии из бюджета Старооскольского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, МБУ «Имущественный центр» оказывались платные услуги (подготовка документов для заключения договоров, сопровождение организации торжественных мероприятий, предоставление торгового места при проведении периодических сельских ярмарок).
Согласно отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, расходы МБУ «Имущественный центр» за 2024 год составили 47442,9 тыс. рублей, в том числе за счет субсидии на выполнение муниципального задания –         45265,5 тыс. рублей, за счет собственных доходов – 2177,4 тыс. рублей.

Анализ движения денежных средств показал, что в 2024 году, в основном, использование средств осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями, оплату коммунальных услуг, закупку основных средств и материальных запасов. 

В ходе контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения, связанные с учетом, передачей и использованием муниципального имущества, ведением кассовых операций, бухгалтерского учета, составлением бухгалтерской отчетности и другие нарушения.
В Учреждении должным образом не организован внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни. 
По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и         и.о. директора МБУ «Имущественный центр» направлено представление.

По факту искажения бюджетной отчетности в отношении должностного лица МБУ «Имущественный центр» составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.15.6 «Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и направлен мировому судье.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


