Информация
по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Старооскольское городское многоотраслевое производственное объединение коммунального хозяйства» 
за 2023 год.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с Планом деятельности на 2024 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Старооскольское городское многоотраслевое производственное объединение коммунального хозяйства» за 2023 год.
В соответствии с Уставом учреждения, предметом и основными целями его деятельности является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере содержания и благоустройства Старооскольского городского округа.

Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществлялось в виде субсидии из бюджета Старооскольского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, МБУ «СГМПО КХ» оказывались платные услуги, осуществлялась реализация песка и других материалов.
Согласно отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, расходы МБУ «СГМПО КХ» за 2023 год составили 314482,4 тыс. рублей, из них за счет субсидий, выделенных из бюджета Старооскольского городского округа – 257131,0 тыс. рублей, за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности – 57351,4 тыс. рублей. 
Анализ использования денежных средств показал, что в проверяемом периоде расходование денежных средств осуществлялось на выплату заработной платы, уплату налогов, приобретение основных средств и материальных ценностей, оплату работ, услуг.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения, связанные с формированием и исполнением муниципального задания, ведением бухгалтерского учета и кассовых операций, составлением бухгалтерской отчетности, использованием муниципального имущества и денежных средств. Также выявлены нарушения законодательства о закупках и другие нарушения.
По итогам контрольного мероприятия с целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и директора МБУ «СГМПО КХ» направлено представление.  
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.
Материалы проверки переданы в правоохранительные органы.


