Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Зеленстрой» за период с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года

	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа завершено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Зеленстрой» (далее – МБУ «Зеленстрой», Учреждение) за период с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года. 

В соответствии с Уставом предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере организации благоустройства и озеленения территории Старооскольского городского округа, в том числе текущее содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства. 

Согласно Уставу основными видами деятельности Учреждения являются посадка, содержание и обслуживание зеленых насаждений, кустарников, деревьев, валка деревьев, вырезка сухих ветвей, переработка веток, декоративное садоводство и производство продукции питомников, уборка и благоустройство тротуаров, дорог, улиц и магистралей города и др. Кроме того, Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, такие как оказание услуг по благоустройству и озеленению юридическим лицам и населению Старооскольского городского округа, предоставление услуг автотранспорта, специализированной техники и др.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 12 января 1996 года                     № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в проверяемом периоде финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось в виде субсидий из бюджета Старооскольского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, в 2021 году из местного бюджета предоставлены субсидии на иные цели. Также Учреждением в проверяемом периоде оказывались платные услуги.

Согласно отчету об исполнении Учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности, расходы МБУ «Зеленстрой» за 2021 год составили 129981,5 тыс. рублей.
Анализ отчетов о движении денежных средств Учреждения (ф. 0503723) показал, что в 2021 году, в основном, использование средств осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями страховых взносов во внебюджетные фонды и оплату услуг.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения, связанные с формированием муниципального задания, использованием муниципального имущества, ведением бухгалтерского учета и составлением бухгалтерской отчетности, начислением и выплатой заработной платы работникам Учреждения и другие нарушения. 

Кроме того, выявлен случай искажения бухгалтерской отчетности в части отражения земельных участков, находящихся в постоянном (бессрочном) пользовании Учреждения, в связи с чем в отношении должностного лица МБУ «Зеленстрой» составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 15.15.6 «Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, который направлен на рассмотрение мировому судье.
По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и директора МБУ «Зеленстрой» направлено представление.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


