Информация
о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Центр современного искусства «Быль» 
за период с 01 апреля 2023 года по 01 октября 2024 года
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с Планом деятельности на 2024 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Центр современного искусства «Быль» (далее – МАУК «ЦСИ «Быль», Учреждение) за период с 01 апреля 2023 года по 01 октября 2024 года.

В соответствии с Уставом, основными целями деятельности Учреждения являются формирование и удовлетворение общественных потребностей в сохранении и поддержке современного культурного наследия, содействие развитию и популяризации современного искусства, приобщение жителей Старооскольского городского округа к культурным ценностям и произведениям современного искусства.
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось в виде субсидии из бюджета Старооскольского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, в МАУК «ЦСИ «Быль» оказывались платные услуги. 
Согласно отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, расходы МАУК «ЦСИ «Быль» за 2023 год составили 8432,0 тыс. рублей, за      9 месяцев 2024 года – 10332,7 тыс. рублей.
Использование денежных средств осуществлялось на выплату заработной платы, приобретение основных средств, материальных ценностей, оплату работ и услуг.
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения, связанные с формированием муниципального задания, начислением заработной платы работникам Учреждения, ведением бухгалтерского учета, кассовых операций, составлением бухгалтерской отчетности.

По итогам контрольного мероприятия с целью устранения выявленных нарушений в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений сферы культуры Старооскольского городского округа» и и.о. директора МАУК «ЦСИ «Быль» направлено представление.

По факту нарушения Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Старооскольского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Старооскольского городского округа от 25 марта 2021 года № 666, в отношении должностного лица составлен протокол об административном правонарушении и направлен мировым судьям.
Материалы контрольного мероприятия переданы в УМВД России «Старооскольское».
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа. 


