Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на устройство ограждения земельных участков для детей-сирот ул. Тулинова, ул. Ветеранов, ул. Залесная, ул. Тебекина, ул. Болтенкова, ул. Ярмарочная» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с планом деятельности на 2025 год, в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС», Учреждение) проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на устройство ограждения земельных участков для детей-сирот ул. Тулинова, ул. Ветеранов, ул. Залесная, ул. Тебекина,                ул. Болтенкова, ул. Ярмарочная» за 2024 год.

Проверкой установлено, что расходы за счет средств местного бюджета на оплату выполненных работ по устройству ограждений за 2024 год составили 10770,2 тыс. рублей.

В проверяемом периоде выполнены работы по устройству ограждений из панелей металлических решетчатых, профнастила оцинкованного, панелей light, а также были установлены ручки с замками и задвижки для калиток, засовы для ворот и т.д. на                      75 земельных участках. 
В результате выборочного контрольного обмера объемов выполненных работ нарушений не установлено. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа. В адрес главы администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо.


