Информация
о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 36» Старооскольского городского округа» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с Планом деятельности на текущий год, проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 36» Старооскольского городского округа» (далее - МБОУ «СОШ № 36», Учреждение) за 2024 год.

В соответствии с Уставом основной целью деятельности Учреждения является образовательная деятельность.

Ведение бухгалтерского учета Учреждения осуществлялось муниципальным казенным учреждением «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа» (далее - МКУ «ЦБОиРО»).
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось в виде субсидии из бюджета Старооскольского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, в МБОУ «СОШ                 № 36» оказывались платные услуги. 
Согласно отчету об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, расходы МБОУ «СОШ № 36» за 2024 год составили 55884,0 тыс. рублей, из них за счет субсидии на выполнение муниципального задания – 53220,6 тыс. рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности – 396,0 тыс. рублей, за счет субсидии на иные цели – 2267,4 тыс. рублей.
Использование денежных средств осуществлялось на выплату заработной платы, приобретение основных средств и материальных ценностей, оплату работ, услуг.

В ходе проверки выявлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета, составлением бухгалтерской отчетности, начислением заработной платы работникам Учреждения, отражением хозяйственных операций в регистрах бухгалтерского учета, учетом особо ценного имущества и другие нарушения.

По итогам контрольного мероприятия главе администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо. С целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес директора МКУ           «ЦБО и РО» и директора МБОУ «СОШ № 36» направлено представление. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа. 


