Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Выплата единовременного пособия и пособия на основе социального контракта малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Старооскольском городском округе» 
за период с 01 января 2021 года по 31 августа 2022 года
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в соответствии с планом работы на 2022 год в управлении социальной защиты населения администрации Старооскольского городского округа (далее – УСЗН, Управление) проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Выплата единовременного пособия и пособия на основе социального контракта малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Старооскольском городском округе» за период с 01 января 2021 года по 31 августа 2022 года.
Социальным кодексом Белгородской области предусмотрено предоставление мер социальной поддержки малоимущим семьям и малоимущим гражданам, а также гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (далее - заявитель), в виде единовременных пособий и пособий на основе социальных контрактов, а также в форме государственной социальной помощи на основании социального контракта.

В целях обеспечения предоставления мер социальной защиты гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, постановлением Правительства Белгородской области от 22 июня 2020 года № 273-пп утвержден Порядок предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан, а также назначения и выплаты пособий малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (далее – Порядок).

Расходы Управления на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта за 2021 год составили 52844,4 тыс. рублей или 99,0 % от утвержденных средств, на выплаты пособий малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации – 1577,0 тыс. рублей (100 % от утвержденных средств). За 8 месяцев 2022 года расходы Управления на указанные цели составили                                               46553,9 тыс. рублей или 94,6 % от утвержденных средств, и 879,6 тыс. рублей (57,4 % от утвержденных средств) соответственно.

Всего в проверяемом периоде, УСЗН с заявителями государственной социальной помощи на основании социальных контрактов на реализацию мероприятий, связанных с поиском работы, осуществлением индивидуальной предпринимательской деятельности, ведением личного подсобного хозяйства, осуществлением иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации заключено                1116 социальных контрактов, в том числе 643 контракта – в 2021 году, 473 контракта – за 8 месяцев 2022 года. 
Пособие на основе социального контракта предоставлено 265 заявителям (на приобретение строительных материалов, товаров дошкольного и школьного образования,  бытовых товаров первой необходимости, одежды), в том числе в 2021 году – 181 заявителям, за 8 месяцев 2022 года – 84 заявителям. 
Единовременное пособие предоставлено 36 заявителям (на приобретение одежды, обуви, головных уборов, частичную компенсацию утраты имущества в результате пожаров, оплату задолженности поставщикам жилищно-коммунальных услуг, проведение текущего ремонта жилья, приобретение бытовых товаров первой необходимости), в том числе в 2021 году – 17 заявителям, за 8 месяцев 2022 года – 19 заявителям.

В результате контрольного мероприятия установлено, что предоставление мер социальной поддержки малоимущим семьям и малоимущим гражданам, а также гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, осуществлялось с отдельными нарушениями Порядка. 

Кроме того, УСЗН не в полном объеме обеспечен надлежащий контроль за целевым расходованием денежных средств, а также за достоверностью данных отчетов о выполнении программ социальной адаптации, что привело к неэффективным и необоснованным расходам бюджетных средств. 

Необходимо отметить, что в проверяемом периоде цель оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта по выходу малоимущих граждан, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного на территории Белгородской области, на более высокий уровень жизни за счет собственных активных действий для получения постоянных самостоятельных источников дохода в денежной форме, позволяющих преодолеть трудную жизненную ситуацию и улучшить материальное положение таких граждан, в отдельных случаях не достигнута.
Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации (приобретение товаров первой необходимости, одежды, обуви), не стимулирует граждан к активным действиям для получения постоянных самостоятельных источников дохода в денежной форме, позволяющих преодолеть трудную жизненную ситуацию и улучшить материальное положение, а лишь снижает на определенный период финансовую нагрузку.

По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и начальника УСЗН направлено представление. Материалы контрольного мероприятия направлены в Старооскольскую городскую прокуратуру.
Учитывая, что контрольное мероприятие проводилось в рамках параллельного контрольного мероприятия «Анализ использования бюджетных средств, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан», материалы направлены в Контрольно-счетную палату Белгородской области.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.   


