Информация
о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на устройство искусственных дорожных неровностей из асфальтобетонной смеси и установку пешеходных ограждений перильного типа» за 2024 год

	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа завершено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на устройство искусственных дорожных неровностей из асфальтобетонной смеси и установку пешеходных ограждений перильного типа» за 2024 год.

В целях реализации муниципальной программы «Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания населения Старооскольского городского округа», утвержденной постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 30 октября 2014 года № 3683, в 2024 году муниципальным казенным учреждением «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа выполнены работы по демонтажу существующих искусственных дорожных неровностей, срезке асфальтобетонного покрытия, устройству искусственных дорожных неровностей из асфальтобетонной смеси, установке дорожных знаков, оцинкованных стоек, нанесению дорожной разметки, а также работы по установке пешеходных ограждений с концевыми стойками.
Расходы на вышеуказанные цели за счет средств бюджета Старооскольского городского округа в 2024 году составили 19397,7 тыс. рублей, в том числе на устройство искусственных дорожных неровностей из асфальтобетонной смеси – 14491,4 тыс. рублей, на установку пешеходных ограждений перильного типа – 4906,3 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения, связанные с использованием бюджетных средств, соблюдением условий заключенных муниципальных контрактов, ведением бухгалтерского учета. Кроме того, выявлены факты некачественного выполнения работ и другие нарушения.
По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа» и директора муниципального казенного учреждения Старооскольского городского округа «Центр бухгалтерского обслуживания» направлено представление. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа. 
Материалы контрольного мероприятия направлены в правоохранительные органы. 



