Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия 

«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию мероприятий по обеспечению развития систем оповещения населения Старооскольского городского округа за счет средств резервного фонда Президента Российской Федерации» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от администрации Старооскольского городского округа и         и.о. начальника МКУ «Управление по делам ГО и ЧС городского округа (далее – Управление) получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию мероприятий по обеспечению развития систем оповещения населения Старооскольского городского округа за счет средств резервного фонда Президента Российской Федерации» за 2024 год.
В соответствии с информацией, представление по результатам контрольного мероприятия рассмотрено с участием должностных лиц администрации Старооскольского городского округа и Управления.
С целью устранения выявленных нарушений, ведется работа по определению границ зон звукового покрытия оконечными устройствами оповещения.
Кроме того, в целях создания резерва технических средств оповещения разрабатывается нормативная правовая документация.
В соответствии с информацией и.о. начальника Управления с целью устранения нарушений в адрес подрядной организации, выполнявшей работы по установке систем оповещения, направлено требование о необходимости устранения недостатков.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


