Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» за 2024 год
	            Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от главы администрации Старооскольского городского округа и директора муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС», Учреждение) получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» за 2024 год.
Согласно информации главы администрации Старооскольского городского округа, представление Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа рассмотрено на заседании рабочей группы по контролю за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области. 
С целью устранения выявленных нарушений, администрацией городского округа ведется работа по оформлению документов на передачу объектов благоустройства, созданных в рамках реализации муниципальной программы, инициаторам инициативных проектов направлены уведомления об остатках платежей, неиспользованных в целях реализации инициативных проектов, а также ведется работа по внесению изменений в бюджет городского округа в части отражения расходов на реализацию инициативных проектов за счет средств инициативных платежей. 
В соответствии с информацией директора МКУ «УКС» с целью устранения нарушений в адрес подрядных организаций, выполнявших работы по благоустройству территории городского округа, направлены претензии о необходимости устранения замечаний, а также ведется работа по возмещению денежных средств в бюджет Старооскольского городского округа.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


