Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия 

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию основного мероприятия «Федеральный проект «Региональная и местная дорожная сеть» муниципальной программы «Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания населения Старооскольского городского округа», утвержденной постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 30 октября 2014 года 
№ 3683» за 2023 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от главы администрации Старооскольского городского округа и и.о. директора муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС») получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию основного мероприятия «Федеральный проект «Региональная и местная дорожная сеть» муниципальной программы «Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания населения Старооскольского городского округа», утвержденной постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 30 октября 2014 года № 3683» за 2023 год.

Согласно информации главы администрации Старооскольского городского округа, представление Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа рассмотрено на заседании рабочей группы по контролю за исполнением представлений.
В рамках исполнения представления ведется работа по разработке порядка ремонта автомобильных дорог местного значения, предусмотренного Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Запланированы мероприятия по проведению инструментальной диагностики автомобильных дорог общего пользования. Также рассматривается вопрос о внесении изменений в Проект организации дорожного движения г. Старый Оскол, в части дислокации дорожных знаков и разметки на автодорогах, что позволит обеспечить безопасность участников дорожного движения.
В соответствии с информацией и.о. директора МКУ «УКС», ведется работа по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по отнесению затрат на модернизацию автомобильных дорог на увеличение их первоначальной (балансовой) стоимости. Кроме того, определены сроки устранения нарушений, связанных с объемами и качеством выполненных работ.
Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


