Информация

о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Старооскольское городское многоотраслевое производственное объединение коммунального хозяйства» за 2023 год
	             Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от главы администрации Старооскольского городского округа и директора муниципального бюджетного учреждения «Старооскольское городское многоотраслевое производственное объединение коммунального хозяйства» (далее – Учреждение, МБУ «СГМПО КХ») получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Старооскольское городское многоотраслевое производственное объединение коммунального хозяйства» за 2023 год.
Согласно представленной информации, представление Контрольно-счетной палаты рассмотрено и исполнено частично. В целях устранения выявленных нарушений, Учреждением утверждена номенклатура дел, что позволит систематизировать первичные учетные документы. Организован бухгалтерский учет топливных смарт-карт, учетная политика приведена в соответствие с требованиями действующего законодательства, разработано и утверждено Положение об оказании платных услуг МБУ «СГМПО КХ».

Вместе с тем, начата работа по проведению специальной оценки условий труда в Учреждении, по расторжению договоров аренды земельных участков, а также рассматривается вопрос о необходимости использования малогабаритного земснаряда, находящегося на балансе Учреждения. 
Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.



