Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 36» Старооскольского городского округа» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 36» Старооскольского городского округа в установленный срок получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 36» Старооскольского городского округа» (далее - МБОУ «СОШ № 36», Учреждение) за 2024 год.

Согласно представленной информации, в департаменте образования администрации Старооскольского городского округа представление Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа рассмотрено и приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.

С целью устранения нарушений внесены изменения в отдельные локальные нормативные акты, разработаны и утверждены должностные инструкции, обеспечена открытость и доступность информации об оказании платных образовательных услуг, трудовые книжки работников Учреждения приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства, устранены и другие нарушения.

Вместе с тем, проводятся мероприятия по включению особо ценного движимого имущества Учреждения в Перечень особо ценного движимого имущества МБОУ «СОШ     № 36», а также возврату необоснованно выплаченной заработной платы. 

По результатам контрольного мероприятия один сотрудник Учреждения привлечен к административной ответственности, одному сотруднику Учреждения объявлено замечание.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


