Информация

о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на устройство искусственных дорожных неровностей из асфальтобетонной смеси и установку пешеходных ограждений перильного типа» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от администрации Старооскольского городского округа и директора МКУ «УКС» получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на устройство искусственных дорожных неровностей из асфальтобетонной смеси и установку пешеходных ограждений перильного типа» за 2024 год.
Согласно представленной информации, представление Контрольно-счетной палаты в администрации Старооскольского городского округа рассмотрено.

В текущем году планируется внесение изменений в Проект организации дорожного движения Старооскольского городского округа. Кроме того, в настоящее время подрядной организацией осуществляются работы по переустройству искусственных дорожных неровностей на проспектах Губкина, Николая Шевченко, Алексея Угарова, а также на улице Матросова. В соответствии с представленной информацией работы должны быть выполнены до 31 мая 2025 года.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.



