Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Имущественный центр» за 2024 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от администрации Старооскольского городского округа и         и.о. директора муниципального бюджетного учреждения «Имущественный центр» (далее – МБУ «Имущественный центр») получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Имущественный центр» за период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 год.
В соответствии с информацией, представление по результатам контрольного мероприятия рассмотрено с участием должностных лиц администрации Старооскольского городского округа.
Согласно представленной информации, в рамках устранения выявленных нарушений ведется работа по изъятию неиспользуемых учреждением объектов недвижимости.
В целях обеспечения контроля за движением муниципального имущества ведется работа по разработке регламента взаимодействия департамента имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа с МБУ «Имущественный центр».
В соответствии с информацией и.о. директора МБУ «Имущественный центр» с целью устранения нарушений внесены изменения в Порядок организации и проведения периодических ярмарок, произведена закупка средств индивидуальной защиты, а также ведется работа по приведению учетной политики МБУ «Имущественный центр» в соответствии с действующим законодательством.

В доход учреждения частично возмещены недополученные доходы.

Принимаются меры по устранению других нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

По итогам контрольного мероприятия одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


