Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 11» за 2021 год

	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 11» (далее - МБОУ «СОШ № 11») в установленный срок получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 11» за 2021 год.
Согласно представленной информации, результаты проверки рассмотрены, разработан план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, в локальных нормативных актах устранены несоответствия в части режима работы работников. 
С целью предотвращения неэффективного использования денежных средств на уплату пеней и штрафов усилен контроль за соблюдением условий заключенных муниципальных контрактов.
Вместе с тем, МБОУ «СОШ № 11» проводятся мероприятия по замене прибора учета тепловой энергии, а также возврату необоснованно выплаченной заработной платы. 

По результатам контрольного мероприятия один сотрудник Учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


