Об участии в работе Общего собрания Союза муниципальных контрольно-счетных органов
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2-3 июня 2022 года председатель Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Светлана Шеина приняла участие в  работе Общего собрания Союза муниципальных контрольно-счетных органов, которое проходило в городе Москве.

В работе Общего собрания приняли участие руководитель Секретариата Союза МКСО Перов Виталий Иванович, председатель Совета Союза МКСО Катренко Владимир Семенович, а также лично приняли участие 100 руководителей контрольно-счетных органов России.

На Общем собрании обсуждались актуальные вопросы внешнего муниципального финансового контроля и пути развития в современных условиях, а также утверждены отчеты о работе Союза МКСО и Ревизионной комиссии Союза МКСО за 2021 год. 
Участники ознакомились с опытом работы контрольно-счетных палат городского округа город Воронеж, городов Казани, Новосибирска, Липецка, Иванова по результатам проверок, связанных с поступлением доходов от организации рекламного рынка, парковочного пространства, размещения нестационарных торговых объектов, а также обсудили новые подходы при проведении контрольных мероприятий в отношении учреждений, ведущих работу с молодежью. Контрольно-счетной палатой города Улан-Удэ представлена практика реализации контрольных полномочий в сфере дорожной деятельности и озеленения территории муниципального образования. 

Также участники ознакомились с перспективами дальнейшего развития муниципальных контрольно-счетных органов в свете принятия Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти».
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