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19 октября 2022 года в 15 часов 00 минут в малом зале администрации Старооскольского городского округа планируется проведение депутатских слушаний по рассмотрению вопроса о подготовке коммунальных предприятий к работе в осенне-зимний период 2022-2023 годов.

19 октября 2022 года в 16 часов 00 минут в малом зале проводится заседание постоянной комиссии Совета депутатов Старооскольского городского округа по экономическому развитию, на котором планируется рассмотреть следующие вопросы: 
1.
О ходе реализации в 2019-2021 годах Стратегии социально-экономического развития Старооскольского городского округа на долгосрочный период до 2025 года.

2.
О ходе исполнения решения Совета депутатов Старооскольского городского округа от 26 июля 2019 года № 258 «Об утверждении Положения о заключении договоров на право размещения технологических средств оказания услуг (продажи товаров) в объектах муниципальной собственности Старооскольского городского округа».

3.
О согласовании кандидатуры Терещенко Игоря Александровича для назначения на должность генерального директора муниципального унитарного предприятия «Старооскольский водоканал».

4.
О внесении изменений в программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Старооскольского городского округа на 2019-2028 годы (включительно).

5.
О внесении изменения в пункт 2 решения Совета депутатов Старооскольского городского округа от 01 декабря 2017 года № 31.
