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18 декабря 2024 года в 15 часов 00 минут в кабинете № 3 проводится заседание постоянной комиссии Совета депутатов Старооскольского городского округа по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления, на котором планируется рассмотреть следующие вопросы: 
1.
О ходе исполнения Порядка привлечения граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых для Старооскольского городского округа работ, утвержденного решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 21 ноября 2008 года № 217.
2.
О досрочном прекращении полномочий главы администрации Старооскольского городского округа Белгородской области.
3.
О внесении изменений в Порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации Старооскольского городского округа Белгородской области, утвержденный решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 18 августа 2023 года № 151.

4.
О плане нормотворческой работы Совета депутатов Старооскольского городского округа на 2025 год.
18 декабря 2024 года в 16 часов 00 минут в кабинете № 3 проводится заседание постоянной комиссии Совета депутатов Старооскольского городского округа по экономическому развитию, на котором планируется рассмотреть следующие вопросы:

1.
Об установлении тарифов на услуги и работы муниципальных учреждений Старооскольского городского округа для населения.

2.
О внесении изменений в решение Совета депутатов Старооскольского городского округа от 31 марта 2023 года № 96 «О мерах поддержки в сфере имущественных и земельных отношений на территории Старооскольского городского округа».

3.
О плате за жилое помещение.

4.
О внесении изменений в некоторые решения Совета депутатов Старооскольского городского округа по осуществлению муниципального контроля на территории Старооскольского городского округа.

