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24 января 2023 года в 16 часов 00 минут в малом зале проводится заседание постоянной комиссии Совета депутатов Старооскольского городского округа по экономическому развитию, на котором планируется рассмотреть следующие вопросы: 
1. 
О согласовании кандидатуры Трощилова Константина Николаевича для назначения на должность директора муниципального бюджетного учреждения «Старооскольское городское многоотраслевое производственное объединение коммунального хозяйства».

2.
О согласовании кандидатуры Малахова Юрия Ивановича для назначения на должность директора муниципального бюджетного учреждения «Старооскольский лесхоз».

3.
О предложении принять объекты муниципальной собственности Старооскольского городского округа Белгородской области в государственную собственность Белгородской области.

4.
О внесении изменений в раздел 11 Порядка владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Старооскольского городского округа Белгородской области, утвержденного решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 16 мая 2014 года № 185.
27 января 2023 года в 15 часов 00 минут в большом зале администрации Старооскольского городского округа проводится заседание Совета депутатов Старооскольского городского округа. 
