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Информация

о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа

за 2024 год

Информация о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов за 2024 год представляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Старооскольского городского округа и Регламентом Совета депутатов. 

Совет депутатов в соответствии с Уставом Старооскольского городского округа является постоянно действующим представительным органом местного самоуправления городского округа, формирует нормативно-правовую базу, на основании которой исполнительная власть осуществляет деятельность по решению вопросов местного значения. 

Основная задача представительного органа – представление и защита интересов населения. Одной из функций представительного органа является нормотворческая деятельность или принятие правовых актов, которые устанавливают правила, обязательные для исполнения на территории городского округа.
В начале 2024 года в администрации городского округа произошли изменения – главой администрации по результатам конкурса решением Совета депутатов назначен Чесноков Андрей Валериевич. В декабре 2024 года он досрочно сложил полномочия в связи с отставкой по собственному желанию. 

В 2024 году в составе депутатского корпуса произошли изменения – в марте заместитель председателя Совета депутатов Азизова Наталия Васильевна досрочно сложила полномочия депутата в связи с переходом на работу в администрацию городского округа. Вакантный депутатский мандат в соответствии с избирательным законодательством был передан Брызгуновой Ирине Николаевне, избранной в составе списка кандидатов от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Новым заместителем председателя Совета депутатов избрана Востокова Светлана Николаевна. 
Изменился состав постоянных комиссий – Дружинина Ирина Викторовна возглавила постоянную комиссию по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления, Брызгунова Ирина Николаевна вошла в состав постоянной комиссии по социальной политике.
Общие сведения, статистическая информация

На территории Старооскольского городского округа проживает более                   250 тысяч человек. 
Именно жители городского округа избирают депутатов, которым доверяют представлять свои интересы. Знание проблем территории, взаимодействие с избирателями, совместная работа с администрацией городского округа, руководителями предприятий и учреждений, причастность ко всему, чем живет округ и его жители – все это основные составляющие деятельности депутатов Старооскольского Совета.
В составе Совета депутатов в отчетном году 25 депутатов. В состав Совета входят компетентные люди различных сфер деятельности: металлурги, педагоги, врачи, представители средств массовой информации, финансисты, предприниматели, руководители коллективов на предприятиях, председатель профсоюзной организации. 
Среди депутатов три кандидата наук, шесть почетных работников различных отраслей. Каждый на своем месте - профессионал своего дела, вносит вклад в развитие округа.
После переизбрания в марте 2024 года заместителя председателя, все депутаты осуществляли свои полномочия на общественных началах без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, совмещая депутатскую деятельность с выполнением своих трудовых обязанностей.

В Совете депутатов осуществляют работу две фракции – фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (в которую входит 20 человек) и фракция политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (2 человека). 

В 2024 году было проведено 12 заседаний Совета, в том числе 1 внеочередное, принято 133 решения (что на 6 решений меньше, чем в 2023 году), из которых 45 плановые, 88 – это вопросы, внесенные субъектами правотворческой инициативы по мере необходимости. 

Заседания Совета депутатов проводились регулярно, в соответствии с планом нормотворческой работы и утвержденным графиком. 
Основой нормотворческой деятельности представительного органа местного самоуправления в отчетном периоде, как и прежде являлся план нормотворческой работы. 

Решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от                    20 декабря 2023 года № 198 был утвержден план нормотворческой работы Совета депутатов Старооскольского городского округа на 2024 год. Из предусмотренных планом 49 вопросов не рассмотренными остались 4 вопроса, которые были перенесены на 2025 год.
Совет депутатов осуществлял свои полномочия в соответствии с федеральным, региональным законодательством, Уставом Старооскольского городского округа, по таким основным направлениям, как:

нормотворческая деятельность (подготовка, рассмотрение и принятие решений);

контрольная деятельность (контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения);

исполнение наказов избирателей;

взаимодействие с населением и институтами гражданского общества (ведение приемов граждан, рассмотрение обращений, участие в сходах, в социально значимых мероприятиях).
В течение всего 2024 года деятельность представительного органа осуществлялась в тесном, конструктивном сотрудничестве с администрацией городского округа, прокуратурой, Контрольно-счетной палатой и Общественной палатой, с общественными организациями, и основана на взаимопонимании и достижении конкретной цели – развитие муниципального образования и улучшение качества жизни его жителей.

Нормотворческая деятельность 
В отчетном году субъектами правотворческой инициативы выступали:

администрация городского округа - 108 проектов решений;

постоянные комиссии Совета депутатов и Председатель Совета депутатов – 36 проектов;

Старооскольским городским прокурором внесено – 3 проекта.
Из 147 внесенных проектов принято 133 решения: 

41 – устанавливало новое правовое регулирование;
55 – о внесении изменений в действующие правовые акты;

20 – контрольных;

17 – о согласовании кандидатур для назначения на должности.

В нормотворческой деятельности в отчетном году Совет депутатов особое внимание по-прежнему уделял оказанию мер поддержки гражданам, и предоставлению льгот. 

Меры социальной поддержки

В целях укрепления института семьи, усиления мер социальной поддержки и реализации мероприятий в рамках объявленного Президентом России Года семьи в Положение о дополнительных выплатах, предоставляемых за счет средств местного бюджета, были внесены изменения. Категории получателей выплат дополнены новыми категориями граждан, имеющих право на выплаты в денежной форме, при рождении ребенка. 
Это семьи, в которых оба супруга являются педагогическими работниками, и семьи, в которых оба супруга являются студентами средних и высших образовательных организаций, расположенных на территории городского округа. 
Также в положение включена новая категория получателей выплат - выпускники, получившие федеральную медаль «За особые успехи в учении» первой и второй степени.

В 2024 году выплаты получили две семьи студентов при рождении трех детей, общая сумма выплат составила 60 тысяч рублей, шесть семей педагогов при рождении шести детей общая сумма выплат составила 120 тысяч рублей.
Департаментом образования администрации городского округа в августе   2024 года выплачено материальное поощрение выпускникам 11 классов, получившим федеральную медаль «За особые успехи в учении» первой и второй степени. Поощрение получили 263 выпускника на общую сумму 2 миллиона 100 тысяч рублей.

Положение дополнено новыми категориями граждан, имеющих право на выплаты в натуральной форме (оборудование жилья пожарными извещателями). К ним отнесены многодетные семьи; семьи, находящиеся в социально опасном положении; семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации; семьи с новорожденными детьми.

В рамках реализации положения закуплено 760 автономных дымовых пожарных извещателей на сумму 348 тысяч рублей.
В Положение о пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности и лиц, замещавших должности муниципальной службы Старооскольского городского округа, внесены изменения, в соответствии с которыми минимальный размер пенсии для лиц, замещавших муниципальные должности и лиц, замещавших должности муниципальной службы, увеличен до размера социальной пенсии нетрудоспособным гражданам.

В результате увеличены выплаты для 78 получателей доплаты к пенсии за выслугу лет на общую сумму 873 тысячи рублей.
Льготы по налогам
На 2024 год была продлена льгота по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц для отдельных категорий граждан и индивидуальных предпринимателей, в отношении земельных участков и объектов недвижимости, которые стало невозможно использовать в связи с их использованием для нужд обороны и безопасности РФ, а также в связи с их повреждением в результате обстрелов.

В 2024 году данной льготой никто не воспользовался в связи с отсутствием поврежденных объектов на территории городского округа, частично поврежденные объекты были оперативно восстановлены. 
Также в прошлом году с начала 2023 года решением была установлена льгота по земельному налогу организациям, к видам деятельности которых относится строительство жилых и нежилых зданий, - в отношении земельных участков, предоставленных под ИЖС. 
Льгота предоставлена двум организациям (АО «БЕЛГОРОДСКАЯ ИПОТЕЧНАЯ КОРПОРАЦИЯ» и ООО «ЗОД»). Сумма предоставленной льготы за 2023 год составила 10,5 млн. рублей.

Сохранение земельного фонда под ИЖС необходимо для предоставления жилых домов гражданам, которые утратили жилье или жилье которых стало непригодным для проживания в результате обстрелов и гражданам, проживающим в населенных пунктах, которые подверглись таким обстрелам.
Бюджет
В декабре 2024 года был принят основной финансовый документ городского округа - бюджет на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета составил                        13 миллиардов 288 миллионов рублей; общий объем расходов – 13 миллиардов 855 миллионов рублей.

Бюджет городского округа по-прежнему сохранил приоритет расходов, имеющих социальную направленность. В 2025 году более 70% расходов планируется направить на образование - 7 миллиардов 381 миллион рублей, социальную политику - 1 миллиард 654 миллиона рублей, культуру – 1 миллиард               20 миллионов рублей, физическую культуру и спорт – 669 миллионов рублей.

Расходы на капитальные вложения и проведение капитальных ремонтов по объектам жизнеобеспечения и социально-культурного назначения городского округа за счет средств федерального, областного и местного бюджетов составили                           1 миллиард 400 миллионов рублей.

В 2025 году на строительство крытого ледового катка планируется направить 207 миллионов 800 тысяч рублей, на проведение капитального и текущего ремонта автомобильных дорог общего пользования на территории городского округа, в том числе в селах Незнамово и Сорокино – 268 миллионов рублей. 

В текущем году проводится капитальный ремонт МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21», расходы на его проведение в бюджете городского округа утверждены в сумме 246 миллионов рублей. 

Одним из проблемных объектов для всех нас является ДК «Комсомолец». На 2025 год в бюджете расходы на проведение капитального ремонта дворца культуры утверждены в сумме 273 миллиона рублей.

В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение населения Старооскольского городского округа жильем» расходы на приобретение жилых помещений детям сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в текущем году составят 94 миллиона рублей. Также планируется обеспечить жильем семьи, имеющие детей инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий. В бюджете городского округа расходы на указанные цели утверждены в сумме                   13 миллионов 905 тысяч рублей. 
В Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Старооскольском городском округе дважды вносились изменения, связанные с его приведением в соответствие с действующим бюджетным законодательством и касающиеся предоставления субсидий и бюджетных инвестиций муниципальным учреждениям и предприятиям на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности, а также государственной регистрации условий эмиссии и обращения муниципальных облигаций.

В Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, внесены изменения в части приведения формулировок, содержащихся в Порядке, в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Осуществление местного самоуправления, муниципальная служба, обеспечение деятельности органов местного самоуправления

В отчетном периоде продолжена работа по развитию форм непосредственного осуществления местного самоуправления, а также по формированию и обеспечению деятельности органов местного самоуправления. 

Так по инициативе граждан установлены границы двух новых территориальных общественных самоуправлений в городе Старый Оскол: в РИЗ «Ладушки» и в ИЖС «Марышкин Лог».

В целях организации взаимодействия органов местного самоуправления и местных жителей, по представлению сходов граждан сельских населенных пунктов назначены 4 старосты. 
В Положение о муниципальной службе Старооскольского городского округа в прошедшем году трижды вносились изменения, касающиеся:

ограничений, связанных с нахождением на муниципальной службе, 

формы анкеты, представляемой гражданином при поступлении на муниципальную службу, 

изменения порядка направления в служебные командировки главы администрации городского округа,
расширения перечня документов, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу. 

В связи с освобождением от обязанностей члена Старооскольской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса и председателя Старооскольской территориальной избирательной комиссии депутаты Совета приняли решение о выдвижении кандидатуры Нифанова Романа Николаевича в состав Старооскольской территориальной избирательной комиссии. 
Депутаты приняли решение о переименовании управления образования администрации Старооскольского городского округа в департамент образования и утвердили соответствующее положение о департаменте.
Приведение в соответствие с законодательством
Необходимо отметить и те решения, которые принимаются ежегодно, имеют важное значение для жизни городского округа. Это решения об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, об установлении тарифов на платные услуги и работы, оказываемые населению муниципальными учреждениями городского округа, об установлении платы за жилое помещение для нанимателей государственных и муниципальных жилых помещений.
В 2024 году в Устав Старооскольского городского округа 2 раза вносились изменения, обусловленные необходимостью приведения его в соответствие с действующим законодательством о местном самоуправлении.
Изменения касались вопросов местного значения, полномочий органов местного самоуправления и порядка обнародования и опубликования правовых актов. К вопросам местного значения отнесено утверждение правил использования водных объектов для рекреационных целей, а также учет личных подсобных хозяйств в похозяйственных книгах, организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности. Уточнены полномочия органов местного самоуправления в сфере молодежной политики. Предусмотрена возможность официального опубликования муниципальных правовых актов не только в печатном, но и в сетевом издании. 

Кроме того, изменения касались досрочного прекращения полномочий депутата и выборного должностного лица. Приобретение таким лицом статуса иностранного агента теперь является основанием для досрочного прекращения полномочий. 

В связи с необходимостью приведения в соответствие с федеральным законодательством внесены изменения в Положение о почетном звании «Почетный гражданин Старооскольского городского округа Белгородской области».

В Регламент Совета депутатов городского округа внесены изменения, касающиеся порядка рассмотрения вопроса о досрочном прекращении полномочий лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с отставкой по собственному желанию, а также уточнения порядка представления субъектом правотворческой инициативы проектов решений Совета депутатов.

В Порядок определения части территории городского округа, на которой могут реализовываться инициативные проекты, внесены изменения, касающиеся приведения его в соответствие с нормативными правовыми актами, имеющими большую юридическую силу и дополнения перечня территорий, на которых могут реализовываться инициативные проекты.

Внесены изменения в Порядок управления находящимися в муниципальной собственности городского округа акциями и долями в уставных капиталах хозяйственных обществ, касающиеся права участников общества на получение информации о деятельности общества и ознакомление с его документами бухгалтерского учета.
В Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Старооскольского городского округа внесены изменения, касающиеся установления нового способа приватизации - продажи по минимально допустимой цене вместо продажи имущества без объявления цены.
Увековечение памяти
Особое внимание Совет депутатов уделяет сохранению памяти о старооскольцах, погибших при защите Отечества и о выдающихся личностях. 

В 2024 году в целях увековечения памяти участников Великой Отечественной войны, принято 2 решения.

Спортивной школе олимпийского резерва № 1 присвоено мемориальное наименование в честь Евгения Андриановича Иванова – ветерана Великой Отечественной войны, ветерана спортивного движения Белгородской области. 

Также принято решение об установке мемориальной доски Грецову Семену Васильевичу - единственному бойцу Красной Армии, награжденному шестью медалями «За отвагу», - на фасаде жилого дома № 3 по улице Октябрьская города Старый Оскол, в котором он проживал.
В целях увековечения памяти старооскольцев, погибших при проведении специальной военной операции, в 2024 году депутаты приняли 2 решения об установке мемориальных досок на фасадах зданий образовательных учреждений городского округа, в которых обучались погибшие воины:
Дьяченко Юрию Алексеевичу – в основной общеобразовательной школе №15;

Клевцову Максиму Борисовичу – в средней школе №19 – корпус кадет «Виктория»;

Коток Евгению Валериевичу – в основной общеобразовательной школе № 2;
Поддубко Владимиру Федоровичу – в средней общеобразовательной школе       № 16 с углубленным изучением отдельных предметов.
В целях увековечения памяти выдающейся личности - Станислава Петровича Тимофеева, заслуженного учителя Российской Федерации, Почетного работника общего образования, принято решение о присвоении средней общеобразовательной школе № 24 с углубленным изучением отдельных предметов мемориального наименования в его честь. 

В Порядок установки памятников, мемориальных досок и иных памятных знаков на территории Старооскольского городского округа внесены изменения, которыми перечень документов представляемых инициаторами в комиссию по увековечению памяти выдающихся событий и имен особо выдающихся личностей на территории Старооскольского городского округа дополнен согласием детей и супруга(и), а при их отсутствии - родителей лица, подлежащего увековечению.
Награды и поощрения

Ежегодно ко Дню города Совет депутатов принимает решение о занесении на Доску Почета жителей, организаций и предприятий, достигших наивысших показателей в экономической и социальной деятельности. В прошедшем году на Доску Почета были занесены 60 предприятий, организаций и жителей по 16 отраслевым группам.

В 2024 году почётного звания «Почётный гражданин Старооскольского городского округа Белгородской области» были  удостоены:

Магомедов Михаил Анатольевич - старший тренер-преподаватель спортивной школы олимпийского резерва «Золотые перчатки»;

Мичков Александр Васильевич – тренер-преподаватель спортивной школы олимпийского резерва имени Александра Невского.

В отчетном периоде за высокие достижения в профессиональной деятельности и общественной жизни городского округа:

39 старооскольцев награждены медалью «За заслуги»;

272 человека - Почетной грамотой Совета депутатов;

601 человек – благодарностью Совета депутатов; 

452 человека – Благодарственным письмом городского округа. 

В сфере жилищных отношений

Принято решение выступить с предложением о передаче из областной собственности в муниципальную 46 квартир на улице Свободы, которые были приобретены в рамках реализации адресной программы переселения из аварийного жилья для предоставления их гражданам.

В Порядок предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в Старооскольском городском округе внесены изменения, в соответствии с которыми из перечня документов, представляемых заявителем в администрацию городского округа для рассмотрения вопроса о предоставлении жилого помещения, исключена справка с места жительства заявителя. Вместо данного документа заявителям необходимо предоставлять сведения о составе семьи.

Муниципальный контроль
По предложению Старооскольского городского прокурора в положения о муниципальном контроле 4 раза вносились изменения.

В частности, внесены изменения в положения о муниципальном земельном,  жилищном контроле, согласно которым установлены сроки проведения и уведомления контролируемого лица о проведении профилактического визита, а также изменения, которые регламентируют способ подачи возражений в отношении выданного предостережения, порядок утверждения ключевых и индикативных показателей.

В отдельные положения о муниципальном контроле внесены изменения, касающиеся порядка подачи возражения в отношении выданного предостережения, а также осуществления муниципального контроля и решений, принимаемых по результатам выездного обследования, и утверждения ключевых показателей.

Контрольная деятельность 

Контроль за исполнением ранее принятых решений и выполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения – одна из основных задач представительного органа местного самоуправления.
В рамках контрольной деятельности в отчетном периоде были рассмотрены и приняты к сведению отчеты о деятельности Председателя Совета депутатов, главы администрации городского округа, Контрольно-счетной палаты городского округа, начальника УМВД России «Старооскольское».
Реализуя предоставленные законодательством полномочия, Совет депутатов городского округа выражает волю граждан не только при принятии решений, но и при осуществлении контроля за их исполнением, в том числе во взаимодействии с Контрольно-счетной палатой городского округа. В 2024 году на заседаниях постоянных комиссий депутаты ежеквартально рассматривали информацию о деятельности Контрольно-счетной палаты.
Всего в порядке контроля было рассмотрено 20 вопросов об исполнении ранее принятых решений, в том числе о ходе исполнения:
Стратегии социально-экономического развития Старооскольского городского округа на долгосрочный период до 2025 года;

Положения о порядке и условиях предоставления в аренду имущества, включенного в перечень муниципального имущества Старооскольского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления), а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства;
Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Старооскольского городского округа, для личных и бытовых нужд;
Порядка управления находящимися в муниципальной собственности Старооскольского городского округа Белгородской области акциями и долями в уставных капиталах хозяйственных обществ;
Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности Старооскольского городского округа и предоставленные в аренду без торгов;

Порядка организации и осуществления территориального общественного самоуправления на территории Старооскольского городского округа;
Порядка привлечения граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых для Старооскольского городского округа работ.

Также в порядке контроля рассмотрены вопросы:

о ходе исполнения статьи 49 Устава Старооскольского городского округа Белгородской области;
о ходе исполнения решения Совета депутатов Старооскольского городского округа от 15 октября 2015 года № 349 «О предоставлении льготы по арендной плате за пользование земельными участками, предоставленными для реализации проектов в рамках муниципально-частного партнерства».
Наказы

Продолжается работа по исполнению наказов избирателей. В отчетном году сводный реестр наказов избирателей на 2024-2027 годы, был дополнен наказами, не выполненными в 2023 году, и в настоящее время включает в себя 480 наказов. Контроль за исполнением наказов ведется постоянно – депутатами на своих округах, при проведении приемов граждан, на встречах с жителями. Два раза в год информация об исполнении рассматривается на заседании Совета депутатов. 

В текущем году депутаты подробно рассматривали вопрос об исполнении в 2024 году наказов избирателей - на депутатских слушаниях перед заседанием Совета депутатов. 

Депутатские слушания, общественная деятельность
Для обсуждения наиболее острых и проблемных вопросов жизнеобеспечения городского округа Совет депутатов проводит депутатские слушания, которые стали важной формой работы депутатского корпуса.
В 2024 году слушания проводились 4 раза. Вместе с представителями администрации городского округа, коммунальных предприятий обсуждали организацию транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам, подготовку работы теплоснабжающей организации в отопительный период, проблемы с организацией оказания услуг по вывозу твердых коммунальных отходов. 
Помимо своей основной депутатской деятельности депутаты участвуют в общественной жизни округа, взаимодействуют с волонтерами, активистами, общественными некоммерческими организациями, сами являются волонтерами, оказывают адресную материальную помощь разным категориям жителей, участникам СВО и их семьям, помогают учреждениям округа, больницам и школам, детским садам, участвуют в благотворительных акциях. 
В рамках Года семьи депутаты выступали как инициаторы, организаторы и участники мероприятий. Председателем Совета отцов городского округа был избран депутат по одномандатному избирательному округу № 5 Кудинов Андрей Николаевич. Карпачева Татьяна Ивановна возглавила Женское движение на территории Старооскольского городского округа. 
В 2024 году мы организовали и провели два Форума: 

в июле - форум «КРЕПОСТЬ - СЕМЬЯ», посвященный поддержке многодетных семей, 

в октябре – форум «Гармония женского здоровья», на котором женщины  обсудили вопросы: как сделать здоровый образ жизни базовой ценностью и неотъемлемой частью жизни женщины.
Депутаты стали соорганизаторами Всероссийской научно-практической конференции, посвященной Году семьи в Российской Федерации «Семья и традиционные духовно-нравственные ценности: история и современность», которая прошла в СТИ НИТУ «МИСИС» в ноябре 2024 года. 

Работа постоянных комиссий

Для принятия выверенных решений, объективного подхода к предоставленным материалам, депутаты предварительно прорабатывали все документы в постоянных комиссиях, детально обсуждали их. Проект решения выносится на заседание Совета только после подробного анализа, после устранения всех поступивших замечаний. 

В 2024 году было проведено 44 заседания постоянных комиссий, в том числе:

12 заседаний постоянной комиссии по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления, на которых рассмотрено 57 вопросов;

12 заседаний постоянной комиссии по бюджету, финансам и налоговой политике, на которых рассмотрен 41 вопрос;

11 заседаний постоянной комиссии по экономическому развитию, на которых рассмотрено 34 вопроса;

9 заседаний постоянной комиссии по социальной политике, на которых рассмотрено 16 вопросов.

9 проектов решений были возвращены на доработку или отозваны субъектами правотворческой инициативы. 
Осуществление полномочий Председателя

В соответствии со статьей 40 Устава городского округа, в рамках полномочий Председателя Совета депутатов было принято 144 постановления, в том числе 39 постановлений - о назначении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности, 3 – о назначении публичных слушаний. 
Также в прошедшем году принято 171 распоряжение.

Правовое, организационно-техническое обеспечение работы Совета депутатов осуществлял аппарат Совета. 
Финансовое обеспечение деятельности
Финансовое обеспечение деятельности Совета депутатов в 2024 году осуществлялось из бюджета городского округа на основании бюджетной сметы. Решением Совета депутатов от 20 декабря 2023 года № 188 «О бюджете Старооскольского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и               2026 годов» расходы на указанные цели утверждены в сумме 10750,0 тыс. рублей, в том числе расходы на выплату денежного содержания заместителя Председателя Совета депутатов (с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) 1699,0 тыс. рублей. С учетом внесенных изменений расходы на 2024 год утверждены в сумме 10292,6 тыс. рублей. Исполнение бюджетной сметы за 2024 год составило 10276,7 тыс. рублей или 99,8%. Расходы на выплату заработной платы (с учетом страховых взносов) составили 9197,3 тыс. рублей или 89,5%. На закупку товаров, работ, услуг израсходовано 1036,0 тыс. рублей или 10,1%. Кроме того, осуществлялось возмещение затрат на служебные командировки сотрудников аппарата (43,4 тыс. рублей или 0,4%).
Информационное обеспечение деятельности

Обязательным условием эффективной работы является открытость. В отчетном периоде своевременное и достоверное информирование жителей городского округа о деятельности Совета депутатов осуществлялось в средствах массовой информации в соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Так, на официальном сайте органов местного самоуправления размещены и постоянно актуализируются:
общая информация о Совете депутатов;

информация о нормотворческой деятельности (в том числе: решения Совета депутатов, сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, тексты проектов решений, повестки дня заседаний Совета депутатов, вопросы, рассматриваемые на заседании постоянных комиссий, порядок обжалования решений Совета депутатов, сведения о публичных слушаниях);
информация о депутатах, графики приема жителей, информация о проводимых мероприятиях; информация о противодействии коррупции и работе с обращениями граждан. 
Также по результатам каждого заседания подготавливались информационные материалы о рассмотренных вопросах и принятых решениях, и направлялись в средства массовой информации, а также размещались на официальном сайте органов местного самоуправления. 

Развитие социальных сетей и мессенджеров во многом изменяет ситуацию в сфере средств массовой информации, заставляет всех быть более мобильными. В целях открытости перед жителями городского округа каждый депутат ведет свои личные страницы в социальных сетях, на которых также размещает информацию о себе и своей деятельности. 

Официальная страница Совета депутатов Старооскольского городского округа зарегистрирована в социальной сети Вконтакте как госпаблик. За 2024 год количество подписчиков увеличилось с 800 человек до 1109, общее количество постов составило 490 (увеличилось на 55) за год. Данная работа будет продолжена, развиваться и набирать подписчиков. Активно, в течение года освещалась деятельность депутатов в СМИ – газете Зори и Путь Октября. На местном телевидении - 9 Канале ежемесячно выходила рубрика «Депутатский округ». 

Противодействие коррупции

В соответствии с законодательством депутаты, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, предоставляют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущий год только в случае совершения ими сделок с имуществом на сумму, превышающую их доход и доход супруги (супруга) за предшествующие 3 года, а в случае несовершения таких сделок - предоставляют уведомление о несовершении сделок.
В целях исполнения указанных требований законодательства о противодействии коррупции в Совете депутатов в первом квартале 2024 года организован прием уведомлений о несовершении сделок и сведений от депутатов и централизованная передача их в орган, уполномоченный Губернатором Белгородской области. 
Все депутаты своевременно предоставили уведомления либо сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущий год. 
Сообщений о предоставлении депутатами недостоверных сведений, о возникновении конфликта интересов или совершении правонарушений коррупционной направленности в Совет депутатов в 2024 году не поступало, в связи с чем заседание комиссии по урегулированию конфликта интересов не проводилось. 
Также в 2024 году в рамках мероприятий по противодействию коррупции распоряжением Председателя Совета депутатов утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в Совете депутатов и обеспечено его выполнение, организованы прием и проверка сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Совета депутатов.
Работа с обращениями граждан

Прямая связь с жителями делает прозрачной работу депутатов, в которой главный критерий - доверие. Важно не потерять эту связь, укреплять ее и доходить в своем общении до каждого человека, спрашивать мнение и выяснять потребности жителей, рассказывать и обсуждать. 

Проведение депутатами личных приемов граждан в общественных приемных и рассмотрение письменных и устных обращений остается важной формой деятельности на избирательных округах. 
В соответствии с Регламентом и графиками, депутаты в течение 2024 года провели 380 приемов граждан, на которых было рассмотрено 912 вопросов. Председателем Совета депутатов было проведено 13 приемов граждан, на которые обратилось 85 человек. Также поступило 71 письменное обращение граждан. Все обращения граждан были рассмотрены в соответствии с законодательством и в установленные сроки направлены ответы.
Анализ обращений граждан показал, что наибольшее количество обращений касается вопросов жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территорий, строительства и содержания дорог, медицинского обслуживания и социальной защиты населения, в связи с чем в 2025 году депутатам необходимо уделить особое внимание указанным вопросам. 
Заключение
Результаты деятельности депутатов, во многом зависят от взаимного доверия.

Старый Оскол - город, в котором живут люди с разными запросами, взглядами, потребностями. Совету депутатов очень важно доносить до людей суть принимаемых решений. Муниципалитет обладает уникальным сочетанием современных технологий, качественной городской среды и богатого исторического наследия. 

Задача Совета - совместно с исполнительной властью, бизнесом и общественным сектором грамотно осуществлять бюджетный процесс, увеличивать доходную базу и строго контролировать эффективность расходов. 

Цель проста - обеспечить достойное качество жизни для каждого старооскольца.

Мы живем в особое время, когда оперативность принимаемых решений актуальна как никогда. Необходимо продолжить работу по выстраиванию системы адресной поддержки участников СВО, их семей, людей из пострадавшего приграничья .

Четкая вертикаль: федеральные программы, региональные решения должны финализироваться  в конкретные действия на местах. 

