Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу о заведомо ложном сообщении о готовящемся взрыве из хулиганских побуждений

В суде установлено, что житель г. Старого Оскола, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений, с целью нарушения общественного порядка, дестабилизации обстановки, осознавая, что его информация является заведомо ложной и несоответствующей действительности, сообщил охраннику автостоянки о том, что пассажирский автобус «ПАЗ-32054», движущийся к ним на автостоянку, заминирован, в нем имеется взрывное устройство.
Восприняв полученную информацию как реальную опасность гибели людей и причинения значительного имущественного ущерба, охранник сообщил об этом водителю автобуса, который, в свою очередь, позвонил в Единую диспетчерскую службу «112» и передал данные сведения.
После сообщения водителя, на автостоянку прибыли различные службы – МЧС, УМВД, скорая помощь, деятельность которых была дезорганизована, они были отвлечены от охраны правопорядка, понесли затраты на проведение организационно-технических мероприятий, направленных на предотвращение возможных последствий готовящегося взрыва, создающего опасность гибели людей.
Приговором Старооскольского городского суда подсудимый осужден по ч. 1 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений) к наказанию в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев.
С осужденного взысканы понесенные УМВД, МЧС, Станцией скорой помощи расходы.
Приговор не вступил в законную силу.
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