
Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту хищения чужого имущества в крупном размере.
В суде установлено, что житель и гражданин республики Южная Осетия, являясь разнорабочим, находился на территории объекта «Строительство быстровозводимого инфекционного клинико-диагностического центра для ОГБУЗ «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского» г. Старый Оскол», по адресу: г. Старый Оскол, район  Южной объездной автодороги, где на крыше строящегося здания увидел имущество, принадлежащее ООО Светотехническая компания «ИН ЛАЙТИНГ», а именно светильники и модули питания, которые решил похитить.
Осуществляя свой преступный умысел, 14 октября 2022 года, около 23 час., житель республики Южная Осетия прибыл на территорию строящегося объекта, по пожарной лестнице проник на крышу строящегося здания, откуда умышленно, тайно, из корыстных побуждений, с целью наживы похитил имущество, принадлежащее ООО Светотехническая компания "ИН ЛАЙТИНГ", а именно: 30 светильников Айнтайтаб стоимостью 19 291 руб.    67 коп каждый, на сумму 578 750 руб. 10 коп., 4 модуля питания                          Ай-240-48Эйч, стоимостью 17 595 руб. 83 коп. каждый, на сумму 70 383 руб. 32 коп.
Похищенное имущество подсудимый присвоил и распорядился им по своему усмотрению.
В результате умышленных преступных действий подсудимого ООО Светотехническая компания «ИН ЛАЙТИНГ» причинен имущественный ущерб на общую сумму 649 133 руб. 42 коп., в крупном размере. 
Приговором Старооскольского городского суда подсудимый осужден по п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное в крупном размере) к наказанию в виде лишения свободы сроком на шесть месяцев в исправительной колонии общего режима.
Приговор не вступил в законную силу.
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