Мастер по озеленению и благоустройству МБУ «Зеленстрой» признана виновной в совершении преступления за нарушение требований охраны труда, повлекшие по неосторожности смерть двоих мужчин.
31.01.2022 работники МБУ «Зеленстрой» 40 и 47 лет под руководством мастера по озеленению и благоустройству Игумновой Екатерины Владимировны, 15.01.1988 года рождения, производили кронирование и обрезку дерева высотой 29,6 метра на мкр. Интернациональный г. Старый Оскол. 

В ходе работ отпиленная часть ствола дерева упала на люльку, в которой находились двое рабочих, в результате чего люлька упала с высоты, спиленная часть дерева придавила упавших, что повлекло наступление смерти на месте происшествия.

Приговором от 14.03.2023 мастер участка, нарушившая требования охраны труда, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц, признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ. 
Ей назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год и 6 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с выполнением обязанностей по обеспечению соблюдения требований безопасности труда и охраны труда на срок 1 год и 6 месяцев.
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