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Старооскольским городским судом вынесен приговор в отношении жителя г. Старый Оскол. Он признан виновным по п. а ч. 2 ст. 158 УК РФ –кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, а также по ч. 1 ст. 175 УК РФ – заранее не обещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем. 

Судом установлено, что ранее судимый Староосколец, находясь в арендованной квартире на м-н. Макаренко г. Старый Оскол вступил в сговор с арендатором квартиры на хищения имущества, находящегося в квартире. Реализуя свой преступный план, похитители вынесли из квартиры микроволновую печь, холодильник, кухонный стол, которые реализовали третьему лицу. Полученные от продажи имущества денежные средства злоумышленники потратили на спиртное и продукты питания.

В последующем к Старооскольцу обратился его племянник, который попросил заложить украденный им сотовый телефон в ломбард. На заманчивое предложение племянника дядя согласился. Он заложил украденный племянником телефон в ломбард на м-н. Олимпийский г. Старый Оскол, выручив за это 5 000 рублей. Деньги потратили вместе с племянником на спиртное. 
В судебном заседании подсудимый вину не признал, но просил суд о снисхождении в виду слабого состояния здоровья.

Государственный обвинитель ориентировал суд, с учетом наличия отягчающих обстоятельств, назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы.

Приговором суда от 30.01.2023 года подсудимому назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев принудительных работ. 
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