[bookmark: _GoBack]Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка законодательства о здравоохранении при обеспечении пациентов, страдающих сахарным диабетом, необходимыми лекарственными препаратами и медицинскими изделиями. 
В результате проверки установлено, что 25.01.2024 несовершеннолетнему жителю г. Старый Оскол, являющемуся инвалидом, выписаны рецепты на получение резервуара для помпы инсулиновой Paradigm MMT-332А и Глюкагон лиоф., однако, в период с 25.01.2024 по 14.02.2024 законному представителю несовершеннолетнего указанные медицинские товары не выдавались, в том числе путем перераспределения из других льготных аптечных учреждений области.
Помимо этого, установлено, что согласно врачебным назначениям жительнице г. Старый Оскол назначен к применению лекарственный препарат Дапаглифлозин (торговое наименование «Форсига»), жителю г. Старый Оскол назначен к применению лекарственный препарат Апиксабан (торговое наименование «Эликвис»).
 Вместе с тем лекарственный препарат «Форсига», выписанный на основании рецепта от 30.10.2024, лекарственный препарат «Эликвис», выписанный на основании рецепта от 29.01.2025, фактически получены вышеуказанными пациентами 11.12.2024 и 25.02.2025 соответственно.  
По фактам выявленных нарушений в адрес главных врачей ОГБУЗ «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского» и ОГБУЗ «Старооскольская окружная детская больница» внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены.
