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В силу ст. 1141 Гражданского кодекса Российской Федерации наследники по закону призываются к наследованию в порядке очередности, предусмотренной главой 63 ГК РФ. 
Наследники каждой последующей очереди наследуют, если нет наследников предшествующих очередей, то есть в следующих случаях:
- наследники предшествующих очередей отсутствуют;
- никто из наследников предыдущих очередей не имеет права наследовать либо все они отстранены от наследования;
- наследники предыдущих очередей лишены наследства 
- никто из них не принял наследства либо все они отказались от наследства.
Наследники одной очереди наследуют в равных долях, за исключением наследников, наследующих по праву представления.
Наследование по праву представления представляет собой переход доли наследника по закону, умершего до открытия наследства или одновременно с наследодателем, к его соответствующим потомкам.
К наследникам первой очереди относятся дети, супруг и родители наследодателя, внуки наследодателя и их потомки наследуют по праву представления.
Полнородные и неполнородные братья и сестры наследодателя, его дедушка и бабушка как со стороны отца, так и со стороны матери, входят в наследников второй очереди, а племянники и племянницы наследодателя наследуют по праву представления.
Наследниками третьей очереди являются полнородные и неполнородные братья и сестры родителей наследодателя (дяди и тети наследодателя). Двоюродные братья и сестры наследодателя наследуют по праву представления.
Если наследники указанных очередей отсутствуют, право наследовать по закону получают родственники наследодателя третьей, четвертой и пятой степени родства, не относящиеся к наследникам предшествующих очередей.
Степень родства определяется числом рождений, отделяющих родственников одного от другого. Рождение самого наследодателя в это число не входит.
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