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В соответствии с Федеральным законом от 12.12.2023 № 582-ФЗ              «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 сентября 2024 года создание новых скотомогильников запрещено.
Существующие скотомогильники, за исключением тех, на которых содержатся зараженные возбудителем сибирской язвы биологические отходы, подлежат ликвидации в течение 25 лет со дня завершения их эксплуатации. Содержание, эксплуатация и ликвидация скотомогильников должны осуществляться в соответствии с ветеринарными правилами.
Эксплуатация ранее созданных скотомогильников в целях уничтожения умеренно опасных биологических отходов допускается до 1 января 2030 года.
Кроме этого, Закон Российской Федерации от 14.05.1993  № 4979-1          «О ветеринарии» дополнен положениями, закрепляющими особенности обращения с биологическими отходами, под которыми понимаются останки животных и другие объекты животного происхождения, являющиеся результатом ветеринарной деятельности, а также учета организаций и граждан, осуществляющих обращение с биологическими отходами, и объектов уничтожения биологических отходов.

Информация подготовлена старшим помощником Старооскольского городского прокурора Чекановой Е.Н.



