
Старооскольским городским судом вынесен приговор в отношении жителя г. Новый Оскол Белгородской области. Он признан виновным по ст. 30 ч. 3, 228.1 ч. 4 п. г УК РФ – покушение на незаконный сбыт психотропного вещества, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, по ст. 30 ч. 3, 228.1 ч. 5 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотических средств, в крупном размере, психотропных веществ в крупном размере, наркотических средств особо крупном размере, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Судом установлено, что проживая в г. Белгород, Новоосколец вступил в преступный сговор при помощи информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с неустановленным лицом на распространение за денежное вознаграждение наркотиков в г. Старый Оскол. Получив от не установленного лица сведения о месте оптовой закладки в районе г. Белгород, забрав которую, на автомобиле направился в г. Старый Оскол, где на территории одного из микрорайонов оборудовал закладки с психотропными средствами. Преступная деятельность была прекращена сотрудниками ОНК УМВД России по г. Старому Осколу, которые задержали сбытчика наркотиков. После задержания, гражданин добровольно выдал находящиеся при нем и в его машине наркотические средства и психотропные вещества. При помещении задержанного в ИВС УМВД России по г. Старому Осколу, в ходе личного обыска задержанного, обнаружены наркотические средства. В последующем, в ходе предварительного следствия, при осмотре автомобиля, на котором передвигался продавец наркотиков, в потайном месте автомобиля, обнаружены значительные объемы наркотических средств и психотропных веществ. 
В судебном заседании подсудимый вину признал частично, пояснил, что наркотики хранил и для своего личного потребления, при этом просил суд о снисхождении, в связи с наличием заболеваний родителей.

Государственный обвинитель с учетом повышенной общественной опасности преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, ориентировал суд назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы.

Приговором Старооскольского городского суда подсудимому по совокупности преступлений назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет, с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Автомобиль, на котором подсудимый перевозил наркотики, судом конфискован в доход государства, как приобретенный за средства, добытые преступным путем. (приговор от 16.03.20203)
Приговор в законную силу не вступил.
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