Приговором Старооскольского районного суда от 30.11.2022 девятнадцатилетний житель Чернянского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем ПДД повлекшими по неосторожности смерть двух лиц, сопряженное с оставлением места ДТП), совершенного при следующих обстоятельствах.
26 января 2022 года, в 19 - м часу водитель автомобиля марки «ГАЗ-2705» Петров А.А. (фамилия изменена) двигался по автодороге, проходящей по ул. Народной с. Шаталовка Старооскольского городского округа, со стороны с. Роговатое   Старооскольского городского округа, в направлении г. Старый Оскол.  
Во время движения, при подъезде к дому на ул. Заречной с. Шаталовка, Петров А.А. допустил наезд на шедших по проезжей части, во встречном направлении, двух женщин. После дорожно-транспортного происшествия Петров А.А., не включил аварийную сигнализацию на транспортном средстве, не выставил знак аварийной остановки, не принял меры для оказания помощи пострадавшим, не вызвал «Скорую медицинскую помощь», не сообщил о случившемся в полицию, не записал фамилии и адреса очевидцев, не стал ожидать прибытия сотрудников полиции, и   скрылся с места дорожно-транспортного происшествия.
В результате полученных травм пешеходы скончались на месте.

Приговором Старооскольского районного суда от 30.11.2022 Петрову А.А. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

