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 «В Борисовском районе осужден местный житель за умышленное 
повреждение чужого имущества с причинением значительного ущерба» 

Мировым судом Борисовского района рассмотрено уголовное дело по обвинению пятидесяти трех летнего жителя села Беленькое в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
При рассмотрении дела в судебном заседании было установлено, что  он 31 марта 2024 года около 10 часов 20 минут находясь в состоянии алкогольного опьянения около домовладения, расположенного в с. Беленькое, управляя мотоблоком марки «Crosser» (Кросэр) модель «CR-M6» умышленно не менее двух раз въехал в переднюю пассажирскую дверь автомобиля марки «Daewoo» (Дэу) «Matiz» (Матиз), принадлежащего на праве собственности его бывшей жене, тем самым повредив его. В результате преступных действий потерпевшей был причинен значительный материальный ущерб в размере 15 000 рублей, который с учетом её имущественного положения является значительным. 
Уголовное дело было рассмотрено судом с вынесением обвинительного приговора, которым ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 230 часов. 
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