Женщина осуждена за неуплату алиментов
Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 39-летней жительнице села Порубежное Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата средств на содержание детей.
Установлено, что женщина, на основании решения Борисовского районного суда Белгородской области 2012 года ограничена в родительских правах в отношении своих двоих несовершеннолетних детей 2007 года рождения и 2010 года рождения. Этим же судебным решением с нее взысканы алименты на содержание детей, в размере 1/3 части всех видов заработка ежемесячно.

В соответствии с распоряжениями администрации Борисовского района несовершеннолетние дети переданы под опеку другому лицу.

В период с 13 февраля 2023 года по 30 июня 2023 года являясь родителем несовершеннолетних детей, достоверно зная о возложенной на неё судом обязанности выплачивать алименты, а также о возбуждении в отношении неё исполнительного производства, умышленно, из личной заинтересованности, в отсутствии уважительных причин, алименты на содержание несовершеннолетних детей, в установленном судом размере не платила. Какую-либо материальную помощь на содержание детей не оказывала. Будучи привлеченной к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст.5.35.1 КоАП РФ в январе 2023 года, умышленно совершила аналогичное деяние, чем неоднократно, без уважительных причин, в нарушение судебного акта, не выплачивала средства на содержание своих несовершеннолетних детей.
В результате чего у женщины за указанный период образовалась задолженность по уплате алиментов в размере 109 729,87 рублей.
Приговором Борисовского районного суда ей назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 5 % из заработной платы осужденной в доход государства.
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