Осужден за избиение супруги
Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым 44-летним жителем села Грузское Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116.1 УК РФ – совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, и не содержащие признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ, будучи лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
Установлено, что мужчина, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, 18 декабря 2023 года, около 12 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении дома, расположенного в селе Грузское на улице Ищенки, в ходе словесной ссоры со своей супругой, умышленно, на почве личных неприязненных отношений, схватил последнюю за волосы и стал с силой тянуть из стороны в сторону, после чего нанес ей один удар кулаком в область головы, тем самым причинил ей физическую боль.

Приговором Борисовского районного суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 месяца с отбыванием наказания в колонии-поселении.
Наказание назначено с учетом не исполненного наказания подсудимым по прошлому приговору суда по совокупности приговоров.
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