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Направлено в суд 
уголовное дело по обвинению местного жителя в угрозе убийством 

Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении сорока двух летнего жителя села Грузское Борисовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.   
На стадии дознания по делу установлено, что в начале декабря 2023 года около в обеденное время мужчина будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении домовладения расположенного в селе Грузское на улице Ищенки, учинил словесную ссору со знакомым. В ходе данной ссоры, в связи с внезапно возникшей личной неприязнью схватил сидящего на диване мужчину за шею рукой и повалив его на диван высказал в адрес последнего угрозу убийством.
С целью придания реальности высказанным угрозам и из желания запугать, и вызвать у знакомого чувство тревоги и опасности за свою жизнь и здоровье он стал его душить. 
Высказанные им угрозы убийством потерпевший воспринял реально, испугавшись их реализации.
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено прокурором в мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу. 
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