[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка о  труде, проводимой прокуратурой Прохоровского района установлено, что в учреждениях, организациях и предприятиях, расположенных на территории Прохоровского района, в связи с внесенными изменениями в федеральное и областное законодательство возможны случаи нарушений прав и граждан на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, в том числе начисление и выдача заработной платы ниже минимального размера оплаты труда и ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного на территории Белгородской области.
	Так, при проведении проверки в МКУ «Чистый город» выявлены нарушения в выплате заработной платы, в том числе начисление и выдача заработной платы ниже минимального размера оплаты труда и ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного на территории Белгородской области.
	По результатам проверки в адрес директора МКУ «Чистый город» внесено 2 представления, рассмотрение которого поставлено на контроль.
В дальнейшем прокуратурой Прохоровсокго района будет продолжена работа на данном направлении.

