[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка по обращению заявительницы по факту нарушения ее трудовых прав.
В ходе проведения проверки прокуратурой района установлено, что в п.Прохоровка Прохоровского района находится пункт выдачи заказов ООО «Wildberries», в котором осуществляет деятельность индивидуальный предприниматель Б. с нарушением требований трудового законодательства.
Установлено, что к трудовой деятельности привлечена заявитель с августа по декабрь 2023 года, без оформления трудовых отношений.
По данному факту прокуратурой района, в отношении  индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном производстве по ч.4 ст.5.27 КоАП РФ. По результатам рассмотрения которого индивидуальный предприниматель привлечена к административной ответственности, в виде штраф в размере 6 000 рублей.
Доводы заявительницы при рассмотрении обращения, нашли свои подтверждения.
Кроме того, проверкой установлено, что в нарушение требований трудового законодательства данный индивидуальный предприниматель при заключении трудовых договоров с пятью работниками, не указал условия труда. 
По данному факту прокуратурой района, в отношении  индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном производстве по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ. По результатам рассмотрения которого индивидуальный предприниматель привлечена к административной ответственности, в виде штраф в размере 2 000 рублей.

