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[bookmark: _GoBack]Старооскольской городской прокуратурой в рамках деятельности по правовому просвещению проведена плановая встреча с работниками и представителями работодателя ЗАО «МК «Авида».
В ходе выступления коллектив и руководство предприятия проинформированы о последних изменениях в сфере трудового законодательства, включая нововведения, вступающие в силу в 2023 году. 
Особое внимание заострено на создании и функционировании системы управления охраной труда, в том числе процедуре управления персональными рисками.
Прокурором города на данной встрече освещены актуальные вопросы производственного травматизма и меры по его предупреждению, необходимость соблюдения правил охраны труда, производственной дисциплины и прав работников на обеспечение средствами индивидуальной защиты.
После встречи прокурором города проведен личный прием, в ходе которого к прокурору обратились работники предприятия с вопросами в сфере жилищно-коммунального хозяйства, нарушения законодательства о тишине и покое граждан. Письменные обращения не поступали, прокурором даны соответствующие разъяснения положений действующего законодательства.




