Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка в сфере кредитно-банковского законодательства, по результатам которой выявлен факт хищения чужого имущества путем обмана неустановленными лицами при следующих обстоятельствах.

В декабре 2021 года неустановленным лицом от имени гражданина С. в ПАО «СБЕРБАНК» было представлено заявление о предъявлении исполнительного документа с просьбой о перечислении со счета организации в свою пользу денежных средств в сумме более 6 млн. руб., а также оригинал удостоверения комиссии по трудовым спорам.

Согласно вышеуказанному удостоверению комиссии по трудовым спорам организация была обязана выплатить своему работнику-гражданину С. задолженность по оплате труда за период с 02.09.2019 по 10.09.2021. Однако гражданин С. в организации никогда трудоустроен не был.
При указанных обстоятельствах неустановленные лица в период с 20.12.2021 по 21.12.2021 мошенническим путем совершили хищение денежных средств в сумме более 6 млн. руб. с расчётного счета организации путем предъявления удостоверения комиссии по трудовым спорам организации о взыскании с организации в пользу гражданина С. задолженности по оплате труда.
Таким образом, в действиях неустановленных лиц усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, то есть мошенничество, совершенное в особо крупном размере, в связи с чем материалы проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены в орган предварительного следствия для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам по результатам рассмотрения которых возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ.
Ход расследования уголовных дел контролируется прокуратурой города.
