Использовал поддельный документ

Для возможного размещения в СМИ направляю статью следующего содержания:
04.10.2022 мировым судом г.Старый Оскол вынесен приговор в отношении 35-летнего гражданина республики Узбекистан, за использование заведомо подложного документа, то есть преступления, предусмотренного ч.5 ст.327 УК РФ.
В судебном заседании установлено, что с осени 2021 по июнь 2022 года подсудимый работал в Калужской области, где проживал и был поставлен на миграционный учет. 

В июне 2022 года подсудимый узнал об имеющейся работе в г.Старый Оскол. Для того, чтобы прибыть в новый город, необходима была новая миграционная карта, так как срок пребывания по старой карте на территории Российской Федерации закончился. В связи с этим он у неизвестного мужчины приобрел за денежное вознаграждение поддельную миграционную карту на свое имя в целях использования для постановки на миграционный учет и последующего оформления трудового патента на работу на территории Белгородской области.

В дальнейшем мужчина данный документ предъявил в отделении ОВМ УМВД России по г. Старому Осколу для оформления трудового патента.

У главного специалиста, принявшего миграционную карту, вызвало подозрение в подлинности, о чем она сообщила руководству.  В ходе беседы с сотрудниками полиции мужчина признался в том, что документ является поддельным. 

Вину в предъявленном обвинении подсудимый признал в полном объеме.

С учетом мнения государственного обвинителя суд признал мужчину виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 7000 рублей.
