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Мировым судом Старооскольского района вынесен приговор в отношении жителя одного из сел Старооскольского городского округа  за  совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза  убийством, если имелись  основания  опасаться  осуществления  этой угрозы.

Органами следствия и судом установлено, что между подсудимым и его  женой в феврале 2024 года по месту жительства произошел конфликт  на бытовой почве, в том числе предъявлении супругой претензий по отсутствию у него постоянной работы. Словесный конфликт продолжался с вечера до поздней ночи. В связи с поздним временем суток старший сын просил прекратить ругаться и успокоиться. Рубив кухонным топором дрова на щепки, не прекращая ругаться, подсудимый подошел к жене держа в руках топор и высказал угрозу убийством, в случае если она не замолчит. Вмешательство сына сгладило возникшую ситуацию и охладило пыл подсудимого.
 В настоящее время потерпевшая к подсудимому претензий не имеет, примирились, указала, что после произошедшего не конфликтуют, он официально трудоустроен.

Вину в предъявленном обвинении подсудимый как в ходе дознания, так и в судебном заседании признал в полном объеме.

С учетом мнения  государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год с установлением ограничений и обязанностей, предусмотренных ст. 53 УК РФ.

Приговор не вступил в законную силу. 
