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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в СМИ 


30.01.2023 Старооскольским городским прокурором утвержден обвинительный акт и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя города Старого Оскола, по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 ч. 1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Органом предварительного расследования установлено, что 31.12.2022 житель города Старого Оскола, ранее в 2021 году привлеченный к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь сел за руль автомобиля, перед этим употребив спиртное. Однако его незаконные действия были пресечены сотрудниками полиции.
Кроме того, с целью обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества, решением суда наложен арест на транспортное средство, на котором был задержан житель города в состоянии алкогольного опьянения.
Помимо возможной конфискации автомобиля, санкция за данное преступление предусматривает наказание вплоть до 2 лет лишения свободы.
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