
                                                            
Старооскольской городской прокуратурой в результате проверочных мероприятий, проведенных на основании публикации «Во время пожара в Старооскольском зоопарке погибло 6 зебр» в деятельности 
МАУК «Старооскольский зоопарк» выявлены многочисленные, грубые нарушения положений законодательства о пожарной безопасности, требований в области охраны окружающей среды, а также требований к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию.
Установлено, что в нарушение Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденном Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1479 на объекте защиты отсутствует единый журнал системы обеспечения пожарной безопасности; работник Ж.В.С. ответственный за соблюдение требований законодательства о пожарной безопасности не имеет обучения по пожарной безопасности; все здания и помещения, находящиеся на территории МАУК «Старооскольский зоопарк» не оборудованы системой автоматической пожарной сигнализации и системой оповещения и управления эвакуацией при пожаре; допущена прокладка электрической проводки по горючему основанию; допущено складирование горючих материалов.
В связи с выявленными нарушениями в отношении юридического лица – МАУК «Старооскольский зоопарк» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.4 КоАП РФ, рассмотрено назначено административное наказание в виде предупреждения. 
Наряду с этим, в отношении должностных лиц МАУК «Старооскольский зоопарк» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.8.2, ст.8.53 КоАП РФ, которые в настоящее время находятся на рассмотрении, одновременно с этим и.о. директора МАУК «Старооскольский зоопарк» городской прокуратурой внесены два представления о нарушении федерального законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении, реальное устранение выявленных в ходе проверочных мероприятий нарушений находится на контроле Старооскольского городского прокурора.
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