

21.02.2023 Старооскольским районным судом вынесен приговор в отношении 39-летнего жителя г. Воронеж, за нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека, то есть преступление, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ.
В судебном заседании установлено, что 25.08.2022 года в 10-м часу подсудимый управляя автомобилем ГАЗель, двигался по правой стороне со стороны посёлка Горшечное в направлении г. Старого Оскола, в районе экологического поста контроля, в нарушении п.п. 9.10, 10.1 ПДД, допустил столкновение с мопедом под управлением водителя жителя г. Старый Оскол.   
В результате дорожно-транспортного происшествия водителю мопеда был причинен тяжкий вред здоровью, повлёкший его смерть.
Подсудимый не стал отрицать причастность в совершении преступления, вину в предъявленном обвинении признал в полном объеме, частично возместил моральный вред потерпевшей стороне, раскаялся в содеянном.
С учетом мнения государственного обвинителя суд признал мужчину виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 год с отбыванием наказания в колонии- поселении, с лишением прав управления транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев.
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