Старооскольской  городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении жителя города Старый Оскол за совершение преступлений против порядка управления, предусмотренные ч.1 ст.318 УК РФ-применение насилия, не опасного для жизни и здоровья и угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи исполнением им своих должностных обязанностей, и ст.319 УК РФ-публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
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В суде установлено, что мужчина 15.03.2025 в утреннее время управлял автомобилем в состоянии опьянения, в связи с чем был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы полиции УВД «Старооскольское». Задержанный, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции, вел себя вызывающе, дерзко, оскорблял сотрудников полиции. На замечания присутствующих не реагировал, продолжая выражаться грубой цензурной бранью, нанося одному из сотрудников удар в область лица. В результате сотрудниками полиции применены специальные средства, виновный был доставлен в полицию.
Суд назначил мужчине к отбытию наказание в виде лишения свободы, заменив его принудительными работами на 1 год 7 месяцев с удержанием         10 % из заработной платы в доход государства.
 В пользу сотрудников полиции в счет возмещения морального вреда с него взысканы денежные средства в общей сумме 150 тысяч рублей.

