[bookmark: _GoBack]Федеральный закон от 09.11.2024 № 383-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» ужесточил наказание за фиктивную регистрации и неправомерную постановку на учет иностранных лиц. Теперь преступника могут наказать лишением свободы на срок до пяти лет вместо трех.
Заместителем Старооскольского городского прокурора утверждено обвинительное заключение в отношении жительницы Старооскольского городского округа, которая обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ по трем эпизодам – фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в РФ.
По версии следствия, на протяжении 2024 года Чуруксаева Н.Б., являясь гражданкой Российской Федерации, не имея намерения предоставить для проживания принадлежащее ей на праве собственности домовладение, расположенное в Старооскольском городском округе, фиктивно поставила на миграционный учет 4 граждан республики Молдова по месту пребывания в Российской Федерации.
Чуруксаевой Н.Б. грозит наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.
Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Старооскольский городской суд.
( Ф.И.О. в тексте изменены)
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