[bookmark: _GoBack]Старооскольским городским прокурором поддержано ходатайство следователя следственного отдела по г. Старый Оскол СУ СК России по Белгородской области об избрании в отношении  37-летнего жителя республики Татарстан, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного  п.п. «а, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью.

Преступления, совершенные против человека, а точнее против его жизни и здоровья, являются одним из наиболее распространенных преступлений.
Старооскольским городским прокурором поддержано ходатайство следователя следственного отдела по г. Старый Оскол СУ СК России по Белгородской области об избрании в отношении  37-летнего жителя республики Татарстан, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного               п.п. «а, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью.
 По версии следствия, не позднее 09.04.2025 ранее судимый Уваров Н.С. приехал в г. Старый Оскол по рабочим вопросам и познакомился с Мерзликиной Т.И. и Прутковым Н.Р., которые сожительствовали на протяжении трех лет в                           г. Старый Оскол по адресу: ул. Свердлова, д. 26, кв. 5 
После знакомства и совместного распития спиртных напитков                  Мерзликина Т.И. пригласила Уварова Н.С.  продолжить вечер по ее месту жительства, на что последний согласился.
На кухне, в процессе употребления алкоголя между Мерзликиной Т.И. и                      Прутковым Н.Р. возник словесный конфликт, что не понравилось Уварову Н.С. и он решил их убить.
Дождавшись, когда Мерзликина Т.И. и Прутков Н.Р. уснут в соседней комнате, ночью 10.04.2025 Уваров Н.С., пребывая в состоянии сильного алкогольного опьянения, взял со стола кухонный нож, вошел в комнату, где отдыхали пострадавшие и нанес пребывающим в состоянии сна  Мерзликиной Т.И. и Пруткову Н.Р. не менее 26 ударов ножом в область лица, шеи и головы, от чего последние скончались на месте.
Дождавшись наступления утра Уваров Н.С. отмыл следы крови с ножа, переоделся в одежду потерпевшего Пруткова Н.Р., выкинул свои вещи в мусорный бак и покинул место преступления.
Своими преступными действиями Уваров Н.С.  с особой жестокостью совершил убийство двух лиц.
С учетом мнения городского прокурора Старооскольским городским судом Уварову Н.С.  избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
Расследование уголовного дела продолжается. 
( Ф.И.О. в тексте изменены)

