Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка достоверности сведений об обороте лекарственных препаратов, в том числе подлежащих предметно-количественному учету, своевременности внесения работниками фармацевтических организаций информации в ФГИС МДЛП.
В результате проверки установлено, что в 14 дошкольных образовательных учреждениях и 2 фармацевтических организациях имеются остатки лекарственных препаратов с истекшим сроком годности, фактически отсутствующие в названных фармацевтических организациях. 
Данные лекарственные препараты в количестве 287 упаковок имеют статус «В обороте», то есть не выведены в течение 5 рабочих дней с даты соответствующей операции путем направления необходимых сведений в систему ФГИС МДЛП.
В этой связи в отношении 16 должностных лиц дошкольных образовательных учреждений и фармацевтических организаций возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 6.34 КоАП РФ, постановления направлены для рассмотрения в территориальный орган Росздравнадзора. По результатам рассмотрения виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 рублей каждому, которые оплачены в полном объеме.
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