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Приговором Старооскольского городского суда от 04.04.2025 жительница г. Старый Оскол признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ – присвоение совершенные лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере.
Так, жительница Старого Оскола, занимая должность администратора одного из спортивного комплекса города в период с декабря 2022 по май 2023 присвоила денежные средства организации, вносимые посетителями спорткомплекса в качестве оплаты на сумму, превышающую 600000 рублей.  
В судебном заседании подсудимая отрицала свою причастность к совершению преступления, высказывала различные версии о своей невиновности.
На протяжении судебного следствия государственным обвинителем предоставлялись неопровержимые доказательства причастности подсудимой к совершению преступлений и опровергающие доводы о невиновности подсудимой.  
На основании предоставленных государственным обвинителем доказательств судом вынесен обвинительный приговор, согласно которому старооскольчанке было назначено наказание в виде принудительных работ на срок 2 года с удержанием из заработной платы в доход государства 10%.
 Также судом были удовлетворены исковые требования организации о возмещении причиненного ущерба. 
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