В соответствии с ФЗ «О прокуратуре РФ» и нормами уголовно-процессуального законодательства, прокурор наделен рядом правовых возможностей и средств, с помощью которых им обеспечивается законность регистрации и разрешения сообщений о преступлениях. В частности, прокурором проверяется законность принятых органами дознания и предварительного следствия решений об отказе в возбуждении уголовных дел. 
Получив сообщение о преступлении, сотрудник правоохранительного органа обязан принять по нему решение в соответствии со своими полномочиями и требованиями норм уголовного и уголовно-процессуального законодательства. 
В июне 2022 года в дежурную часть отдела полиции № 1 УМВД России по г. Старому Осколу от представителя кредитного учреждения поступило заявление о привлечении к уголовной ответственности жителя г. Старый Оскол, которая получив кредит, возложенные на себя обязательства не исполнила. 
По результатам проведенной доследственной проверки по данному факту органом дознания полиции было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, поскольку, по мнению должностных лиц, в данном случае отсутствовал состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК РФ, в связи с отсутствием у лица умысла, направленного на неисполнение обязательств по кредитному договору.
Принятое органом дознания решение об отказе в возбуждении уголовного дела прокурором признано незаконным и было отменено. Согласно позиции прокуратуры, органом дознания не были учтены и не получили должной оценки обстоятельства того, что при получении кредита лицом были предоставлены заведомо ложные сведения о месте работы и размере заработной платы.
Материал прокурором был направлен в полицию для проведения дополнительной проверки. 
В результате проведения дополнительной проверки подразделением дознания УМВД России по г. Старому Осколу, с учетом позиции надзирающего прокурора, было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК РФ – мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных сведений.
 По результатам производства дознания, 31.10.2022 прокурором утвержден обвинительный акт, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, виновному лицу грозит наказание, в том числе до 2 лет лишения свободы. 
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