
Преступления, совершенные против человека, а точнее против его жизни и здоровья, являются одним из наиболее распространенных преступлений

Приговором Старооскольского городского суда от 10.11.2022 житель Старооскольского городского округа Иванов И.О. признан виновным в совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
 По версии следствия, около 20 часов 30.07.2022 Иванов И.О., находясь в квартире 23 дома 10 микрорайона Звездный города Старый Оскол, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с Уразовой Т.И. умышленно бросил в нее стеклянную банку с консервированными овощами, объемом 1 литр, используемую в качестве оружия, попав последней в область головы справа.
После случившегося Иванов И.О. помог Уразовой Т.И. дойти до дивана, дал подушку, чтобы остановить кровь, вызвал бригаду скорой медицинской помощи.
Своими преступными действиями Иванов И.О. умышленно причинил Уразовой Т.И. телесные повреждения в виде раны правой теменной области, многооскольчатого перелома правых височных и теменной костей, которые являются комплексом единой открытой черепно-мозговой травмы, повлекшие тяжкий вред здоровью.
Иванов И.О. вину в совершенном преступлении признал частично. С учётом смягчающих и отягчающих обстоятельств, подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно, с испытательным сроком три года.
( Ф.И.О. в тексте изменены)
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