Старооскольским районным судом вынесен приговор в отношении жителя с. Незнамово Старооскольского городского округа. Он признан виновным по ст. 166 ч. 1 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).

Судом установлено, что 05.07.2022 житель с. Незнамово, будучи в состоянии опьянения, попросил своего знакомого подвезти его по месту жительства. В ходе поездки у них случился словесный конфликт, в ходе которого водитель автомобиля припарковался возле кафе «Фортуна» на пр-т. Алексея Угарова г. Старый Оскол, вышел из автомобиля купить кофе. Пассажир воспользовался тем, что товарищ оставил ключи в замке зажигания, переместился на водительское сиденье и начал движение на автомобиле. Находясь за рулем автомобиля горе-водитель доехал до ул. Молодежная с. Незнамово Старооскольского городского округа Староосколец, где совершил дорожно-транспортное происшествие врезавшись в поддон с кирпичами. На месте происшествия он и был задержан сотрудниками ГИБББ УМВД России по г. Старому Осколу. 

В судебном заседании подсудимый вину признал, раскаялся в содеянном, возместил причиненный потерпевшему ущерб, просил суд о снисхождении.

Государственный обвинитель ориентировал суд, с учетом наличия смягчающих обстоятельств, назначить подсудимому наказание в виде ограничения свободы.

Приговором суда от 21 ноября 2022 года подсудимому назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

