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Заведомо ложный донос заключается в умышленном сообщении в органы дознания, предварительного следствия или прокуратуры заведомо недостоверной информации о событии подготавливаемого, совершаемого либо совершенного уголовно наказуемого деяния независимо от того, содержит ли такое сообщение указание на причастность к данному деянию конкретных лиц. Также заведомо ложным доносом признается и подача мировому судье заявления о возбуждении уголовного дела о преступлении, указанном в части 2 статьи 20 УПК РФ, если такое заявление содержит заведомо недостоверную информацию о совершении уголовно наказуемого деяния конкретным лицом.
За совершение указанного преступления в соответствии со ст. 306 Уголовного кодекса Российской Федерации может быть назначено наказание в виде:
- штрафа в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года;
- обязательных работ на срок до 480 часов;
- исправительных работ на срок до 2 лет;
- принудительных работ на срок до 2 лет; 
- ареста на срок до шести месяцев;
- лишения свободы на срок до 2 лет.
Если заведомо ложный донос содержит обвинение лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, сумма штрафа составит не менее 100 тысяч и не более 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет. Также за данное преступление может быть назначено наказание в виде принудительных работ на срок до 3 лет или лишение свободы на тот же срок.
Указанные деяния, сопряженные с искусственным созданием доказательств обвинения, наказываются принудительными работами на срок до 5 лет либо лишением свободы на срок до 6 лет.
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