Приговором Староосокольского городского суда от 21.11.2022 Иванов Д.Р. (фамилия изменена) признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применил насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), совершенного при следующих обстоятельствах.
23.06.2022 в 15-ом часу инспектором ОР ДПС ГИБДД УМВД России по г. Старому Осколу, находящимся при исполнении служебных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудника полиции, был остановлен автомобиль Лада Приора, которым управлял Иванов Д.Р. На передних стеклах указанного автомобиля была нанесена пленка, светопропускание которой не соответствовало требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств, что являлось административным правонарушением, предусмотренным ч.3.1 ст. 12.5 КоАП РФ.  

 Сотрудник полиции сообщил Иванову Д.Р. о необходимости производства замера светопропускаемости передних стекол указанного выше автомобиля.  

Иванов Д.Р., с целью избежания ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ч.3.1 ст. 12.5 КоАП РФ, стал препятствовать законной деятельности старшего инспектора ОР ДПС ГИБДД УМВД России по г. Старому Осколу, не давая возможности произвести замер светопропускаемости переднего левого стекла водительской двери автомобиля путем удерживания дверей автомобиля в запертом состоянии, а стекла двери в верхнем положении. 
В какой-то момент Иванов 23.06.2022 года в 16-ом часу Иванов, находившийся в салоне вышеуказанного автомобиля, умышленно, будучи недовольным законными действиями сотрудника полиции по пресечению правонарушения, удерживая кнопку автоматического подъема стекла передней водительской двери автомобиля, осуществил поднятие стекла двери в верхнее положение, которое зажало левую руку сотрудника полиции, находящуюся в салоне указанного автомобиля между стеклом и основанием двери, в верхней части которой, установленный пластиковый ветровик, в результате сдавливания раскололся, повредив руку старшего инспектора Филатова А.В. 

Приговором Старооскольского городского суда от 21.112022 Иванову Д.Р. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.
Также были удовлетворены исковые требования потерпевшего сотрудника полиции о взыскании с Иванова морального вреда в размере 30000 рублей. 
