



Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жителя города по факту нарушения требований законодательства в области охраны окружающей среды, а именно на наличие резкого запаха аммиака.
В ходе которой установлено, что ООО «N» осуществляется деятельность по производству прочих основных органических химических веществ и удобрений животного и растительного происхождения. 
Обществом в нарушение требований ст. 22 ФЗ № 96 «Об охране атмосферного воздуха» инвентаризация источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух предприятием не проводится, договор с региональным оператором твердых коммунальных отходов ООО «ЦЭБ» на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами до настоящего времени не заключен, что является нарушением ст.24.6 Федерального закона от 24.06.1998 №89 «Об отходах производства и потребления».
В отношении ответственного должностного лица организации возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 8.1 и 8.2 КоАП РФ. В адрес директора Общества внесено представление. Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения и на контроле Старооскольской городской прокуратуры.


Помощник Старооскольского
городского прокурора 

[bookmark: _GoBack]юрист 2 класса                                                                                  А.А. Никулин
