[bookmark: _GoBack]Старооскольский городской прокурор в судебном порядке защитил права несовершеннолетнего ребенка и матери участника СВО на получение региональной единовременной денежной выплаты.


	В ходе проверки, проведенной Старооскольской городской прокуратурой установлено, что гражданин А. 10.02.1985 года рождения, родился и проживал в г. Старый Оскол. Здесь же посещал детский сад, обучался в школе, работал на предприятиях Старооскольского округа.
08.07.2024 Андрей заключил контракт о прохождении военной службы в ВС РФ. 11.11.2024 погиб вследствие полученного ранения при выполнении боевых задач в ходе СВО.
В соответствии с п. 2 постановления Губернатора Белгородской области от 03.04.2023 № 51 «Об оказании помощи отдельным категориям граждан» материальная помощь предоставляется членам семей военнослужащих, постоянно проживавшим на территории Белгородской области, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе специальной военной операции.
В связи с тем, что на дату смерти отсутствовали документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства на территории Белгородской области, материалы об оказании материальной помощи управлением региональной безопасности Белгородской области возвращены.
Основанием для отказа в выплате членам семьи Андрея региональной материальной помощи послужил факт отсутствия у него постоянной регистрации по месту жительства перед заключением контракта.
В 2007 году Андрей был снят с регистрационного учета по месту жительства своего отца и имел временную регистрацию по месту пребывания.
Вместе с тем, иного места жительства, кроме как на территории Старооскольского городского округа, участник СВО никогда не имел. Отсутствие регистрации в г. Старый Оскол в последние годы вызвано жизненными обстоятельствами и отсутствием своего жилья. 
После проведенной проверки Старооскольский прокурор обратился в суд с заявлением об установлении факта постоянного проживания Андрея на территории Старооскольского городского округа для последующего получения его дочерью и матерью региональной единовременной материальной помощи, предусмотренной постановлением Губернатора Белгородской области от 03.04.2023 № 51 «Об оказании помощи отдельным категориям граждан».
Решением Старооскольского городского суда от 19.05.2025 исковые требования прокурора удовлетворегны в полном объеме.
	

