

 	Старооскольской городской прокуратурой выявлен факт совершения правонарушителем преступления против собственности по информации, размещенной в сети «Интернет» 

[bookmark: _Hlk187824718]В ходе проведенной Старооскольской городской прокуратурой проверки учетно-регистрационной дисциплины УМВД России «Старооскольское» выявлены факты нарушений требований уголовно-процессуального законодательства РФ.
 В ходе изучения административного материала по части 1 ст.20.1 КоАП РФ, установлено, что в ходе мониторинга сети «Интернет» в социальной сети «Вконтакте» в сообществе «Старый Оскол/Чёрный список» выявлен пост о противоправных действиях неизвестного лица, в районе д.12 м-на Звёздный г. Старый Оскол, с приложением видеозаписи с домофона.
Так, 09.05.2025 в 05 часов 45 минут, находясь по адресу г. Старый Оскол, м-н Звёздный, д.12, мужчина громко выражался грубой, нецензурной бранью. На неоднократные замечания прекратить свои противоправные действия не реагировал, тем самым проявил явное неуважение к обществу, чем нарушил общественный порядок.
13.05.2025 в отношении нарушителя составлен протокол об административном правонарушении по части 1 ст.20.1 КоАП РФ, а также вынесено постановление по делу об административном правонарушении, которым данный мужчина признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного части 1 ст.20.1 КоАП РФ и ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.
При тщательном просмотре размещенного в сети интернет видеоролика Старооскольской городской прокуратурой выявлен факт совершения правонарушителем преступления против собственности, а именно открытого хищения чужого имущества.
С целью установления конкретных обстоятельств произошедших событий, в рамках прокурорской проверки опрошена потерпевшая, которая пояснила, что 09.05.2025 ее знакомый совершил в отношении неё преступление, открыто похитив сотовый телефон марки «Айфон 12 мини» стоимостью 25 000 рублей.
В связи с выявленными нарушениями уголовно-процессуального законодательства, в адрес УМВД России «Старооскольское» внесено требование об устранении выявленных нарушений, путём регистрации данного преступления и проведения по нему процессуальной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ.
По результатам проведённой процессуальной проверки, 26.05.2025 ОД УМВД России «Старооскольское» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ.
Вину в совершении преступления, а также свою причастность к содеянному подозреваемый не отрицает. В настоящие время по данному уголовному делу проводиться ряд следственных действий. Расследование уголовного дела поставлено прокурором на контроль.
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