Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка по информации, размещенной в телеграм-канале L1VE Старый Оскол», о порыве трубы в районе дома № 21/5 ул. Никитинская г. Старый Оскол. 

Установлено, что действительно по указанному адресу сотрудниками филиала «Старооскольский» ГУП «Белоблводоканал» в течение длительного времени (более 8 месяцев) не принимаются меры по устранению течи на сетях водоснабжения.
01.05.2025 сотрудниками филиала были проведены работы по устранению течи в водопроводном колодце в районе жилого дома № 21/5 ул. Никитинская, заменена запорная арматура.
Длительное непринятие мер по ликвидации аварийной ситуации противоречит требованиям Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Приказа Госстроя РФ от 30.12.1999 № 168, которым утверждены МДК 3-02.2001. Правила технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации, которыми регламентированы технические требования по эксплуатации объектов водопроводно-канализационного хозяйства (ВКХ) и их соответствия санитарным нормам.
В связи с допущенными нарушениями 07.05.2025 в адрес директора филиала «Старооскольский» ГУП «Белоблводоканал» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.
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