Оскорбил трех сотрудников полиции!

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя соседней области, который публично оскорбил сотрудников полиции.

Органами предварительного расследования мужчина обвинялся в том, что в конце июня 2022 года в окрестностях одного их сел Старооскольского городского округа находился в состоянии алкогольного опьянения. Три сотрудника полиции предложили гражданину проследовать в патрульный автомобиль для доставления его на медицинское освидетельствование с целью выявления и пресечения административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.21 КоАП РФ. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, вызванном предъявлением сотрудниками полиции законных требований, мужчина публично, в присутствии иных лиц с целью унижения в неприличной форме оскорбил трех сотрудников полиции УМВД России по г. Старому Осколу и выразил отрицательную оценку личности унижающую их честь и достоинство.  

В ходе судебного следствия государственным обвинителем было оглашено обвинение, представлены суду данные характеризующие личность подсудимого. С учетом исследованных в судебном заседании материалов, государственный обвинитель попросил назначить наказание в виде исправительных работ.

Доводы государственного обвинителя суд счел обоснованными в связи с чем 26.09.2022 Мировым судьей судебного участка № 11 г. Старый Оскол виновник осужден по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителей власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 

