Угрожал расправой и оскорбил сотрудникам ГИБДД!

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Старый Оскол, который публично оскорбил двух сотрудников полиции, и угрожал им применением насилия. 
Органами предварительного расследования мужчина обвинялся в том, что в начале августа 2022 года находясь в состоянии алкогольного опьянения переходил улицу в неположенном месте, где поблизости находились сотрудники ГИБДД. Нарушив правила дорожного движения, пешеход направился к сотрудникам полиции, где ему сообщили, что он совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ. Будучи недовольным действиями сотрудников полиции, нарушитель высказал намеренья совершить действия, связанные с причинением вреда жизни и здоровью инспекторам ДПС, а также с целью унижения чести и достоинства подрыва их авторитета в присутствии посторонних лиц оскорбил в неприличной форме, тем самым причинив им моральный вред. 
В ходе судебного следствия государственным обвинителем было оглашено обвинение, представлены суду данные характеризующие личность подсудимого. С учетом исследованных в судебном заседании материалов, государственный обвинитель счел возможным назначить наказание в виде реального лишения свободы. 

Доводы государственного обвинителя суд счел обоснованными в связи с чем 26.10.2022 Старооскольским городским судом виновник осужден по ч.1 ст. 318, ст. 319 УК РФ – угроза применения насилия в отношении представителей власти и публичное оскорбление представителей власти при исполнении им своих должностных обязанностей, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев 10 дней колонии поселения. 
