

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 24-летнего местного жителя по факту открытого хищения чужого имущества.
В суде установлено следующее:
Житель г. Старого Оскола, в один из дней января 2024 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении сетевого магазина, завладел выставленными для реализации в торговом зале принадлежащими АО  товаро-материальными ценностями: бутылкой водки, упаковкой сливочных сосисок, шестью плитками шоколада, всего имущества на общую сумму 1 019 руб. 47 коп.
Бутылку водки мужчина с целью дальнейшего выноса из магазина поместил во внутренний карман надетой на нем куртки, а упаковку сосисок и шоколад  - за пояс надетых на нем брюк и, минуя кассовую зону, направился к выходу из магазина, где его остановил работник ЧОП, который потребовал вернуть чужое имущество. 
Когда действия злоумышленника, направленные на хищение чужого имущества,  стали открыты и очевидны для окружающих, он выбежал из магазина, то есть открыто похитил товаро-материальные ценности на общую сумму 1 019 руб. 47 коп., причинив тем самым АО материальный ущерб на указанную сумму.
Похищенное имущество мужчина обратил в свою собственность и распорядился им по своему усмотрению.
Приговором Старооскольского городского суда подсудимый осужден по ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества) и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев в исправительной колонии общего режима.
Приговор не вступил в законную силу.
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