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Старооскольской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении местного жителя, причинившего смерть по неосторожности своей супруге
Старооскольской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 41-летнего жителя г.Старый Оскол, совершившего преступление, предусмотренное ч.1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

Судом установлено, что в ноябре 2024 года подсудимый совместно с супругой проживал в доме, где отапливал его при помощи печи. 

В один из дней в вечернее время, не проверив топку печного отопления и не убедившись в том, что дрова для поддержания температуры и их остатки в виде углей прогорели, не вычистив имеющиеся раскаленные угли от дров из печи, полностью закрыл задвижку дымохода печного отопления, предназначенную для регулирования тяги в дымовой трубе и отвода дыма. 

В результате в топке печного отопления образовался смертельно опасный угарный газ, который стал выходить в помещение дома, окна и двери которого были плотно закрыты.   

В результате преступной небрежности, выразившейся в допущении мужчиной нарушений при эксплуатации печного отопления, у его супруги наступила острая дыхательная недостаточность тяжелой степени, которая явилась причиной смерти от острого отравления окисью углерода.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год с  установлением ограничений и обязанностей, предусмотренных ст. 53 УК РФ. 

     Приговор суда не вступил в законную силу.

