В мае 2022 года житель одного из районов Белгородской области с целью совершения хищения денежных средств путем обмана, опубликовал объявление на сайте «Авито» с заведомо ложной информацией о своем намерении продать листы ориентированно-стружечной плиты. Реальной возможности исполнять свои обязательства он не имел.
27.05.2022 в утреннее время Митяеву А.А. поступил звонок от потенциального покупателя – жителя г. Старого Оскола, который пожелал приобрести листы ориентированно-стружечной плиты.
Митяев А.А., ввел покупателя в заблуждение относительно своих истинных намерений, предложил осуществить оплату за поставку листов, что Сидоров В.И. и сделал посредством онлайн-приложения, и перевел со своего счета в ПАО «Сбербанк» денежные средства в размере 14 000 руб. на счет, в указанном Митяевым А.А. банке.
Митяев А.А. умышленно, из корыстных побуждений, с целью наживы похитил путем обмана денежные средства в сумме 14 000 рублей, принадлежащие на правах собственности Сидорову В.И., причинив последнему значительный материальный ущерб.
Похищенные денежные средства Митяев А.А. присвоил и распорядился ими по своему усмотрению.
В судебном заседании с учетом всех заслуживающих внимание обстоятельств государственным обвинителем было предложено суду назначить Митяеву А.А. наказание в виде исправительных работ.
Суд признал Митяева А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину), и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.
	Приговор суда не вступил в законную силу.



