В законодательство внесены изменения, касающиеся особенностей пенсионного обеспечения отдельных категорий военных пенсионеров
Федеральным законом уточняется порядок индексации пенсий лицам из числа судей военных судов и членов их семей. Устанавливается, что этот порядок будет аналогичным порядку индексации пенсий, выплачиваемых лицам, проходившим военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и членам их семей.
Индексация пенсий лицам из числа судей военных судов и членов их семей будет осуществляться по решению Правительства Российской Федерации за счёт средств, предусмотренных на эти цели федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период.
Федеральным законом также вносятся изменения в Закон Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей». Согласно этим изменениям с 1 января 2025 года компенсационные выплаты лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, которые ранее производились в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26 декабря 2006 года № 1455 (утратил силу с 1 января 2025 года), включаются в состав пенсии в виде дополнительной надбавки на уход.
Дополнительная надбавка на уход будет назначаться и выплачиваться инвалидам I группы, а также престарелым, достигшим возраста 80 лет, в размере 1200 рублей и ежегодно индексироваться.
Размер дополнительной надбавки для граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, увеличивается на соответствующий районный коэффициент, применяемый в указанных районах (местностях).
Корреспондирующие изменения, касающиеся процедур назначения и выплаты дополнительной надбавки на уход, вносятся в федеральные законы «О страховых пенсиях» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».
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