Финансовые результаты деятельности организаций
 Старооскольского городского округа 
за январь-июнь 2024 года
По данным Белгородстата организациями (без субъектов малого предпринимательства) Старооскольского городского округа за январь – июнь 2024 года получен положительный финансовый результат. Превышение суммы прибыли над убытком составило 65602,5 млн. рублей, относительно соответствующего периода 2023 года этот показатель увеличился на 42,7%.
Удельный вес организаций, получивших прибыль, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшился на 8,3% и составил 72,9%. Сумма полученной прибыли увеличилась на 41,5% и составила 66227,6 млн. рублей.
 Наблюдается значительное увеличение прибыли по следующим видам деятельности: «Добыча полезных ископаемых», «Производство электрического оборудования», «Производство бумаги и бумажных изделий», «Деятельность в области информации и связи», «Предоставление прочих видов услуг», «Деятельность по операциям с недвижимым имуществом», «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха». 
[bookmark: _Toc190601331]Убытки организаций за январь – июнь 2024 года по сравнению с соответствующим периодом 2023 года уменьшились на 25,6% и составили 625,1 млн. рублей.
На 1 июля 2024 года суммарная задолженность по обязательствам (кредиторская задолженность и задолженность по кредитам банков и займам) организаций Старооскольского городского округа составила 125060,0 млн. рублей, из нее просроченная – 4858,1 млн. рублей.
Кредиторская задолженность организаций на 1 июля 2024 года составила 79602,6 млн. рублей, из нее просроченная – 4858,1 млн. рублей, или 6,1% от общей суммы кредиторской задолженности. В структуре просроченной кредиторской задолженности основную долю занимает задолженность поставщикам и подрядчикам – 95,2%.
Задолженность по полученным кредитам банков и займам организаций на 1 июля 2024 года составила 45457,4 млн. рублей.
Дебиторская задолженность на 1 июля 2024 года составила 90448,6 млн. рублей, из нее просроченная – 10590,6 млн. рублей, или 11,7% от общей суммы дебиторской задолженности. В структуре просроченной дебиторской задолженности основная доля приходится на долги покупателей – 96,1%.


