



Сведения о численности и заработной плате  работающих в крупных и средних
организациях Старооскольского городского округа за январь-июнь 2024 года.


            По данным Белгородстата в январе-июне 2024 года среднесписочная численность работающих в организациях Старооскольского городского округа (без учета субъектов малого предпринимательства) составила 63 тыс. человек, в сравнении  с соответствующим периодом 2023 года увеличилась на 1 %.                                     
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций Старооскольского городского округа за январь-июнь 2024 года выросла по сравнению с аналогичным периодом 2023 года на 24,6 % и составила 72474 рубля, что выше средне областного показателя на 9 % (66534 рубля).
            В сравнении с соответствующим периодом 2023 года среднемесячная номинальная начисленная заработная плата выросла в организациях округа по следующим видам деятельности: «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство»(136,5%;);     «Добыча полезных  ископаемых»(125,3); «Обрабатывающие производства»(130,3%) «Строительство» (168,1%);  «Торговля оптовая и розничная; Ремонт автотранспортных средств и мотоциклов»(121,1%) «Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания» (122,8%);  «Деятельность финансовая и страховая» (120,5%); «Деятельность  профессиональная, научная и техническая»(131,7);   
            
                В результате, самая высокая номинальная начисленная заработная плата за январь-июнь 2024 года отмечена у работников организаций по видам деятельности «Деятельность  профессиональная ,научная и техническая», самая низкая - по виду деятельности «Деятельность по операциям с недвижимым имуществом».

