[bookmark: _GoBack]ПОЧЕМУ У ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ НЕ ЗАБИРАЮТ ПАКЕТЫ С МУСОРОМ?
В открытые источники информации поступают обращения о невывозе отходов у хозяйствующих субъектов, которые используют бестарный метод накопления ТКО. Регоператор объяснил, почему экипажи мусоровозов не забирают пакеты с отходами у предпринимателей. 
📌 Действующим законодательством допускается накопление отходов без использования контейнеров исключительно на территориях индивидуальной жилой застройки, садово-огороднических и дачных товариществ. 
Во всех остальных случаях на территории Белгородской области способы складирования отходов ТКО следующие (п. 1.3 договора на оказание услуг по обращению с ТКО):
— в контейнеры и бункеры, расположенные на контейнерных площадках, в том числе на специальных площадках для складирования КГО;
— в мусоропроводы и мусороприёмные камеры.
☝️ Условия деятельности хозяйствующих субъектов, в том числе требования к накоплению отходов, регламентируется СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг», утверждённых постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24.12.2020 № 44. В пункте 2.9 сказано, что мусор должен собираться в контейнеры, закрывающиеся крышками. Сбор отходов может осуществляться только из мест накопления, соответствующих санитарным нормам и правилам.
Таким образом, бестарный способ накопления отходов, образующихся на территории юридических лиц, недопустим: он противоречит действующему законодательству и не предусмотрен условиями договора на оказание услуг по обращению с ТКО.
В ноябре 2023 года региональный оператор направил всем юридическим лицам с бестарным методом накопления ТКО письма — уведомления о недопустимости такого сбора отходов. ООО «ЦЭБ» рекомендует предпринимателям использовать близлежащие места (площадки) накопления общего пользования либо оборудовать собственное место (площадку) накопления ТКО с обязательным внесением его в реестр мест накопления.
Ещё раз подчеркнём, что вывоз отходов у юридических лиц, которые накапливают мусор бестарным методом, не осуществляется и осуществляться не будет!
