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Информация
о результатах анализа осуществления главными администраторами (администраторами) средств бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2018 год

Во исполнение требований пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации «Бюджетные полномочия органов государственного (муниципального) финансового контроля», департаментом финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведен анализ осуществления главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2018 год.
Задачами проведенного анализа являются:
- оценка осуществления главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

- выявление недостатков в осуществлении главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

- подготовка рекомендаций по совершенствованию внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, осуществляемого главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа.
Согласно статье 160.2-1. Бюджетного кодекса Российской Федерации «Бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств, главного администратора (администратора) доходов бюджета, главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»,  главные администраторы средств бюджета Старооскольского городского округа наделены бюджетными полномочиями по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Деятельность главных администраторов средств бюджета Старооскольского городского округа в данном направлении регламентирована Порядком осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств  бюджета Старооскольского городского округа, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Старооскольского городского округа, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным постановлением  администрации Старооскольского городского округа от 17 августа 2015 года                     № 3065 «Об утверждении порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств  бюджета Старооскольского городского округа, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Старооскольского городского округа, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита».

Для обеспечения единообразного подхода к осуществлению главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового контроля приказом Министерства финансов Российской Федерации от 07 сентября 2016 года № 356 утверждены Методические рекомендации по осуществлению главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля.
Приказами Министерства финансов Российской Федерации от 29 декабря 2017 года № 1394 и от 30 ноября 2018 года № 3179 в Методические рекомендации по осуществлению главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля были внесены изменения.

Для обеспечения единообразного подхода к осуществлению главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа внутреннего финансового аудита приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2016 года № 822 утверждены Методические рекомендации по осуществлению главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового аудита.

Приказами Министерства финансов Российской Федерации от 29 декабря 2017 года № 1401 и от 27 июля 2018 года № 1668  в Методические рекомендации по осуществлению главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового аудита были внесены изменения.
Данный анализ проведен по документам, представленным 7-ю главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа на бумажных носителях, такими как:
- департамент имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа;

- управление образования администрации Старооскольского городского округа;
- управление культуры администрации Старооскольского городского округа;

- управление по физической культуре и спорту администрации Старооскольского городского округа;
- управление социальной защиты населения администрации Старооскольского городского округа;
- управление по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа;
- администрация Старооскольского городского округа.

В результате рассмотрения (изучения) документов, обеспечивающих организацию, планирование и осуществление внутреннего финансового контроля  и внутреннего финансового аудита по подведомственным учреждениям главными администраторами средств бюджета Старооскольского городского округа, были выявлены некоторые нарушения.
Руководителям главных администраторов средств бюджета Старооскольского городского округа при осуществлении внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (планировании, проведении и оформлении результатов аудиторских проверок, составлении отчетности) рекомендовано руководствоваться постановлением администрации Старооскольского городского округа от 17 августа 2015 года № 3065, Методическими рекомендациями по осуществлению внутреннего финансового контроля и Методическими рекомендациями по осуществлению внутреннего финансового аудита, а также учитывать требования статьи 160.2-1. Бюджетного кодекса Российской Федерации.

