[bookmark: _GoBack]	Информация о результатах проверки 
целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении культуры «Городищенский культурно-досуговый Центр» 

В соответствии с графиком проведения контрольных мероприятий на 2019 год, отделом муниципального финансового контроля проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении культуры «Городищенский культурно - досуговый Центр» (далее - МКУК «Городищенский КДЦ») за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года. 
Учреждение в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава.
Предметом деятельности Учреждения является оказание муниципальных услуг, выполнение работ в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры.
Финансирование расходов на содержание Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств, предусмотренных в бюджете Старооскольского городского округа, на основании бюджетной сметы.
Кроме того, Учреждение осуществляло иную, приносящую доход деятельность.
Бюджетная смета на 2018 год утверждена директором МКУК «Городищенский КДЦ» и согласована с начальником управления культуры администрации Старооскольского городского округа 29 декабря 2017 года в сумме 5 303 569,00 рублей.
С учетом изменений бюджетная смета в 2018 году составила 5 737 578,00 рублей рубля.
Согласно отчету об исполнении бюджета за 2018 год, расходы Учреждения составили 5 248 035,68 рублей или 91,47 % от утвержденных средств.
Использование средств осуществлялись в основном на заработную плату работникам и на обеспечение муниципальных нужд Учреждения.
В ходе проверки установлены нарушения ведения бухгалтерского учета, начисления и выплаты заработной платы, отдельных статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
По итогам проверки в адрес начальника управления культуры  администрации Старооскольского городского округа, директора муниципального казенного учреждения культуры «Городищенский культурно - досуговый Центр», директора муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений сферы культуры Старооскольского городского округа» направлено Представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.
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