[bookmark: _GoBack]Информация о плановой проверке,
проведенной отделом муниципального финансового контроля
в муниципальном казенном учреждении культуры «Федосеевский культурно - досуговый Центр»

В соответствии с планом проверок на 2019 год, отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении культуры «Федосеевский культурно - досуговый Центр» (далее - МКУК «Федосеевский КДЦ, Учреждение) за период с 01 января 2018 года по       31 декабря 2018 года.
Учреждение в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава.
В соответствии с Уставом, Учреждение является унитарной некоммерческой организацией.
Организационно - правовая форма Учреждения - муниципальное учреждение. Тип Учреждения - казенное.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование - Старооскольский городской округ Белгородской области. 
Функции и полномочия учредителя осуществляются администрацией Старооскольского городского округа Белгородской области, в соответствии с муниципальными правовыми актами Старооскольского городского округа.
Собственником имущества Учреждения является Старооскольский городской округ Белгородской области, от имени которого выступает администрация Старооскольского городского округа Белгородской области в лице уполномоченных органов.
Учреждение является самостоятельным юридическим лицом, имеет бланк, круглую печать со своим наименованием, угловой штамп, лицевые счета. 
Учреждение самостоятельно в осуществлении своей творческой деятельности, а также в вопросах социального развития коллектива, в пределах своей компетенции и имеющихся творческих и материальных ресурсов.
Предметом деятельности Учреждения является оказание муниципальных услуг, выполнение работ в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры.
Имущество, необходимое для осуществления деятельности, передается Управлению в оперативное управление и является собственностью Старооскольского городского округа.
Финансирование расходов на содержание Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств, предусмотренных в бюджете Старооскольского городского округа, на основании бюджетной сметы.
Бюджетная смета утверждена директором МКУК «Федосеевский КДЦ» и согласована с начальником управления культуры администрации Старооскольского городского округа 29 декабря 2017 года в сумме 7 709 215,00 рублей.
С учетом изменений бюджетная смета в 2018 году составила 8 519 564,00 рубля.
Исполнение бюджета за 2018 год, составило 8 331 436,70 рублей или 97,79% от утвержденных средств.
Отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена проверка: правильности и обоснованности расходования средств на заработную плату сотрудникам Учреждения; правильности обоснованности расчетов по взаимным обязательствам с поставщиками и подрядчиками; правильности обоснованности расходов на закупочную деятельность; правильности расходования денежных средств на приобретение материальных запасов, предметов длительного пользования, обеспечение их сохранности и обоснованности списания и прочие вопросы.
В результате проверки установлены нарушения отдельных статей, Трудового законодательства, Гражданского кодекса, отдельных статей Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402 – ФЗ «О бухгалтерском учете», отдельных статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ              «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ, а также требований приказа Минфина России от 01декабря 2010 № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению с учетом изменений».
По итогам проверки в адрес директора МКУК «Федосеевский КДЦ» направлено Представление.
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