[bookmark: _GoBack]Информация о плановой проверке,
проведенной отделом муниципального финансового контроля
в управлении по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа.

В соответствии с планом проверок на 2019 год отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в управлении по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа (далее - Управление) за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
Управление в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Положения.
В соответствии с Положением Управление является отраслевым органом администрации Старооскольского городского округа Белгородской области, реализующим исполнительно-распорядительные функции в сфере молодежной политики и взаимодействия с молодежными общественными организациями и объединениями на территории Старооскольского городского округа.
Управление является юридическим лицом, обладает обособленным имуществом на праве оперативного управления, имеет бланк и печать с изображением герба городского округа и со своим наименованием, соответствующие печати и штампы, лицевые счета в финансовом органе городского округа для учета бюджетных средств.
Финансирование расходов на содержание управления в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств, предусмотренных в бюджете Старооскольского городского округа, на основании бюджетной сметы.
Бюджетная смета на 2018 год утверждена и.о. начальника управления по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа Белгородской области и согласована с начальником департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа             29 декабря 2017 года в сумме 17 156 000,00 рублей, в том числе субсидия на выполнение муниципального задания составила 8 938 000,00 рублей.
С учетом внесенных изменений бюджетная смета в 2018 году составила 16 030 294,00 рубля, в том числе субсидия на выполнение муниципального задания составила 9 202 000,00 рублей.
Исполнение бюджета, согласно данным ф.0503127 за 2018 год составило 14 877 254,77 рубля или 92,81 % от утвержденных средств, с учетом внесенных изменений из них субсидия на выполнение муниципального задания составила 8 588 590,69 рублей.
Отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена проверка: правильности и обоснованности расходования средств на заработную плату сотрудникам Управления; правильности обоснованности расчетов по взаимным обязательствам с поставщиками и подрядчиками; правильности расходования денежных средств на приобретение материальных запасов, предметов длительного пользования, обеспечение их сохранности и обоснованности списания и прочие вопросы.
В результате проверки установлены нарушения отдельных статей, Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 года      № 49 "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств", а также Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 июля 1998 года № 34н.
По итогам проверки в адрес начальника управления по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа направлено Представление.
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