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[bookmark: _GoBack]КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР Любезных Евгения Александровна, адрес: Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Жуклова, 37, каб. 8, тел. 8-951-141-62-62,  e-mail: andrei-cherckashin2008@yandex.ru, извещает участников долевой собственности о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения и необходимостью их согласования. 
Заказчиком проектов межевания земельного участка является Департамент имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа Белгородской области (Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Ленина, 82).
Земельный участок формируется из земельного участка с кадастровым номером 31:05:0000000:236, расположенного по адресу: Белгородская область, Старооскольский район (в границах бывшего СПК «Старооскольский»);
             Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Жукова, 37, каб. 8, e-mail: andrei-cherckashin2008@yandex.ru. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка направлять по адресу: Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Жукова, 37, каб. 8 и в Старооскольский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области по адресу: Белгородская область, г. Старый Оскол, пр-т Комсомольский, 67 в течение 30 дней со дня опубликования извещения. 

