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Сообщение о невостребованных земельных долях

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона Российской  Федерации от 24.10.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Старооскольского городского округа Белгородской области публикует список граждан - собственников земельных долей, в границах земельного участка площадью 134,8358 га сельскохозяйственных угодий, с кадастровым номером 31:05:0000000:212, местоположение: Белгородская область, Старооскольский район, Потуданское сельское поселение, (в границах бывшего СПК «Потуданский»), которые не распорядились ими в течение трех лет и более с момента приобретения права на земельную долю размером по 4,5 га каждая.
Список невостребованных земельных долей: Азаров Иван Тимофеевич; Азарова Нина Ильинична; Алексеева Варвара Николаевна; Буланцев Анатолий Захарович; Винокуров Михаил Иванович; Гончарова Татьяна Петровна; Киселева Галина Семеновна; Кошкин Николай Романович; Кошкин Яков Семенович; Куприна Мария Филипповна; Сидельников Дмитрий Фролович; Темерев Михаил Александрович.
 	Указанные граждане или их наследники считающие, что они или принадлежащие им доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе, в течение трех месяцев со дня опубликования настоящего сообщения, представить в письменной форме возражения в управление Потуданской сельской территории по адресу: Белгородская область, Старооскольский район, село Потудань, ул. Центральная, дом 8, тел. для справок 8 (4725) 49-33-19.
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