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Информация о проведении плановой проверки

в ОАНО «Православная гимназия № 38» за 2018 год
Отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, в соответствии с планом проверок на 2019 год, удостоверением на право проведения плановой проверки и программой проверки, проведена проверка целевого и эффективного использования субсидий выделенных из бюджета Старооскольского городского округа, согласно договору от 02 февраля 2018 года № 1 в общеобразовательной автономной некоммерческой организации «Православная гимназия во имя Святого Благоверного Великого князя Александра Невского № 38» за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
Проверка проведена по документам и с ведома директора ОАНО «Православная гимназия во имя Святого Благоверного Великого князя Александра Невского № 38» Гриневой Елены Ивановны, в присутствии главного бухгалтера ОАНО «Православная гимназия во имя Святого Благоверного Великого князя Александра Невского № 38» Власенковой Елены Александровны.
Общеобразовательная автономная некоммерческая организация «Православная гимназия во имя Святого Благоверного Великого князя Александра Невского № 38» (далее – Организация), является не имеющей членства унитарной некоммерческой организацией, созданной на основе имущественных взносов для достижения цели некоммерческого характера, предусмотренной пунктом 2.1 Устава.

Организация является правопреемником частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия во имя Святого Благоверного Великого князя Александра Невского № 38».

В проверяемом периоде деятельность частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия во имя Святого Благоверного Великого князя Александра Невского № 38» (до 01 ноября 2018 года) осуществлялась на основании Устава, утвержденного Советом Учредителей (протокол от 10 октября 2015 года № 4). После реорганизации (с 02 ноября 2018 года) деятельность общеобразовательной автономной некоммерческой организации «Православная гимназия во имя Святого Благоверного Великого князя Александра Невского           № 38» осуществлялась на основании Устава, утвержденного решением Общего собрания учредителей (протокол от 03 октября 2018 года № 2)

В целях оказания финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в области образования и содействие духовному развитию личности, не являющиеся муниципальными учреждениями, был разработан Порядок определения объема и предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в области образования и содействие духовному развитию личности (далее – Порядок), который утвержден Постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 04 августа 2014 года № 2543.

Согласно пункту 3.3. Порядка, субсидия предоставляется получателю субсидии за счет средств бюджета Старооскольского городского округа, предусмотренных на соответствующий финансовый год, на основании заявления получателя субсидии при условии заключения с управлением образования администрации Старооскольского городского округа договора о предоставлении субсидии, в котором в соответствии с законодательством Российской Федерации, Белгородской области и муниципальными правовыми актами Старооскольского городского округа определены необходимые требования.
Так, ЧОУ «Православная гимназия № 38» в 2018 году была выделена субсидия из бюджета Старооскольского городского округа на возмещение затрат, необходимых для организации осуществления деятельности в области образования и содействие духовному развитию личности, согласно договору от 02 февраля 2018 года № 1, заключенному с управлением образования администрации Старооскольского городского округа (главный распорядитель средств).

Субсидия была выделена на основании заявления (согласно приложению           № 1 к Порядку) с приложенными необходимыми документами.
Согласно пункту 3.9. Порядка, объем субсидии определяется исходя из фактических затрат:

- на питание учащихся путем предоставления ежедневного горячего молочного завтрака;
- на питание учащихся из малообеспеченных семей путем предоставления ежедневного обеда;

- на питание учащихся из многодетных семей путем предоставления ежедневного обеда;

- на питание учащихся в период нахождения в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием;

- на содержание зданий, непосредственно используемых для осуществления деятельности в области образования и содействия духовному развитию личности и оплату коммунальных услуг;
- на организацию образовательного процесса (в том числе медицинский осмотр работников, гигиенообучение, аттестация рабочих мест; обучение по охране труда, электробезопасности и т.п.; проведение анализов воды и пищи; информационные услуги (интернет, связь); оплата госпошлины за проведение аккредитации, лицензирования; затраты на эксплуатацию системы охранной сигнализации и противопожарной безопасности, приобретение материальных запасов, потребляемых в рамках содержания движимого имущества (запасные части, стройматериалы, прочие материальные запасы); утилизация ламп, компьютеров; подписка на печатные издания; содержание прилегающих территорий в соответствии с утвержденными санитарными правилами и нормами).
Согласно представленному проекту бюджета Организации на 2018 год было запланировано расходов в общей сумме 5 344 тыс. руб.
Согласно представленным заявкам за 2018 год (январь – декабрь), объем затрат, произведенных для организации деятельности в области образования и содействия духовному развитию личности составил в общей сумме 4 708 103,37 рубля.
В ходе проверки были выявлены незначительные нарушения, которые были устранены.
