[bookmark: _GoBack]«О мониторинге состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг  Старооскольского городского округа в 2020 году»
В соотвествии со Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации в рамках проведения мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг городского округа в 2020 году департамент по экономическому развитию администрации Старооскольского городского округа проводит опрос потребителей на предмет удовлетворенности качеством товаров, работ и услуг, ценовой конкуренцией. Анализ результатов мониторинга поможет определить актуальные проблемы потребителей городского округа, будет способствовать определению направлений развития конкуренции и формирования благоприятного предпринимательского климата. 
Приглашаем выразить свое мнение и принять участие в опросе жителей городского округа в возрасте до 18 лет и старше, заполнив «Анкету для потребителей товаров, работ и услуг» (https://docs.google.com/forms/d/1zp9tr_WbWF0V_AWPMgmxqUTgr4fwunGZ19E
CURViupA/edit). Участие в опросе анонимно. Обобщенные результаты исследования будут опубликованы на сайте.

«О мониторинге состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, 


работ и услуг  Старооскольского городского округа в 2020 году»


 


В соотвествии


 


со Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской 


Федерации в рамках проведения мониторинга состояния и развития конкурентной 


среды на рынках товаров, работ и услуг городского округа в 2020 году департамент 


по экономическому развитию администрации


 


Старооскольского городского округа 


проводит опрос потребителей на предмет удовлетворенности качеством товаров, 


работ и услуг, ценовой конкуренцией. Анализ результатов мониторинга поможет 


определить актуальные проблемы потребителей городского округа, будет


 


способствовать определению направлений развития конкуренции и формирования 


благоприятного предпринимательского климата. 


 


Приглашаем выразить свое мнение и принять участие в опросе жителей 


городского округа в возрасте до 18 лет и старше, заполнив «Анкету д


ля 


потребителей товаров, работ и услуг» 


(


https://docs.google.com/forms/d/1zp9tr_WbWF0V_AWPMgmxqUTgr4fwunGZ19E


 


CURViupA/edit). 


Участие в опросе анонимно. Обобщенные результаты 


исследования будут опубликованы на сайте.


 




«О мониторинге состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров,  работ и услуг  Старооскольского городского округа в 2020 году»   В соотвествии   со Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской  Федерации в рамках проведения мониторинга состояния и развития конкурентной  среды на рынках товаров, работ и услуг городского округа в 2020 году департамент  по экономическому развитию администрации   Старооскольского городского округа  проводит опрос потребителей на предмет удовлетворенности качеством товаров,  работ и услуг, ценовой конкуренцией. Анализ результатов мониторинга поможет  определить актуальные проблемы потребителей городского округа, будет   способствовать определению направлений развития конкуренции и формирования  благоприятного предпринимательского климата.    Приглашаем выразить свое мнение и принять участие в опросе жителей  городского округа в возрасте до 18 лет и старше, заполнив «Анкету д ля  потребителей товаров, работ и услуг»  ( https://docs.google.com/forms/d/1zp9tr_WbWF0V_AWPMgmxqUTgr4fwunGZ19E   CURViupA/edit).  Участие в опросе анонимно. Обобщенные результаты  исследования будут опубликованы на сайте.  

