[bookmark: _GoBack]28 апреля 2021 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Старооскольского городского округа и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрено заявление муниципального служащего, связанное с соблюдением требований о предоставлении муниципальным служащим администрации Старооскольского городского округа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга.
Комиссия рассмотрела представленные материалы и в соответствии с установленными нормативными актами приняла решение:
Признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга является объективной и уважительной, рекомендовать главе администрации разрешить муниципальному служащему не предоставлять сведения в отношении супруга.
Решение оформлено протоколом № 1 от 28 апреля 2021 года.

09 августа 2021 года проведено заседание комиссии по следующим вопросам:
- соблюдение муниципальным служащим требований к служебному поведению, принято решение: указать на обеспечение неукоснительного соблюдения требований к служебному поведению;
- о содействии лицам, уволенным с должностей муниципальной службы в осуществлении мер по предупреждению коррупции и проведению работы по контролю за соблюдением ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, при заключении трудового договора с организацией и контролю за исполнением статьи 12 ФЗ от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Решение оформлено протоколом № 2 от 09 августа 2021 года.

09 ноября 2021 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Старооскольского городского округа и урегулированию конфликта интересов на котором рассмотрены 23 вопроса: материалы проверок о предоставлении неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и проверок несоблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов. В отношении 19 муниципальных служащих установлены факты нарушения требований законодательства, не содержащие коррупционных признаков, допущенные нарушения требований законодательства «О противодействии коррупции» учтены при оценке результативности профессиональной служебной деятельности, к 8 муниципальным служащим применены меры дисциплинарной ответственности.
Решение оформлено протоколом №3 от 09 ноября 2021 года.
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2 8   апреля 20 2 1   года  проведено заседание комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации  Старооскольского городского округа и урегулированию конфликта интересо в, на  котором рассмотрен о   заявлени е  муниципального   служащего ,  связанн ое   с  соблюдением требований о предоставлении муниципальным служащим  администрации Старооскольского городского округа   сведений о доходах, об  имуществе и обязательствах имущественно го характера в отношении супруг а .   Комиссия рассмотрела представленные м атериалы  и в соответствии с  установленными нормативными актами приняла решение :   Признать, что причина непредставления муниципальным служащим  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  в  о тношении  супруга явля е тся объективной и уважительной,   р екомендовать главе  администрации разрешить муниципальному служащему не пр едоставлять сведения  в отношении  супруга.   Решение оформлено протоколом №  1   от  2 8   апреля 20 2 1   года .     09 августа  2021   года   проведено заседание комиссии по  следующим  вопросам:   -   соблюдени е муниципальным служащим  требований к служебному поведению,  принят о   решени е: у казать на обеспечение неукоснительного соблюдения  требований к служебному поведению;   -   о содействии лицам , уволенным с должностей муниципальной службы в  осуществлении мер по предупреждению коррупции   и  пров едению   работ ы   по  контролю за соблюдением ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего  должность муниципальной службы, при заключении трудового договор а с  организацией и контролю за исполнением статьи 12 ФЗ от 25 декабря 2008 года  №273 - ФЗ «О противодействии коррупции» .   Решение оформлено протоколом № 2 от 09 августа 2021 года.     0 9   ноя бря 20 21   года   проведено заседание   комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  Старооскольского городского округа и урег улированию конфликта интересов   на  котором рассмотрены 23 вопроса: материалы проверок о предоставлении   неполных  сведений  о доходах,  расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного  характера   муниципальными служащими и проверок несоблюдения  требований к  служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов . В  отношении 19 муниципальных служащих у станов лены  факт ы   нарушения  требований законодательства, не содержащи е   коррупционных признаков ,  допущенн ые   нарушени я   требований законодательства «О противодействии  коррупции » учтены при  оценк е   результативности професси ональной служебной  деятельности , к 8  муниципальным служащим применены меры дисциплинарной  ответственности.   Решение оформлено  протоколом № 3   от 0 9   ноя бря 20 21   года.    

