Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля на территории Старооскольского городского округа

Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля на территории Старооскольского городского округа, в соответствии с требованиями статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В соответствии с постановлением администрации Старооскольского городского округа от 30.11.2018 № 2966 «Об определении уполномоченного органа по осуществлению муниципального контроля на территории Старооскольского городского округа» управление муниципального контроля администрации Старооскольского городского округа является уполномоченным органом (далее – уполномоченный орган) по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Старооскольского городского округа.

Муниципальный лесной контроль - осуществляемая уполномоченным органом деятельность по проведению проверок соблюдения лесного законодательства на лесных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также по организации и проведению мероприятий по профилактике нарушений лесного законодательства.

Уполномоченный орган осуществляет муниципальный лесной контроль на территории Старооскольского городского округа за:

- обеспечением охраны и защиты лесных участков;

- обеспечением использования лесных участков по целевому назначению;

- соблюдением правомерности занятия и использования лесных участков;

- соблюдением порядка переуступки права пользования лесными участками;

- соблюдением условий договора аренды лесного участка, договора безвозмездного срочного пользования лесным участком, иных документов, на основании которых предоставляются лесные участки;

- выполнением иных требований лесного законодательства по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, находящихся в муниципальной собственности.

В связи с отсутствием субъектов проверок (арендаторов лесных участков, находящихся в муниципальной собственности Старооскольского городского округа), в 2019 году мероприятий по муниципальному лесному контролю в форме плановых проверок не проводились.

За указанный период в адрес администрации Старооскольского городского округа обращения граждан, юридических лиц о нарушениях обязательных требований, установленных в отношении муниципального лесного фонда не поступали, в связи с чем внеплановые проверки так же не проводились.

За отчетный период уполномоченным органом осуществлялись плановые (рейдовые) осмотры территорий лесных урочищ на основании шести плановых (рейдовых) заданий в 2019 году, утвержденных начальником управления муниципального контроля администрации Старооскольского городского округа.

За 2019 год уполномоченным органом проведено 9 плановых (рейдовых) осмотров в урочищах: Ублинские горы (квартал 29, выдел 6, 7, 3, 4; квартал 21, выдел 8, 10), Горняшка (квартал 9, выдел 3, 7, 9; квартал 12, выдел 3, 8, 7; квартал 12, выдел 3, 8, 7;  квартал 13, выдел 2, 7), Бабанинская сосна (квартал 78, выдел 1, 3, 4), Володин лес (квартал 20, выдел 4), Серегин лес (квартал 19, выдел 1, 2, 3, 4, 5), Горелая сосна (квартал 55,  выдел 1; квартал 72, выдел 3, 4, 8; квартал 76, выдел 13, 1, 2, 3). 

По итогам проведенных плановых (рейдовых) осмотров составлено 9 актов, нарушений обязательных требований, установленных федеральными законами и законами субъекта РФ в отношении муниципального лесного фонда, а также муниципальными правовыми актами не выявлено. 

