Информация о плановой проверке, проведенной 
отделом муниципального финансового контроля 
в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 21 «Сказка»
В соответствии с планом проверок на 2018 год отделом муниципального финансового контроля проведена проверка по выявлению и предупреждению нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона                      от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»                            в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 21 «Сказка» Старооскольского городского округа за период                   с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.                                                                                                                                                       

Место нахождения Учреждения: 309504, Россия, Белгородская область,          город  Старый Оскол, микрорайон Молодогвардеец, дом 14.

Учреждение является унитарной некоммерческой организацией.

Предметом деятельности Учреждения является оказание услуг, выполнение работ в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования, созданию условий для осуществления присмотра и ухода за детьми.
Основной целью деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
а) образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования;

б) образовательную деятельность по дополнительным общеразвивающим программам;

в) предоставление психолого-педагогической помощи;

г) присмотр и уход за детьми. 

Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ ДС № 21 «Сказка» осуществлялось муниципальным казенным учреждением «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа», согласно заключенному договору о бухгалтерском обслуживании.
В ходе проверки было установлено, что все документы, необходимые для организации работы в сфере закупочной деятельности были разработаны и утверждены своевременно. Также в установленные сроки были размещены на сайте ЕИС. 

В Учреждении создана приемочная комиссия, которая состоит из пяти членов комиссии, что соответствует требованиям части 6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.

В ходе проверки были проверены Акты о работе приемочной комиссии, составляемые при получении товаров по каждому контракту. Согласно предоставленным Актам, нарушений по поставкам товаров, оказанию услуг, выполненным работам, приемочной комиссией в 2017 году не  выявлено. 
Для осуществления хозяйственной деятельности в 2017 году, согласно предъявленному реестру, заключено 112 контрактов на общую сумму 6 319 325,77 рублей, в том числе: 14 контрактов - стоимостью свыше 100 000,00 рублей на сумму 4 389 678,55 рублей, 98 контрактов - стоимостью меньше 100 000,00 рублей на сумму 1 929 647,22 рублей. 
Выборочной проверкой правильности заключения и исполнения контрактов с поставщиками и подрядчиками в 2017 году были установлены незначительные нарушения.
По итогам проверки было рекомендовано соблюдать требования:
- Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
- инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01 декабря 2010 года № 157н.
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