Информация о плановой проверке,

проведенной отделом муниципального финансового контроля
 в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 64 «Искорка» Старооскольского городского округа
В соответствии с планом проверок на 2018 год отделом муниципального финансового контроля проведена проверка по выявлению и предупреждению нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона от      05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 64 «Искорка» Старооскольского городского округа за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. 

Основной целью деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Основными видами деятельности Учреждения являются:
- образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования;

- образовательная деятельность по дополнительным общеразвивающим программам;

- предоставление психолого-педагогической помощи;

- присмотр и уход за детьми. 
Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ ДС № 64 «Искорка» осуществлялось муниципальным казенным учреждением «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа», согласно заключенному договору о бухгалтерском обслуживании.
В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка соблюдения МБДОУ ДС № 64 «Искорка» требований Федерального закона от      05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  по контрактам поставки, выполненным работам, оказанным услугам.  
Для осуществления хозяйственной деятельности в 2017 году, согласно предъявленному реестру, заключено 99 контрактов на общую сумму 7 364 894,30 рубля, в том числе: 15 контрактов - стоимостью свыше 100 000,00 рублей на сумму 5 378 093,37 рубля, 84 контракта - стоимостью меньше 100 000,00 рублей на сумму 1 986 800,93 рублей. 
Выборочной проверкой правильности заключения и исполнения контрактов с поставщиками и подрядчиками в 2017 году установлены следующие нарушения:
-  в нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ и пункта 8 приказа Минфина от 01 декабря 2010 года № 157н, во многих товарных накладных по строке «Основание» по отдельным контрактам были неверно указаны номер и дата контракта, на основании которого производилась поставка, Ф.И.О. и подпись лица отпустившего товар. Кроме того, в накладных не были заполнены строки «Дата отгрузки товара» и «Дата получения товара»;
- в нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ и пункта 11 Приказа Минфина от 01 декабря 2010 года № 157н, в Учреждении коммунальные расходы своевременно не отражены на счетах бухгалтерского учета;
- в некоторых контрактах неверно было указано наименование Учреждения.
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