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Информация о плановой проверке,

проведенной отделом муниципального финансового контроля

в муниципальном казенном учреждении культуры «Шаталовский культурно - досуговый Центр»

В соответствии с планом проверок на 2018 год отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года в муниципальном казенном учреждении культуры «Шаталовский культурно - досуговый Центр» (далее Учреждение).

Предметом деятельности Учреждения является повышение качества жизни населения посредством удовлетворения индивидуальных и общественных потребностей, связанных с организацией досуга и приобщением к творчеству, культурному развитию, любительскому искусству и ремеслам.

Учреждение имеет пять структурных подразделений, не являющихся юридическими лицами:

           - Центр культурного развития Владимировской сельской территории;


- Центр культурного развития Роговатовской сельской территории; 

           - Центр культурного развития Шаталовской сельской территории;


- Знаменский сельский Дом культуры;


- Потуданский сельский Дом культуры. 

 Структурные подразделения Учреждения действуют в соответствии с положениями о них и Уставом Учреждения.

Согласно бюджетной смете на 2017 год в Учреждении утверждены расходы в сумме 11 920 290,89 рублей. В ходе анализа отчета о движении денежных средств      ф. 0503123 расходы за 2017 год составили:

- на выплату заработной платы с начислениями 79,23 %;

- коммунальные услуги  15,34 %;

- услуги связи  0,15 %;

- услуги по содержанию имущества 1,68 %;

- прочие работы, услуги  0,18%;

- пособия по социальной помощи населению 0,38 %;

- прочие расходы 3,04 %. 

Согласно пункту 2.5. Устава, Учреждение осуществляет также иные виды деятельности, приносящие доход. Основной задачей Учреждения культуры при оказании платных услуг является удовлетворение разнообразных культурных потребностей населения, а также привлечению дополнительных финансовых средств для развития материально-технической базы учреждения и материального поощрения работников. В проверяемом периоде были получены доходы в сумме 77 100,00 рублей.
Проведена проверка соответствия закупочной деятельности Учреждения требованиям Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В результате проверки установлены  нарушения отдельных статей Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13 июня 1995 года № 49, инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина от      01 декабря 2010 года № 157н, отдельных статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Установлено неэффективное использование бюджетных средств, направленных на уплату пени за несвоевременное перечисление страховых взносов во внебюджетные фонды.

По итогам проверки в адрес начальника управления культуры администрации Старооскольского городского округа, директора муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений сферы культуры Старооскольского городского округа», директора муниципального казенного учреждения культуры «Шаталовский культурно-досуговый Центр» направлено Представление.

