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1. Общие сведения:
Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям  при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Старооскольского городского округа на 2022 год (далее – проект программы профилактики) разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
2. Разработчик проекта программы профилактики:
Департамент имущественных и земельных отношений администрации Старооскольского городского округа Белгородской области.
3. Способ и период проведения общественных обсуждений:
- проект программы профилактики с уведомлением о проведении общественных обсуждений посредством сбора предложений от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в рамках анализа проекта программы профилактики в период с 01.10.2021 года по 01.11.2021 года были размещены 30.09.2021 года на официальном сайте администрации Старооскольского городского округа в сети Интернет (ссылка https://oskolregion.ru/deyatelnost/municipalnyj-kontrol/);
- проект программы профилактики направлен в Общественную палату Старооскольского городского округа Белгородской области (сопроводительное письмо от 08.11.2021 №42-09-01-10/9807; решение Общественной палаты Старооскольского городского округа от 25.11.2021 №49).
4. Предложения и замечания, полученные в ходе общественного обсуждения:
В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний по проекту программы профилактики не поступало.
5. Выводы по результатам общественных обсуждений:
Уполномоченному органу в установленные законодательством сроки принять решение об утверждении программы профилактики в представленной на общественное обсуждение редакции и обеспечить ее размещение на официальном сайте администрации Старооскольского городского округа в сети Интернет.



