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В соответствии с планом проверок на 2018 год отделом муниципального финансового контроля администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года в муниципальном автономном учреждении «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки».
Основной целью деятельности Учреждения является осуществление спортивной подготовки по видам спорта, подготовка спортсменов высокого класса, способных войти кандидатами в составы спортивных сборных команд Белгородской области и Российской Федерации. 

Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.

Согласно Отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (код вида финансового обеспечения - 4 «Субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания») по состоянию на 01 января 2018 года, исполнение составило 18 310 727,22 рублей или 95,4% от суммы плановых назначений. 
Наибольший удельный вес в общем объеме кассовых расходов Учреждения по субсидиям, полученным на выполнение муниципального задания составляли расходы: на выплату заработной платы с начислениями – 64,22 %, оплату коммунальных услуг  – 15,95 %, арендная плата за пользование имуществом – 1,99 %, прочие работы, услуги – 1,09 %, прочие расходы  – 7,37 %, расходы на приобретение основных средств –                      5,40 %, расходы на приобретение материальных запасов – 2,90 %.
В результате проверки установлены  нарушения Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина от              01 декабря 2010 года № 157н. 
По результатам выборочной инвентаризации были выявлены недостача и излишки  имущества и материальных ценностей. 
Установлена переплата и недоплата заработной платы работникам Учреждения.
Списание материальных ценностей производилось без документального оформления (актов списания). Установлены случаи, документально неподтвержденных командировочных расходов.
Установлены случаи, когда в учете отражались операции без наличия первичных учетных документов, подтверждающие данные операции. Так же установлены случаи, когда имелись первичные учетные документы, но операции по ним не проводились
Установлено неэффективное использование средств, направленных на уплату пени за несвоевременное перечисление страховых взносов во внебюджетные фонды и согласно претензии ООО «Газпром межрегионгаз Белгород» и другие нарушения.
