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Информация о плановой проверке,

проведенной отделом муниципального финансового контроля

в муниципальном казенном учреждении «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Старооскольского городского округа Белгородской области»
В соответствии с графиком проведения контрольных мероприятий на 2 полугодие 2019 года, отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года в муниципальном казенном учреждении «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Старооскольского городского округа Белгородской области» (далее - Учреждение).
Предметом деятельности Учреждения является оказание муниципальных услуг, выполнение работ и (или) исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
Учреждение является самостоятельным юридическим лицом, имеет бланк, круглую печать со своим наименованием, угловой штамп, лицевые счета в финансовом органе администрации городского округа для учета бюджетных средств.

Учреждение использует бюджетные средства в соответствии с утвержденной бюджетной сметой на текущий финансовый год и плановый период. 

Заключение и оплата Учреждением муниципальных контрактов, иных договоров, подлежащих исполнению за счет бюджетных средств, производятся от имени Старооскольского городского округа в пределах доведенных Учреждению лимитов бюджетных обязательств, если иное не установлено Бюджетным кодексом РФ и с учетом принятых и неисполненных обязательств. 
На основании пункта 7 статьи 3 Федерального закона от 05 апреля 2013 года   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ), Учреждение является заказчиком.

Проверкой установлено, что в соответствии с приказами начальника Учреждения, определены контрактные управляющие, имеющие удостоверения о повышении квалификации по теме: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Для осуществления хозяйственной деятельности в 2018 году, согласно предъявленному реестру, заключен 141 контракт на общую сумму 7 449 720,10  рублей.

Оплата поставщикам и подрядчикам за оказанные услуги и приобретенные материальные ценности производилась на основании полученных счетов - фактур, актов приема - передачи, товарных накладных, универсальных передаточных документов.

Анализ заключенных контрактов показал, что закупка товаров, работ, услуг в 2018 году была направлена на обеспечение муниципальных нужд, что соответствует требованиям статьи 13 Федерального закона № 44-ФЗ.

В ходе проверки выявлены нарушения отдельных статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
