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Информация о плановой проверке,

проведенной отделом муниципального финансового контроля

в муниципальном автономном учреждении «Научно – техническое архитектурное бюро».
В соответствии с планом проверок на 2019 год отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с      01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года в  муниципальном автономном учреждении «Научно – техническое архитектурное бюро» (далее Учреждение).
Учреждение является унитарной некоммерческой организацией.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование – Старооскольский городской округ Белгородской области. 

Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях осуществления, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах научно-технической и градостроительной деятельности. 

Основными целями деятельности Учреждения являются:

- научные исследования и разработки в области естественных и технических наук;

- подготовка документации по планировке территории;

-разработка документации территориального планирования и функционального зонирования Старооскольского городского округа.

Между Учреждением и администрацией Старооскольского городского округа заключено соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) 28 декабря 2017 года (далее – Соглашение). 

Размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания определялся с учетом нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, определенных в соответствии с порядком определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений, а также затрат на выполнение работ.

Сумма финансового обеспечения выполнения муниципального задания (Соглашение от 28 декабря 2017 года) составила 6 498 000,00 рублей. 

В течение 2018 года в указанное Соглашение 3 раза вносились изменения. Согласно окончательной редакции Соглашения от 01 ноября 2018 года, сумма финансового обеспечения выполнения муниципального задания                                      составила 7 904 000,00 рублей, т.е. на 1 406 000,00 рублей больше первоначально утвержденной суммы.
Перечень и стоимость платных работ (услуг), оказываемых МАУ «НТАБ» утвержден приказом исполняющего обязанности директора от 30 декабря 2016 года   № 26-пр.

Всего за 2018 год в Учреждение поступила плата за оказанные услуги в сумме 11 885 566,00 рублей, что соответствует планируемой сумме поступлений от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и от иной приносящей доход деятельности, утвержденной в Плане ФХД на 100%.

По приносящей доход деятельности кассовые расходы Учреждения составляли: на выплату заработной платы с начислениями – 51,48 %, на закупку товаров, работ и услуг – 47,18 %, на уплату прочих налогов, сборов и иных платежей – 1,34 %. 

Проведена проверка соответствия закупочной деятельности Учреждения требованиям Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Федеральный закон № 223-ФЗ).

 В результате проверки установлены  нарушения отдельных статей Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина от 01 декабря 2010 года № 157н, отдельных статей Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
По итогам проверки в адрес директора муниципального автономного учреждения «Научно – техническое архитектурное бюро» направлено Представление.

