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Информация о плановой проверке,

проведенной отделом муниципального финансового контроля

в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 5 с углубленным изучением отдельных предметов» Старооскольского городского округа
В соответствии с планом проверок на 2019 год отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона от             05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 5 с углубленным изучением отдельных предметов» Старооскольского городского округа (далее Учреждение).
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Старооскольского городского округа по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования на территории Старооскольского городского округа.
Основной целью и видом деятельности Учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Учреждение осуществляет также следующие виды деятельности:

            - образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам;

            - консультационную, просветительскую деятельность, деятельность в сфере охраны здоровья граждан и иную, не противоречащую целям создания Учреждения, деятельность, в том числе организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время.
Для осуществления хозяйственной деятельности в 2018 году, согласно предъявленному реестру, заключено 130 контрактов на общую сумму             14 251 699,13 рублей.
Приказом директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5 с углубленным изучением отдельных предметов» от 31 августа 2017 года № 389-ОД была создана приемочная комиссия для приемки поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения гражданско-правового договора (далее – контракта) при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения нужд МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5 с углубленным изучением отдельных предметов», включая проведение экспертизы результатов, предусмотренных контрактом.

В ходе проверки представлены заключения приемочной комиссии, документы о приемке, акты приема-передачи товаров, выполненных работ, оказанных услуг по контрактам (договорам), подписанные председателем приемочной комиссии и членами приемочной комиссии. Нарушений по поставкам товаров, оказанию услуг, выполненным работам приемочной комиссией в 2018 году не выявлено.
В ходе проверки выявлено нарушение пункта 26 подпунктов «а» и «б» «Положения о подготовке и размещении в ЕИС в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093 и нарушение пункта 1 статьи 23 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от           05 апреля 2013 года № 44-ФЗ.
