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Информация о плановой проверке,

проведенной отделом муниципального финансового контроля

муниципальном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования «Старооскольский институт развития образования»
В соответствии с планом проверок на 2019 год отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с      01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования «Старооскольский институт развития образования» (далее Учреждение).
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации, полномочий органов местного самоуправления Старооскольского городского округа по организации предоставления дополнительного образования на территории Старооскольского городского округа, а также научно-методическое, инновационное, информационно-технологическое, информационно-аналитическое, ресурсное обеспечение развития системы образования.
Основной целью деятельности Учреждения является организация образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам.
Учреждение филиалов и представительств не имеет.

Учреждение осуществляет также образовательную деятельность по следующим образовательным программам, реализация которых не является основной целью его деятельности: дополнительным общеразвивающим программам различной направленности, программам профессионального обучения.

Согласно пункту 2.6. Устава, Учреждение вправе осуществлять образовательную деятельность по заданиям и за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг.

Всего за 2018 год в Учреждение поступила плата за оказанные услуги в сумме 724 712,00 рублей, что соответствует планируемой сумме поступлений от оказания платных услуг, утвержденной в Плане ФХД на 100%.
Приказом начальника управления образования администрации Старооскольского городского округа от 20 апреля 2018 года № 548 утверждены нормативные затраты на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) бюджетными и автономными учреждениями, подведомственными управлению образования, на 2018 год.

Сумма финансового обеспечения выполнения муниципального задания (Соглашение от 09 января 2018 года) составила 20 974 000,00 рублей. 

В течение 2018 года в указанное Соглашение 5 раз вносились изменения. Согласно окончательной редакции Соглашения от 29 декабря 2018 года, сумма финансового обеспечения выполнения муниципального задания                                      составила 21 196 480,00 рублей, т.е. на 222 480,00 рублей больше первоначально утвержденной суммы.

Проведена проверка соответствия закупочной деятельности Учреждения требованиям Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В результате проверки установлены  нарушения отдельных статей Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина от  01 декабря 2010 года № 157н, отдельных статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
