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В соответствии с планом проверок на 2018 год отделом муниципального финансового контроля администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя политехническая школа №33».
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг  в целях осуществления, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления  общедоступного и бесплатного  начального общего, основного общего, среднего общего образования на территории Старооскольского городского  округа, а также дополнительного образования.
Численность учащихся на 2017 – 2018 учебный год составила  1 988 человек.
Всего был сформирован 71 класс.
         Согласно Отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (код вида финансового обеспечения - 4 «Субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания») по состоянию на 01 января 2018 года, исполнение составило 110 296 857,07 рублей или 99,5% от суммы плановых назначений.
Наибольший удельный вес в общем объеме кассовых расходов Учреждения по субсидиям, полученным на выполнение муниципального задания, составляли: расходы  на выплату заработной платы с начислениями - 73,64 %, на оплату коммунальных услуг - 8,52 %, на прочие работы, услуги - 11,09 %,  прочие расходы - 3,84 %,  расходы на приобретение основных средств- 2,09 %.
Наряду с оказанием услуг по предоставлению общедоступного и бесплатного образования  МАОУ «Средняя политехническая школа №33» осуществляло платные услуги по дополнительным образовательным программам технической, социально-педагогической и естественнонаучной направленности.

В результате проверки установлены  нарушения отдельных статей Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Постановления Правительства РФ от 13 октября 2008 года № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки». Установлен перерасход ГСМ.
