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ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
За 2023 год
Общая оценка социально-экономической ситуации в Старооскольском городском округе за 2023 год
Старооскольский городской округ – динамично развивающаяся территория Белгородской области и Центрального Черноземья. За 2023 год наблюдается позитивная динамика увеличения объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленным видам деятельности,  инвестиций в основной капитал, заработной платы в номинальном выражении, роста розничного товарооборота и оборота общественного питания.
1. Промышленное производство (без субъектов малого предпринимательства) 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности за 2023 год составил 360,7 млрд руб., что выше аналогичного периода прошлого года на 0,6 %. 
Индекс промышленного производства

Индекс промышленного производства в целом по Старооскольскому городскому округу за  2023 года составил 102,2 %.
Добыча полезных ископаемых 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по предприятиям, занятым добычей полезных ископаемых, за 2023 год составил 118,7 млрд руб. (темп роста к  2022 году – 88,0 %). Крупнейшим предприятием горнодобывающей отрасли является АО «Стойленский ГОК». Снижение показателя связано с негативным ценовым трендом на рынке черной металлургии. 
Обрабатывающие производства 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обрабатывающим производствам за 2023 год составил 236,6 млрд руб., что выше прошлого года на 108,2 %. 
Предприятиями, занятыми в сфере металлургического производства,                 за 2023 год отгружено продукции на сумму 157,2 млрд руб. (темп роста – 106,6 %). 
Организации, ведущие деятельность по производству пищевых продуктов, характеризуются развитой инфраструктурой и специализируются на мясной, молочной, хлебобулочной, кондитерской, мукомольной, комбикормовой продукции. Удельный вес данных предприятий в структуре общего объема обрабатывающих производств составляет 17,1 %. Произведено и отгружено товаров за 2023 год на сумму 40,5 млрд руб. (темп роста – 108,1 %). 
Обеспечение электроэнергией, газом и паром, кондиционирование воздуха; водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами за 2023 год составил по предприятиям, занятым обеспечением электроэнергией, газом и паром, кондиционированием воздуха – 2,3 млрд руб. (темп роста – 106,0 %); водоснабжением, водоотведением, организацией сбора и утилизацией отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений – 3,2 млрд руб. (темп роста – 109,2%). 

2. Сельское хозяйство
В 2023 году зерновые и зернобобовые культуры убраны на площади более 29,8 тыс. га намолочено  159,2 тыс. тонн (в 2022 г. – 179,8 тыс. тонн), урожайность сложилась на уровне 53,5 ц/га (в 2022 г. – 52,2 ц/га). 

Техническими культурами в 2023 году было занято 25,1 тыс. га. Из них валовой сбор сои  составил 40,4 тыс. тонн, что выше предыдущего года на 11,6 тыс. тонн, при урожайности 28,1 ц/га (в 2022 г. – 21,7 ц/га). Подсолнечника намолочено 26,0 тысяч тонн (в 2022 году – 24,8 тыс. тонн), средняя урожайность – 27,5 ц/га (в 2022 г. – 29,8 ц/га). Сахарной свеклы накопано 75,3 тыс. тонн (в 2022 г. – 117,7 тыс. т), урожайность составила 629,1 ц/га. (в 2022 г. – 642,1 ц/га)

Осенью под урожай 2024 года посеяно 18,4 тыс. га озимых культур.

По состоянию на 01 января 2024 года в молочной отрасли сельскохозяйственных предприятий содержится 11,4 тыс.  голов крупного рогатого скота, в том числе коров 4,5 тыс. голов.

Валовой надой молока в хозяйствах всех категорий городского округа за 2023 год составил 51,9 тысяч тонн, в том числе в сельскохозяйственных предприятиях – 45,3 тыс. тонн молока, продуктивность на 1 корову – 9 898 кг. Продуктивность в сельскохозяйственных предприятиях: ООО Агрохолдинг «Авида» – 9 863 кг, АО «Оскольское молоко» - 9 922 кг.

Производство мяса скота и птицы в живом весе  в 2023 году в хозяйствах всех категорий округа составило 65,9 тыс. тонн (в 2022г. – 57,1 тыс. тонн), в том числе свинины – 36,4 тыс. тонн, птицы – 27,7 тыс. тонн, крупного рогатого скота – 1,8 тыс. тонн. 

В 2023 году производство продукции в стоимостном выражении составило   17,1 млрд. рублей (в 2022 – 15,1 млрд. рублей), что составляет 112,1% к показателю предыдущего года в сопоставимых ценах или 260 тыс. рублей на гектар пашни. 

3. Инвестиции 

Согласно реестру инвестиционных проектов на территории Старооскольского городского округа по состоянию на 01 января 2024 года реализуются 82 инвестиционных проекта общей сметной стоимостью 48,8 млрд руб., в том числе 49 инвестиционных проектов реализуются предприятиями промышленного комплекса. 

Наиболее крупные реализуемые инвестиции в 2023 году освоены по инвестиционным проектам:

- реализация программы увеличения объемов добычи руды до 42 млн т в год   АО «Стойленский ГОК» (общий объем инвестиций 11,7 млрд руб.);

- модернизация узла сгущения оборотного водоснабжения ЦХХ (3 очереди)  АО «Стойленский ГОК» (общий объем инвестиций 6,6 млрд руб.);

- повышение производительности фабрики окомкования АО «Стойленский ГОК» (общий объем инвестиций 4,0 млрд руб.);


- реконструкция шаропрокатного стана (20-60 мм) АО «ОЭМК им. А.А. Угарова» (общий объем инвестиций 1,5 млрд руб.);


- дополнительное оснащение гофропроизводства ЗАО «ГПК» (общий объем инвестиций 0,8 млрд. руб.);


- обновление материально-технической базы ЗАО «МК «Авида» (общий объем инвестиций 0,72 млрд. руб.);


- приобретение транспортных средств АО «Манак-Авто» (общий объем инвестиций 1,2 млрд. руб.);

- реконструкция и модернизация мясоперерабатывающего завода, комбикормовых цехов, свиноводческих комплексов, расположенных на территории Старооскольского городского округа ООО «АПК «Промагро» (общий объем инвестиций 3,5 млрд руб.).

4. Строительство
Объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «строительство»
На территории городского округа ведут строительную деятельность крупные, средние и малые строительные организации.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по строительству за 2023 год составил 7,1 млрд руб. (темп роста к прошлому году составил 98,1 %).
Строительство жилья и объектов социально-культурной сферы, дорожное строительство

Один из основных показателей оценки качества жизни населения – обеспеченность жильем. За 2023 года введено жилья общей площадью 146,8 тыс. кв. м (на 12,9 % больше прошлого года). Индивидуальными застройщиками введено жилья общей площадью 101,7 тыс. кв. м (на 2,4 % выше уровня прошлого года). 
Формирование комфортной среды обитания, улучшение экологической ситуации, обеспечение водоснабжения

В рамках формирования комфортной городской среды:

· осуществлена реконструкция одного участка набережной реки Оскол;
· ведутся работы по благоустройству общественных пространств: прогулочной зоны в микрорайоне Весенний, инклюзивные игровые и спортивные площадки (благоустройство спортивной площадки между домами 2, 18, 20 мкр. Углы), установка остановочных павильонов (мкр. Хмелева, пр-т Угарова около ТЦ Славянка), создание площадок для собак;
· завершены работы по благоустройству пляжа в микрорайоне Юность и прогулочной зоны в микрорайоне Восточный.

5. Потребительский рынок
В сфере потребительского рынка занято более 20 тыс. чел. За 2023 год сеть предприятий потребительского рынка пополнилась 104-мя новыми объектами, в том числе розничной торговли – 64, общественного питания – 5, аптечной сети – 6, бытового обслуживания населения – 5, НТО – 24.

Согласно оценочных данных за 2023 года розничный товарооборот в действующих ценах составил 90,0 млрд руб., темп роста в сопоставимых ценах – 100,7 %; оборот общественного питания 3,9 млрд руб. (113,9 %).

Управлением развития потребительского рынка и защиты прав потребителей департамента по экономическому развитию за 2023 год рассмотрено 3470 обращений потребителей по поводу нарушения их потребительских прав, из них на 3387 обращений даны устные консультации. В досудебном порядке потребителям возвращено ущерба на сумму 230 тыс. руб.

По состоянию на 01 января 2024 года «Туристская карта» Старооскольского городского округа представлена 387 туристскими объектами.

В распоряжение гостей и горожан округа предлагается:

· 9 баз отдыха;

· 16 гостиниц;

· 42 места для отдыха на природе, в том числе для платной рыбалки.

За 2023 год количество туристов и экскурсантов, посетивших Старооскольский городской округ, составило 333 500 человек или 102,1 % от уровня аналогичного периода прошлого года.

6. Малое и среднее предпринимательство
Согласно данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 января 2024 года в Старооскольском городском округе зарегистрировано 9 675 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них ЮЛ – 3 291 ед. и 6 384 ед. – ИП. Рост общего количества субъектов к началу 2023 года составил 428 ед.

На территории Старооскольского городского округа субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляются государственная и муниципальная поддержки, включающие в себя широкий круг инструментов финансовой, имущественной, информационной и иной поддержки.
Старооскольский кадровый центр принял участие в 3х заседаниях конкурсной комиссий по отбору граждан для предоставления единовременной финансовой помощи из средств областного бюджета на содействие началу осуществления предпринимательской деятельности, 10 граждан получили финансовую помощь на сумму 2,5 млн руб.
Микрокредитной компанией Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства предоставлены следующие меры поддержки в 2023 году субъектам предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории Старооскольского городского округа:

- 16 микрозаймов 14 субъектам предпринимательства на сумму 41 750,0 тыс. руб.;

- в рамках предоставления услуг по содействию в популяризации товаров, работ и услуг субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам оказана поддержка 2 самозанятым в размере 312,0 тыс. руб., 24 субъектам предпринимательства на сумму 7 693,18425 тыс. руб.;

- в рамках предоставления услуг по организации сертификации товаров, работ и услуг субъектов малого и среднего предпринимательства оказана поддержка 3 субъектам предпринимательства в размере 133,2 тыс. руб.;

- в рамках оказания комплексной услуги по содействию в организации импорта поддержка оказана 1 субъекту предпринимательства в размере 287,4 тыс. руб.;
- в региональном проекте «Новые возможности» приняли участие 985 человек;

- в рамках оказания финансовой поддержки в форме грантов в рамках реализации мероприятий по вовлечению в предпринимательскую деятельность и предоставлению комплексной государственной поддержки бизнесу, гранты получили 4 субъекта МСП: 1 субъект в размере 500,0 тыс. руб., 2 - в размере 1 000,0 тыс. руб., 1 - в размере 1 500,0 тыс. руб.

- в рамках тренинга «Время стать успешной: тайм менеджмент для женщины-предпринимателя» обучение прошли 15 человек, в том числе 6 субъектов предпринимательства. 
26 субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории Старооскольского городского округа, получили поддержку Белгородского гарантийного фонда содействия кредитованию на общую сумму 275,3 млн руб.
Субсидии частным дошкольным образовательным организациям для обеспечения реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в Старооскольском городском округе выданы 5 субъектам МСП в размере 61,9 млн руб. 
Субсидии частным дошкольным образовательным организациям, оказывающим услугу по образованию и (или) присмотру и уходу за детьми за фиксированную для родителей (законных представителей детей) плату, не превышающую максимальный размер родительской платы, установленный для муниципальных дошкольных образовательных организаций, выданы 5 субъектам МСП в размере 12,6 млн руб.
Субсидией на возмещение части затрат на рекламу, на уплату арендных платежей за пользование зданиями, строениями, сооружениями, нежилыми помещениями воспользовались 17 субъектов МСП: 13 на возмещение части затрат на уплату арендных платежей за пользование нежилыми помещениями на сумму 350,0 тыс. руб. и 4 субъекта на субсидирование части затрат на рекламу на сумму 114,54 тыс. руб.

7. Финансы

За 2023 год крупными и средними предприятиями городского округа получен положительный сальдированный финансовый результат в размере 97,5  млрд руб. (темп роста – 98,6%). 

Дебиторская задолженность по крупным и средним организациям городского округа по состоянию на 01 января 2024 года составила 101,0 млрд руб., в том числе просроченная – 13,4 млрд руб. Удельный вес организаций, имеющих просроченную дебиторскую задолженность, составил 16,1 %.

Кредиторская задолженность по состоянию на 01 января  2024 года составила 86,0 млрд руб., в том числе просроченная – 3,9 млрд руб. Удельный вес организаций, имеющих просроченную кредиторскую задолженность, составил 4,6 %.

8. Бюджетный баланс

Поступление собственных налоговых и неналоговых доходов бюджета Старооскольского городского округа за 2023 год составило 4 158,7 млн руб. Бюджет Старооскольского городского округа по расходам за 2023 год исполнен в сумме 11 716,2 млн руб.
9. Уровень жизни населения

Одним из основных показателей, характеризующих жизненный уровень населения, является размер среднемесячной заработной платы. Заработная плата - главная составляющая доходов работающего населения. Размер номинальной среднемесячной заработной платы по крупным и средним предприятиям городского округа за 2023 год составил 61 054 руб., что составляет 110,2 % к соответствующему периоду прошлого года.

Развитие социальной сферы
В городском округе функционируют 62 дошкольных образовательных учреждения. 11 475 детей дошкольного возраста охвачены разными видами услуг. 
В городском округе функционирует 54 общеобразовательных учреждения, в котором в 2023-2024 учебном году обучаются 29 645 школьника, что на 381 ребенка больше, чем в 2022-2023 учебном году.

100 % учащихся общеобразовательных учреждений округа обеспечены горячим молочным завтраком. Детям из малоимущих семей, с ограниченными возможностями здоровья предоставлено льготное питание.
В городском округе функционируют 30 муниципальных учреждений культуры, из них 9 учреждений дополнительного образования.
Социальная защита населения направлена на соблюдение прав человека, удовлетворение социальных потребностей, повышение уровня и качества жизни граждан.

За 2023 год:

- 66 293 чел. получили меры социальной поддержки на сумму 851,8 млн руб.;

- 31 843 гражданам (47 642 пользователям) выплачена компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг на сумму 363,7 млн руб.;

- 20 023 региональным льготникам (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий, и др.) произведено ежемесячных денежных выплат на сумму 270,1 млн руб.;
- 354 малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (1 547 членам семей), предоставлены меры социальной защиты в виде единовременного пособия и пособия на основе социального контракта на общую сумму 99,8 млн руб.;
- 1 610 семьям предоставлены субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг на сумму 8,7 млн руб.;
- 5 189 семьям на 7 878 детей выплачены пособия на сумму 172,1 млн руб.

Из бюджета городского округа предоставлена субсидия 19 социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность по социальному обслуживанию, социальной поддержке граждан на сумму 5,9 млн руб. 
Размер среднемесячной заработной платы социальных работников за 2023 год составил 101,6 % от среднемесячной заработной платы в регионе, что соответствует уровню, установленному «дорожной картой». 
На территории городского округа продолжают работу 8 спортивных школ, 60 физкультурно-спортивных клубов, 53 спортивных клуба общеобразовательных школ, 14 фитнес-клубов.

В спортивных школах занимается 5 014 чел., из них на этапах спортивного совершенствования и высшего спортивного мастерства занимается 150 чел. Подготовлены 128 кандидатов в мастера спорта, 125 перворазрядников, 32 спортсмена входят в состав сборной команды России по различным видам спорта.
За 2023 год в спортивных и физкультурных мероприятиях  приняли участие более 70 тыс. чел. Продолжается реализация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», в тестировании которого за 2023 года приняли участие 19 896 жителей городского округа.
Рынок труда

За 2023 год среднесписочная численность работников крупных и средних организаций и предприятий городского округа составила 61,8 тыс. чел. с темпом роста к соответствующему периоду прошлого года 98,1%. 

По состоянию на 31 декабря 2023 года численность официально зарегистрированных безработных составила 346 чел., что ниже аналогичного периода прошлого года на 172 чел. (на 31 декабря 2023 года – 518 чел.), количество вакансий составило 3 800 единиц, уровень напряженности достиг 0,1 чел. на 1 вакансию. Уровень безработицы составил 0,25 %. За 2023 года создано 707 новых рабочих мест.
По состоянию на 31 декабря 2023 года направлено безработных граждан на профессиональное обучение – 240 чел., на общественные работы – 208 чел., временно трудоустроены безработные граждане, испытывающие трудности в поиске работы –33 чел.

Демография
Численность населения городского округа по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области по состоянию на 01 января 2024 года составила 252,3 тыс. чел., в том числе городского – 218,3 тыс. чел., сельского – 34,0 тыс. чел. Количество городских жителей составляет 86,5 %, сельских – 13,5 % от общего числа населения городского округа.

За  2023 год по Старооскольскому городскому округу родились 1 773 детей, что на 135 ребенка меньше, чем за 2022 год. Умерло 3 201  чел., что на 255 чел. меньше, чем за 2022 год. В целом по городскому округу смертность превышает рождаемость. Естественная убыль снизилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 120 чел. и составила  1 428 чел., при этом миграционная убыль населения составила 200 чел.


