Муниципальная услуга «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений на территории Старооскольского городского округа»

Требования к помещениям, в которых предоставляется Услуга.
Места, предназначенные для ознакомления заявителей с информационными материалами, оборудуются информационными стендами. 
Места ожидания для представления или получения документов должны быть оборудованы стульями, скамьями. 
Места для заполнения заявления оборудуются стульями, столами (стойками) и обеспечиваются канцелярскими принадлежностями. 
Помещения для приема заявителей: 
- должны быть оборудованы информационными табличками (вывесками) с указанием номера кабинета, должности, фамилии, имени, отчества должностного лица, режима работы; 
- должны быть оборудованы носителями информации, необходимыми для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к получению Услуги, с учетом ограничений их жизнедеятельности; 
- должны иметь беспрепятственный доступ для инвалидов, в том числе возможность беспрепятственного входа в помещение и выхода из него, а также возможность самостоятельного передвижения по территории помещения в целях доступа к месту предоставления Услуги; 
- должны иметь комфортные условия для заявителей и оптимальные условия для работы должностных лиц в том числе; 
- должны быть оборудованы бесплатным туалетом для посетителей, в том числе туалетом, предназначенным для инвалидов; 
- должны быть доступны для инвалидов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов. 
Для лиц с ограниченными возможностями здоровья (включая лиц, использующих кресла-коляски и собак-проводников) должны обеспечиваться: 
- возможность беспрепятственного входа в объекты и выхода из них; 
- возможность самостоятельного передвижения по территории объекта в целях доступа к месту предоставления Услуги, в том числе с помощью работников объекта, предоставляющих Услуги, вспомогательных технологий, а также сменного кресла-коляски; 
- возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в объект, в том числе с использованием кресла-коляски и, при необходимости, с помощью работников объекта; 
- сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функции зрения и самостоятельного передвижения, по территории объекта; 
- содействие инвалиду при входе в объект и выходе из него, информирование инвалида о доступных маршрутах общественного транспорта; 
- надлежащее размещение носителей информации, необходимой для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам, с учетом ограничений их жизнедеятельности, в том числе дублирование необходимой для получения услуги звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне; 
- возможность допуска в помещение собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение и выдаваемого по форме и в порядке, определенным законодательством Российской Федерации; 
- помощь работников Управления инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами. 
В случаях невозможности полностью приспособить объект с учетом потребности инвалида ему обеспечивается доступ к месту предоставления Услуги либо, когда это невозможно, ее предоставление по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме. 
Рабочее место каждого должностного лица должно быть оборудовано персональным компьютером с возможностью доступа к необходимым информационным базам данных, сети Интернет, печатающим и сканирующим устройствам. 
На информационных стендах в доступных для ознакомления местах, на официальном сайте органов местного самоуправления Старооскольского городского округа, а также на ЕПГУ, РПГУ размещается следующая информация: 
- текст административного регламента; 
- время приема заявителей; 
- информация о максимальном времени ожидания в очереди при обращении заявителя в Управление для получения Услуги; 
- порядок информирования о ходе предоставления Услуги; 
- порядок обжалования решений, действий или бездействия должностных лиц, предоставляющих Услугу. 

Показатели доступности и качества Услуги.
Показателями доступности и качества предоставления Услуги являются: 
а) доступность информации о предоставлении Услуги; 
б) возможность получения информации о ходе предоставления Услуги с использованием информационно-коммуникационных технологий, в том числе с использованием ЕПГУ, РПГУ; 
в) соблюдение сроков предоставления Услуги; 
г) отсутствие обоснованных жалоб со стороны заявителей на решения и (или) действия (бездействие) должностных лиц Управления по результатам предоставления Услуги и на некорректное, невнимательное отношение должностных лиц Управления к заявителям; 
д) предоставление возможности подачи заявления и получения результата предоставления Услуги в электронной форме; 
е) время ожидания в очереди при подаче заявления - не более 15 (пятнадцати) минут; 
ж) время ожидания в очереди при подаче заявления по предварительной записи - не более 15 минут; 
з) срок регистрации заявления и иных документов, необходимых для предоставления Услуги, не может превышать 1 рабочий день; 
и) время ожидания в очереди при получении результата предоставления Услуги - не более 15 (пятнадцати) минут; 
к) достоверность предоставляемой заявителям информации о ходе предоставления Услуги; 
л) своевременный прием и регистрация заявления заявителя; 
м) удовлетворенность заявителей качеством предоставления Услуги; 
н) принятие мер, направленных на восстановление нарушенных прав, свобод и законных интересов заявителей. 

