Перечень документов, предоставляемых заявителем в министерство экономического развития и промышленности Белгородской области (далее – министерство) для получения статуса участника свободной экономической зоны:

[bookmark: _GoBack]заявление о заключении договора об условиях деятельности
в свободной экономической зоне по форме, установленной приложением № 5 к Порядку (далее – заявление о заключении договора), на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (при наличии технической возможности), с приложением следующих документов:
а) копия учредительного документа юридического лица
(за исключением случая, если юридическое лицо действует на основании типового устава) и изменений, внесенных в учредительный документ (при наличии);
б) копия документа, подтверждающего факт внесения записи
о государственной регистрации претендента в Единый государственный реестр юридических лиц или Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
в) копия документа, подтверждающего факт создания филиала
на территории свободной экономической зоны, в случае, если юридическое лицо зарегистрировано за пределами территории свободной экономической зоны;
г) копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
д) инвестиционная декларация по форме, установленной приложением 
№ 2 к Порядку. 
Данные инвестиционной декларации должны соответствовать данным инвестиционной декларации, поступившей в министерство в соответствии 
с подпунктом «б» подпункта 3.4.4 пункта 3.4 раздела 3 Порядка (при подаче заявление о включении земельного участка в территорию свободной экономической зоны с целью реализации инвестиционного проекта). 
Претендентом должны быть заполнены все поля инвестиционной декларации. При незаполнении хотя бы одного из пунктов инвестиционной декларации и (или) представлении недостоверных сведений инвестиционная декларация считается неподанной.

Примечания:
- претендент – лицо, намеревающееся получить статус участника свободной экономической зоны;
- Порядок – Порядок функционирования свободной экономической зоны на территории Белгородской области, утвержденный постановлением Правительства Белгородской области от 14 октября 2024 года № 474-пп
«Об утверждении Порядка функционирования свободной экономической зоны на территории Белгородской области».

