В Старом Осколе оперативниками задержан подозреваемый в краже велосипеда
В полицию Старого Оскола с заявлением о пропаже велосипеда обратился 39-летний местный житель. Он рассказал, что оставил принадлежащий ему велосипед минут на 15 возле подъезда жилого дома в микрорайоне Северный. Вернувшись, на месте его не обнаружил. Согласно предварительной оценке, стоимость велосипеда составила 25 000 рублей.
В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска отдела полиции № 1 установили личность подозреваемого в краже и задержали его. Им оказался 46-летний, ранее судимый местный житель. 
По предварительным данным, злоумышленник после распития спиртных напитков возвращался домой, заметил велосипед возле подъезда, похитил его и спрятал по месту жительства. Там похищенный велосипед был обнаружен и изъят оперативниками.
По факту хищения следственным управлением УМВД России «Старооскольское» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (Кража). Санкции статьи – до пяти лет лишения свободы. Подозреваемый находится под подпиской о невыезде. 
Сотрудники полиции напоминают старооскольцам о необходимости принимать меры к сохранности своего имущества.
Во избежание кражи велосипедов использовать запорные устройства, по возможности не оставлять имущество без присмотра.

