В УМВД России «Староооскольское» подвели итоги служебной деятельности за 1 квартал текущего года
На минувшей неделе в полиции Старого Оскола подвели итоги служебной деятельности за 1 квартал 2025 года. В работе совещания приняли участие врио начальника УМВД Роман Емельянов, заместитель начальника полиции  УМВД России по Белгородской области Юрий Руднев, руководители служб и подразделений городского полицейского ведомства.
Заместитель начальника УМВД Максим Максимов  выступил с основным докладом. Он отметил, что общее количество преступлений за указанный период снизилось более чем на 8 %  и составило 662 преступления. Основополагающее влияние на криминогенную обстановку в округе оказывают преступные посягательства на собственность. Наиболее распространенными видами имущественных преступлений традиционно остаются кражи чужого имущества и мошенничества. Число зарегистрированных краж на территории округа увеличилось на 2 % и составило 200 преступлений. Наблюдается рост числа преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий на 1%. Вместе с тем число преступлений, совершенных в общественных местах снизилось более чем на 10 %. На 15 % снизилось число тяжких и особо тяжких преступлений. Наблюдается снижение количества преступлений, совершенных гражданами без постоянного источника дохода, в состоянии опьянения, ранее судимыми, а также подростками.
За отчетный период более чем на 64 % возросло число выявленных преступлений экономической направленности. Более чем на 140% увеличилось число выявленных преступлений коррупционной направленности.
За 3 месяца 2025 года на территории Старооскольского городского округа совершено 53 ДТП, в результате которых 66 человек получили ранения различной степени тяжести, 2 человека погибли 
Основным видом ДТП являются столкновения транспортных средств. В них было ранено 40 человек. Стоит отметить и недостатки  улично-дорожной сети. По этой причине зарегистрировано 29 ДТП, в которых 40  участников получили телесные повреждения, 1 погиб.
Сотрудниками Госавтоинспекции пресечено более 4 тысяч административных правонарушений в сфере безопасности дорожного движения. Основными нарушениям стали непредоставление преимущества в движении пешеходам – 682 и нарушения ПДД самими пешеходами – 445.
За текущий период сотрудниками ГАИ наложено штрафов на сумму более 8 млн.рублей.

